
≪巻末資料１≫ クロス集計表〈７ 図書館〉 

 - 251 -

《
巻
末
資
料
１
》 

ク
ロ
ス
集
計
表 

７ 

図
書
館 

（２）図書館サービスへの要望

開

館

時

間

の

延

長

開

館

日

数

の

増

加

資

料

の

充

実
（

図

書

・

雑

誌

・

Ｃ

Ｄ

・

Ｄ

Ｖ

Ｄ

・

デ
ー

タ

ベ
ー

ス

等
）

Ｉ

Ｔ

化

の

推

進
（

自

動

貸

出

返

却

機

の

設

置

・

Ｗ

ｉ

-

Ｆ

ｉ

環

境

の

拡

大

等
）

レ

フ
ァ

レ

ン

ス

(

 

調

べ

も

の

支

援
）

の

充

実

乳

幼

児

・

児

童

・

中

高

生

向

け

サ
ー

ビ

ス

の

充

実
（

読

み

聞

か

せ

・

学

校

連

携

等
）

高

齢

者

向

け

サ
ー

ビ

ス

の

実

施
（

朗

読

会

・

高

齢

者

向

け

施

設

と

の

連

携

等
）

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

1,081 19.0 5.8 26.4 22.9 9.3 5.5 10.5 12.0 35.8 2.8

187 22.5 7.0 31.6 27.8 10.7 2.7 11.2 16.6 27.8 1.1

163 22.1 7.4 21.5 23.9 11.0 3.7 6.7 12.3 35.0 1.8

193 20.2 5.2 28.0 24.9 6.2 6.2 7.8 11.4 35.8 2.1

133 17.3 5.3 25.6 21.8 8.3 11.3 12.0 18.8 32.3 3.0

124 16.1 4.0 28.2 26.6 9.7 4.8 8.1 12.9 35.5 4.0

174 16.1 6.9 23.6 18.4 8.0 6.3 11.5 6.9 44.8 4.0

93 17.2 4.3 26.9 15.1 11.8 4.3 17.2 3.2 40.9 3.2

490 17.6 6.3 28.0 26.5 8.6 4.9 8.0 10.0 37.6 2.4

582 20.3 5.5 25.1 20.1 9.6 6.0 12.2 13.9 34.4 2.7

115 28.7 7.8 30.4 39.1 8.7 4.3 - 13.9 22.6 2.6

158 26.6 6.3 36.1 36.1 8.2 18.4 1.9 12.0 27.2 1.3

215 27.4 6.5 35.3 35.3 12.1 4.7 2.8 15.8 26.0 1.4

194 23.7 9.8 27.3 20.6 10.3 4.6 6.7 13.9 36.6 1.5

172 10.5 4.7 24.4 15.1 11.0 2.3 11.0 9.3 49.4 1.2

217 2.8 1.4 8.8 1.4 4.6 0.9 31.3 8.3 47.5 6.9

64 21.9 10.9 28.1 43.8 7.8 1.6 - 17.2 20.3 1.6

76 15.8 3.9 30.3 34.2 7.9 15.8 - 13.2 38.2 1.3

97 26.8 7.2 40.2 38.1 12.4 6.2 2.1 10.3 27.8 -

99 22.2 10.1 28.3 25.3 11.1 3.0 8.1 9.1 36.4 1.0

65 10.8 4.6 26.2 20.0 6.2 1.5 13.8 4.6 50.8 1.5

89 5.6 1.1 13.5 1.1 4.5 1.1 22.5 6.7 51.7 9.0

51 37.3 3.9 33.3 33.3 9.8 7.8 - 9.8 25.5 3.9

82 36.6 8.5 41.5 37.8 8.5 20.7 3.7 11.0 17.1 1.2

118 28.0 5.9 31.4 33.1 11.9 3.4 3.4 20.3 24.6 2.5

95 25.3 9.5 26.3 15.8 9.5 6.3 5.3 18.9 36.8 2.1

107 10.3 4.7 23.4 12.1 14.0 2.8 9.3 12.1 48.6 0.9

128 0.8 1.6 5.5 1.6 4.7 0.8 37.5 9.4 44.5 5.5

1,073 19.0 5.9 26.5 23.0 9.2 5.5 10.3 12.1 35.8 2.6

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 487 28.1 6.4 31.4 33.3 11.1 8.2 3.5 14.0 30.0 1.6

パート・アルバイト 175 20.0 6.9 25.7 19.4 9.7 2.3 12.6 11.4 37.1 2.3

自営業・自由業 85 14.1 7.1 31.8 15.3 5.9 8.2 8.2 7.1 41.2 1.2

専業主婦・主夫 128 7.8 5.5 19.5 12.5 6.3 6.3 16.4 11.7 41.4 3.1

学生 28 17.9 3.6 25.0 39.3 17.9 - - 21.4 21.4 3.6

無職 156 2.6 3.8 15.4 5.8 5.8 - 26.3 9.0 46.2 5.8

その他 11 9.1 - 18.2 18.2 9.1 - 9.1 9.1 45.5 9.1

ひとり暮らし 231 22.5 7.4 25.5 21.6 8.2 0.9 12.1 17.7 33.8 3.0

配偶者 618 18.0 6.0 27.8 22.0 9.5 8.1 10.0 9.9 36.9 2.3

子ども 345 13.9 3.8 25.5 21.4 7.2 12.8 10.1 9.0 38.0 0.9

父母 157 24.2 5.7 30.6 36.3 10.8 6.4 5.7 11.5 24.8 3.2

兄弟姉妹 63 25.4 3.2 34.9 30.2 15.9 3.2 3.2 15.9 25.4 3.2

祖父母 13 38.5 7.7 46.2 38.5 23.1 15.4 7.7 7.7 7.7 7.7

孫 11 9.1 - 27.3 18.2 - 9.1 45.5 - 27.3 9.1

親戚 2 100.0 50.0 50.0 - 50.0 - - - - -

知人・友人 2 - - - - - - - - 100.0 -

その他 10 30.0 - 30.0 20.0 10.0 - 10.0 40.0 20.0 -

所有地 150 14.0 0.7 20.0 14.7 8.7 5.3 13.3 12.0 37.3 4.7

借地 31 6.5 - 16.1 9.7 9.7 3.2 12.9 9.7 45.2 6.5

451 16.9 5.8 27.3 23.1 10.4 5.1 8.9 12.0 38.1 2.2

8 12.5 - 25.0 25.0 12.5 - 12.5 25.0 25.0 -

民間 223 29.6 9.4 33.6 33.6 8.1 8.5 5.4 13.5 28.7 1.3

都営等 158 12.7 5.1 21.5 15.2 7.6 3.8 19.6 6.3 42.4 3.2

寮・社宅 35 45.7 17.1 31.4 40.0 8.6 2.9 - 20.0 17.1 2.9

間借り・住み込み 5 20.0 - - 40.0 - - - 40.0 20.0 -

その他 8 12.5 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5 - 37.5 25.0 -

205 28.8 7.3 32.7 34.1 8.3 10.2 2.4 13.7 24.9 2.0

115 21.7 6.1 37.4 26.1 8.7 7.8 6.1 17.4 27.8 0.9

196 26.0 9.2 29.6 27.6 9.7 3.1 6.6 13.8 34.2 1.5

148 20.3 6.8 29.1 22.3 12.2 4.7 12.8 11.5 32.4 2.0

404 9.2 3.0 17.8 14.4 8.9 4.0 16.3 9.4 45.5 4.2

536 11.0 3.9 22.6 16.2 7.6 5.2 14.4 11.4 40.7 3.9

441 27.4 8.6 30.6 30.8 11.1 6.1 6.6 12.5 30.8 0.9

34 23.5 5.9 26.5 23.5 14.7 8.8 2.9 20.6 23.5 2.9

11 45.5 - 27.3 36.4 9.1 9.1 - 27.3 9.1 9.1

46 19.6 2.2 32.6 21.7 8.7 - 6.5 6.5 41.3 2.2

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問15- １　あなたは、どのような図書館サービスが提供されると図書館

を利用する様になりますか。次の中から当てはまるものをすべて選んで

ください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目
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《
巻
末
資
料
１
》 

ク
ロ
ス
集
計
表 

８ 

江
東
区
ブ
ラ
ン
デ
ィ

 

（１）区のロゴマークやブランドコンセプトの認知状況

知
っ

て

い

る

知

ら

な

い

無

回

答

1,668 49.1 46.8 4.1

279 49.8 45.5 4.7

253 53.0 43.9 3.2

339 46.9 50.1 2.9

180 51.7 42.8 5.6

200 49.5 47.0 3.5

244 47.5 48.4 4.1

146 48.6 47.3 4.1

728 41.2 55.5 3.3

920 55.8 39.8 4.5

154 54.5 42.9 2.6

246 50.8 45.5 3.7

359 57.1 40.1 2.8

295 45.8 51.5 2.7

240 40.0 54.2 5.8

354 47.7 46.6 5.6

76 42.1 56.6 1.3

108 38.9 56.5 4.6

158 51.9 46.2 1.9

145 33.1 64.8 2.1

97 41.2 55.7 3.1

144 38.9 54.9 6.3

77 66.2 29.9 3.9

138 60.1 37.0 2.9

201 61.2 35.3 3.5

150 58.0 38.7 3.3

143 39.2 53.1 7.7

210 53.8 41.0 5.2

1,651 49.4 46.7 3.9

日本以外（外国籍） - - - -

会社員、公務員 706 48.2 48.3 3.5

パート・アルバイト 265 53.2 42.3 4.5

自営業・自由業 126 51.6 45.2 3.2

専業主婦・主夫 225 53.3 40.9 5.8

学生 41 63.4 36.6 -

無職 257 42.0 53.7 4.3

その他 27 44.4 55.6 -

ひとり暮らし 306 47.7 47.7 4.6

配偶者 1,026 49.9 46.2 3.9

子ども 631 53.7 42.9 3.3

父母 217 52.5 45.6 1.8

兄弟姉妹 86 52.3 44.2 3.5

祖父母 16 50.0 50.0 -

孫 20 40.0 50.0 10.0

親戚 2 50.0 50.0 -

知人・友人 2 50.0 50.0 -

その他 13 38.5 61.5 -

所有地 224 53.1 43.3 3.6

借地 44 56.8 36.4 6.8

735 48.0 48.4 3.5

14 42.9 57.1 -

民間 311 48.9 47.3 3.9

都営等 248 48.4 47.2 4.4

寮・社宅 50 52.0 44.0 4.0

間借り・住み込み 7 71.4 14.3 14.3

その他 12 50.0 41.7 8.3

300 48.7 48.0 3.3

203 51.2 45.3 3.4

351 53.3 43.9 2.8

210 48.1 50.5 1.4

585 46.8 47.5 5.6

820 49.6 45.4 5.0

682 49.6 47.7 2.8

53 47.2 50.9 1.9

16 50.0 50.0 -

72 41.7 55.6 2.8

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問16　あなたは、区のロゴマー

クやブランドコンセプトを知っ

ていますか。次の中から１つだ

け選んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目

８．江東区ブランディング戦略 
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《

》

ク
ロ
ス
集
計
表 

８ 

江
東
区
ブ
ラ
ン
デ
ィ

ン
グ
戦
略 

（２）区に持っている印象

発

展

し

続

け

る

ま

ち

人

情

が

あ

ふ

れ

て

い

る

豊

か

な

自

然

環

境
（

緑

・

水

辺
）

都

心

に

近

く

て

便

利

歴

史

が

あ

る

水

辺

の

ス

ポ
ッ

ト

が

多

い

オ

リ

ン

ピ
ッ

ク

・

パ

ラ

リ

ン

ピ
ッ

ク

の

競

技

会

場

が

多

い

豊

洲

市

場

下

町

の

風

情

が

あ

る

南

北

交

通

の

便

が

悪

い

待

機

児

童

数

が

多

い

急

激

な

人

口

の

増

加

公

園

が

多

い

教

育

が

充

実

し

て

い

る

そ

の

他

印

象

は

特

に

な

い

無

回

答

1,668 25.9 16.0 30.6 73.3 20.9 40.2 43.2 35.2 38.0 33.2 9.4 40.2 24.3 2.8 5.6 1.5 3.5

279 25.8 24.4 33.3 73.1 32.6 46.2 44.1 30.8 47.7 28.0 12.2 37.6 23.7 2.9 4.7 0.7 4.7

253 20.6 20.2 29.2 84.2 34.4 40.7 46.6 33.2 45.5 23.3 6.7 33.2 21.7 1.2 4.7 0.8 3.2

339 36.6 7.4 23.6 76.7 13.6 43.1 56.6 56.6 22.7 33.3 13.6 57.2 21.2 4.4 4.4 1.2 2.1

180 18.9 15.6 21.7 63.3 15.6 32.2 36.1 27.8 42.2 35.6 7.8 34.4 18.3 1.7 9.4 2.8 3.9

200 22.0 17.0 36.5 75.0 17.0 41.5 37.0 29.0 38.0 40.5 9.5 36.5 29.0 2.5 7.0 3.0 3.5

244 25.0 16.4 38.5 63.1 12.3 41.4 36.9 28.3 41.0 36.1 7.4 34.4 31.1 2.5 6.6 2.0 3.3

146 26.0 11.0 34.2 76.0 18.5 30.1 38.4 30.8 34.2 42.5 4.8 40.4 29.5 4.1 2.7 0.7 2.7

728 26.0 15.2 29.8 73.5 20.2 41.5 37.0 34.3 35.7 33.7 7.3 40.4 24.6 2.6 6.3 1.6 2.7

920 25.9 16.5 31.4 73.3 21.3 39.3 48.8 36.3 40.1 32.8 11.1 40.0 24.5 2.8 5.0 1.4 3.8

154 20.8 15.6 21.4 68.2 17.5 37.0 35.7 38.3 37.7 28.6 7.8 26.6 24.0 2.6 3.9 3.9 2.6

246 21.5 17.5 31.7 69.1 14.6 40.7 47.6 38.2 43.1 37.0 24.0 37.0 26.0 5.3 4.1 1.6 3.7

359 20.6 15.3 30.4 75.2 20.9 47.1 51.3 38.2 40.4 35.7 14.5 44.8 22.8 3.1 8.4 0.3 1.9

295 25.1 16.6 28.8 73.6 23.7 45.8 51.5 35.9 39.3 38.0 5.1 43.4 22.4 1.0 7.1 1.7 2.7

240 25.8 12.9 28.3 77.5 19.6 35.8 37.1 33.8 30.4 34.6 4.2 42.9 24.2 0.8 5.0 2.5 4.6

354 37.3 17.2 37.6 74.0 24.9 33.3 34.2 30.2 37.0 25.1 2.0 39.3 27.7 3.7 3.7 0.8 4.5

76 25.0 15.8 17.1 71.1 18.4 35.5 30.3 39.5 34.2 28.9 5.3 31.6 23.7 2.6 6.6 6.6 1.3

108 27.8 13.9 32.4 72.2 18.5 44.4 38.9 38.9 42.6 32.4 17.6 34.3 21.3 4.6 4.6 2.8 4.6

158 19.6 11.4 32.9 72.8 19.6 50.0 46.8 41.1 29.1 40.5 12.7 44.3 24.7 1.9 9.5 - 0.6

145 24.1 16.6 21.4 73.1 22.8 41.4 38.6 29.0 35.2 36.6 4.1 44.8 20.7 0.7 6.9 1.4 2.1

97 22.7 13.4 34.0 80.4 15.5 34.0 32.0 34.0 28.9 36.1 2.1 41.2 24.7 2.1 6.2 1.0 3.1

144 36.1 20.1 36.8 72.2 23.6 38.2 29.9 26.4 43.8 25.0 1.4 40.3 31.3 4.2 3.5 0.7 4.9

77 16.9 15.6 26.0 64.9 16.9 37.7 40.3 36.4 41.6 27.3 10.4 20.8 23.4 1.3 1.3 1.3 3.9

138 16.7 20.3 31.2 66.7 11.6 37.7 54.3 37.7 43.5 40.6 29.0 39.1 29.7 5.8 3.6 0.7 2.9

201 21.4 18.4 28.4 77.1 21.9 44.8 54.7 35.8 49.3 31.8 15.9 45.3 21.4 4.0 7.5 0.5 3.0

150 26.0 16.7 36.0 74.0 24.7 50.0 64.0 42.7 43.3 39.3 6.0 42.0 24.0 1.3 7.3 2.0 3.3

143 28.0 12.6 24.5 75.5 22.4 37.1 40.6 33.6 31.5 33.6 5.6 44.1 23.8 - 4.2 3.5 5.6

210 38.1 15.2 38.1 75.2 25.7 30.0 37.1 32.9 32.4 25.2 2.4 38.6 25.2 3.3 3.8 1.0 4.3

1,651 25.9 16.0 30.7 73.4 20.9 40.4 43.5 35.4 38.2 33.3 9.4 40.2 24.6 2.8 5.6 1.5 3.3

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 22.0 16.7 28.2 73.7 20.0 42.4 47.7 35.8 39.7 35.1 12.3 41.1 24.4 2.4 6.4 1.3 3.1

パート・アルバイト 265 26.8 14.0 29.1 70.2 20.0 37.7 44.9 37.4 38.9 37.0 7.9 40.4 23.4 1.5 6.4 2.6 3.8

自営業・自由業 126 23.0 19.0 27.8 76.2 18.3 42.1 31.7 27.0 32.5 25.4 8.7 39.7 19.0 1.6 5.6 0.8 3.2

専業主婦・主夫 225 32.9 15.1 36.9 78.2 24.9 40.9 47.6 37.8 37.8 33.8 10.7 44.0 30.2 5.8 1.8 1.8 4.4

学生 41 29.3 12.2 14.6 65.9 24.4 48.8 53.7 46.3 43.9 36.6 7.3 36.6 14.6 4.9 7.3 2.4 -

無職 257 32.7 15.6 37.7 72.0 22.6 35.4 33.1 33.5 35.0 27.6 2.7 37.7 26.8 3.1 4.7 0.8 3.5

その他 27 11.1 18.5 33.3 74.1 11.1 33.3 29.6 29.6 40.7 25.9 7.4 22.2 14.8 - 14.8 3.7 -

ひとり暮らし 306 25.5 16.3 34.0 67.6 22.2 34.0 38.9 31.4 39.5 28.1 2.0 29.7 24.8 2.0 7.2 2.3 4.2

配偶者 1,026 26.3 15.8 30.5 76.5 20.7 42.9 46.0 36.0 38.1 35.3 13.2 44.6 26.1 3.1 5.1 1.1 3.1

子ども 631 26.3 18.1 31.4 74.8 20.3 45.6 50.7 38.2 41.8 34.4 17.3 46.0 26.6 3.5 4.4 1.0 2.9

父母 217 23.0 17.1 25.8 69.1 18.9 41.5 43.3 43.8 36.4 36.4 7.4 42.4 18.4 2.8 5.1 2.8 1.8

兄弟姉妹 86 26.7 17.4 26.7 65.1 19.8 40.7 40.7 37.2 40.7 38.4 7.0 43.0 17.4 1.2 7.0 1.2 3.5

祖父母 16 31.3 43.8 31.3 68.8 31.3 37.5 31.3 37.5 56.3 43.8 12.5 31.3 6.3 - - - -

孫 20 25.0 20.0 25.0 65.0 25.0 20.0 40.0 35.0 40.0 25.0 15.0 40.0 10.0 5.0 10.0 - 10.0

親戚 2 - - 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 - 50.0 - - 50.0 - - - -

知人・友人 2 - - - 50.0 - - - 50.0 50.0 - - - - - 50.0 - -

その他 13 23.1 23.1 15.4 76.9 30.8 61.5 23.1 23.1 53.8 38.5 - 23.1 38.5 - 30.8 - -

所有地 224 29.0 23.7 39.3 75.0 22.3 37.9 37.9 32.6 42.4 33.0 10.3 41.5 22.8 4.0 6.3 0.4 3.1

借地 44 18.2 20.5 20.5 75.0 25.0 36.4 38.6 31.8 38.6 27.3 2.3 38.6 25.0 - 2.3 - 2.3

735 27.1 14.7 29.9 75.6 21.0 41.5 47.6 36.2 36.6 36.5 9.7 45.3 24.9 2.6 4.9 1.5 3.4

14 14.3 7.1 50.0 71.4 14.3 50.0 35.7 28.6 42.9 28.6 - 28.6 50.0 - 7.1 - -

民間 311 19.0 15.8 25.1 69.8 20.9 39.9 42.1 33.4 43.1 27.3 13.2 30.2 22.2 1.9 6.4 2.6 3.9

都営等 248 34.3 14.5 35.9 71.4 19.4 40.3 39.1 38.7 34.3 32.7 4.8 43.1 25.8 3.6 5.2 1.6 2.0

寮・社宅 50 14.0 12.0 24.0 76.0 20.0 42.0 52.0 42.0 38.0 30.0 10.0 20.0 30.0 6.0 6.0 2.0 4.0

間借り・住み込み 7 - - - 42.9 14.3 42.9 57.1 28.6 28.6 42.9 14.3 14.3 28.6 - 14.3 - 14.3

その他 12 16.7 16.7 25.0 75.0 25.0 33.3 16.7 25.0 25.0 41.7 - 41.7 33.3 - 33.3 - 8.3

300 19.7 13.7 28.7 68.3 16.0 38.7 43.0 38.7 36.7 29.0 15.3 27.0 30.7 3.7 5.0 2.3 3.0

203 24.1 11.3 30.5 73.4 20.7 44.3 54.7 39.4 34.0 33.5 14.8 38.4 24.1 5.4 5.4 2.5 3.0

351 27.6 14.2 31.9 75.8 19.9 45.6 47.0 39.0 35.3 36.5 11.4 46.4 20.5 2.0 6.8 0.6 2.8

210 24.8 19.0 27.1 74.8 25.2 41.4 40.5 29.5 45.2 38.1 7.6 41.9 26.2 0.5 2.9 2.4 1.9

585 29.6 18.8 32.5 74.0 22.7 36.6 38.5 32.1 39.8 32.0 3.9 44.1 23.1 2.7 6.2 1.0 4.3

820 32.9 20.6 37.7 76.6 23.9 39.6 43.3 33.9 42.1 33.5 8.5 41.2 27.4 3.7 3.7 0.5 4.1

682 20.2 11.9 24.2 73.3 18.6 42.4 43.0 36.1 36.8 32.8 10.7 41.3 22.6 1.6 6.5 1.3 2.5

53 9.4 3.8 20.8 50.9 13.2 43.4 43.4 41.5 22.6 37.7 15.1 52.8 17.0 1.9 24.5 5.7 1.9

16 25.0 18.8 6.3 62.5 25.0 18.8 50.0 25.0 25.0 25.0 12.5 31.3 6.3 12.5 - 12.5 -

72 15.3 9.7 25.0 56.9 12.5 33.3 43.1 37.5 23.6 36.1 1.4 18.1 19.4 1.4 5.6 8.3 2.8

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問17　あなたは、江東区にどのような印象をお持ちですか。次の中から当てはまるものをすべて選んでくださ

い。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目

 

 



≪巻末資料１≫ クロス集計表〈９ 教 育〉 

 - 254 -

《
巻
末
資
料
１
》 

ク
ロ
ス
集
計
表 

９ 

教 

育 

（１）区の教育において重視すべきもの

学

力

向

上

思

い

や

り

の

心

の

育

成

健

康

・

体

力

の

増

進

就

学

前

教

育

の

充

実

教

員

の

資

質

向

上

特

別

支

援

教

育

の

充

実

い

じ

め

・

不

登

校

対

策

学

校

安

全

対

策

家

庭

・

地

域

と

の

連

携

放

課

後

活

動

の

充

実

図

書

館

機

能

の

充

実

そ

の

他

無

回

答

1,668 41.2 54.0 43.0 10.4 45.7 16.8 52.6 31.4 23.9 17.1 12.7 4.1 4.9

279 41.2 52.3 43.7 9.3 46.6 18.3 52.3 31.2 25.4 17.2 12.9 6.1 5.7

253 36.0 53.0 43.9 10.3 43.1 19.4 51.0 30.0 22.5 16.6 16.6 3.6 4.3

339 47.8 53.7 45.7 11.2 46.9 13.6 50.7 31.6 23.3 17.1 11.8 2.7 4.1

180 42.8 47.8 38.3 10.0 40.6 12.8 51.1 35.0 24.4 18.9 11.1 2.2 4.4

200 40.5 58.0 46.0 14.5 52.0 17.0 57.5 35.5 27.0 19.5 16.5 4.0 4.5

244 40.6 59.4 43.0 10.7 43.4 19.7 56.1 30.3 24.6 16.4 6.6 5.7 4.9

146 38.4 56.2 37.7 6.2 49.3 18.5 52.1 28.1 17.8 15.1 15.8 4.1 2.7

728 41.9 50.8 42.7 10.2 43.8 14.0 51.6 30.8 23.9 13.6 10.7 4.0 3.6

920 41.1 56.8 43.4 10.5 47.2 19.0 53.5 32.2 23.6 20.1 14.1 4.2 5.5

154 48.1 42.2 37.0 13.6 40.9 13.6 49.4 32.5 22.7 12.3 16.2 3.9 3.2

246 49.6 47.6 48.8 16.3 45.5 18.3 53.3 41.9 22.8 28.5 9.3 5.7 3.7

359 49.9 53.8 40.7 8.9 49.3 15.6 50.4 31.8 20.9 17.5 12.0 7.0 2.5

295 36.9 54.2 40.7 6.4 47.1 20.0 53.9 30.2 23.4 15.3 14.9 3.4 3.7

240 33.3 62.9 42.9 11.3 50.8 20.8 58.3 25.4 25.4 19.6 13.8 2.9 5.8

354 33.6 58.5 46.3 9.0 39.5 13.0 51.1 29.1 26.8 11.3 11.3 1.7 8.2

76 47.4 46.1 42.1 11.8 35.5 11.8 46.1 31.6 28.9 10.5 13.2 6.6 1.3

108 40.7 41.7 48.1 13.9 44.4 13.9 53.7 38.0 21.3 16.7 9.3 5.6 4.6

158 56.3 50.0 38.6 9.5 44.9 14.6 45.6 28.5 19.0 14.6 8.2 5.7 0.6

145 33.8 48.3 35.9 6.9 47.6 13.8 55.2 31.7 24.8 13.1 13.1 2.8 2.8

97 33.0 63.9 39.2 13.4 46.4 19.6 55.7 28.9 25.8 18.6 12.4 2.1 5.2

144 38.2 54.9 52.8 8.3 41.0 11.1 53.5 27.8 26.4 9.0 9.7 2.1 6.9

77 48.1 37.7 31.2 14.3 45.5 14.3 51.9 32.5 15.6 13.0 18.2 1.3 5.2

138 56.5 52.2 49.3 18.1 46.4 21.7 52.9 44.9 23.9 37.7 9.4 5.8 2.9

201 44.8 56.7 42.3 8.5 52.7 16.4 54.2 34.3 22.4 19.9 14.9 8.0 4.0

150 40.0 60.0 45.3 6.0 46.7 26.0 52.7 28.7 22.0 17.3 16.7 4.0 4.7

143 33.6 62.2 45.5 9.8 53.8 21.7 60.1 23.1 25.2 20.3 14.7 3.5 6.3

210 30.5 61.0 41.9 9.5 38.6 14.3 49.5 30.0 27.1 12.9 12.4 1.4 9.0

1,651 41.5 54.3 43.2 10.5 45.7 16.9 52.7 31.6 23.8 17.3 12.8 4.1 4.7

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 45.9 47.9 41.4 10.5 43.9 15.3 51.4 32.4 22.7 21.7 12.7 4.8 3.7

パート・アルバイト 265 38.5 57.4 37.7 8.3 50.2 18.5 59.2 26.4 21.5 15.1 10.6 3.4 4.9

自営業・自由業 126 40.5 57.9 43.7 14.3 46.8 18.3 48.4 31.0 23.8 14.3 14.3 4.8 4.0

専業主婦・主夫 225 42.2 65.8 46.2 10.2 53.8 20.9 58.2 38.2 28.0 15.6 13.8 2.2 4.4

学生 41 46.3 46.3 34.1 14.6 39.0 17.1 43.9 29.3 26.8 9.8 17.1 7.3 -

無職 257 32.7 59.5 51.4 10.5 40.5 14.8 50.6 30.0 24.5 12.8 12.8 2.7 8.6

その他 27 29.6 37.0 51.9 7.4 37.0 18.5 33.3 29.6 29.6 3.7 11.1 14.8 -

ひとり暮らし 306 33.3 49.3 39.5 9.5 35.3 15.0 48.4 31.0 19.9 11.1 11.1 5.6 5.9

配偶者 1,026 45.0 55.4 45.0 11.0 49.9 16.7 53.9 32.2 24.8 19.9 13.3 3.9 3.9

子ども 631 50.1 56.1 46.4 12.8 52.8 18.5 58.5 36.1 22.8 24.7 12.8 3.5 3.8

父母 217 43.3 53.9 42.9 11.1 44.7 18.0 50.7 28.1 27.2 11.5 15.2 3.7 2.8

兄弟姉妹 86 38.4 46.5 38.4 9.3 47.7 22.1 59.3 25.6 19.8 14.0 16.3 8.1 3.5

祖父母 16 68.8 56.3 37.5 18.8 37.5 31.3 68.8 37.5 43.8 18.8 25.0 - -

孫 20 55.0 75.0 50.0 15.0 50.0 25.0 60.0 45.0 50.0 25.0 20.0 - 10.0

親戚 2 50.0 100.0 50.0 - 50.0 - 50.0 - 50.0 - - - -

知人・友人 2 - 100.0 50.0 - - - 50.0 50.0 50.0 - - - -

その他 13 53.8 53.8 38.5 7.7 46.2 23.1 61.5 46.2 30.8 38.5 7.7 - 7.7

所有地 224 42.9 62.9 47.3 9.4 52.2 16.1 54.5 27.7 27.7 18.8 17.0 2.2 4.0

借地 44 34.1 70.5 59.1 9.1 40.9 11.4 52.3 36.4 27.3 9.1 4.5 2.3 2.3

735 42.3 53.5 43.1 10.1 47.5 17.6 52.0 31.8 23.3 17.3 12.5 5.0 4.5

14 42.9 50.0 42.9 - 28.6 14.3 57.1 35.7 21.4 14.3 14.3 14.3 -

民間 311 45.0 49.2 38.3 11.3 43.4 15.8 52.4 36.7 23.2 18.3 12.9 5.1 4.5

都営等 248 36.3 54.0 44.8 11.7 40.3 18.5 54.4 27.4 23.8 15.7 10.9 1.6 5.2

寮・社宅 50 36.0 54.0 38.0 12.0 44.0 14.0 56.0 32.0 18.0 22.0 12.0 - 4.0

間借り・住み込み 7 14.3 28.6 28.6 - 57.1 - 42.9 14.3 14.3 - - 14.3 14.3

その他 12 41.7 50.0 33.3 8.3 25.0 25.0 33.3 25.0 8.3 25.0 8.3 16.7 8.3

300 44.3 47.7 37.3 14.3 41.7 12.3 46.0 36.7 20.0 18.7 11.3 4.3 3.7

203 46.3 43.8 40.9 12.8 47.3 20.2 52.2 35.5 24.1 22.2 13.3 4.9 6.4

351 44.7 49.6 44.4 9.4 47.3 15.1 50.4 28.8 19.7 16.5 16.2 5.4 3.7

210 43.3 52.9 42.4 9.5 51.4 18.1 57.1 32.9 23.3 15.2 13.3 4.3 2.4

585 35.2 64.1 46.3 8.4 44.8 18.6 56.6 28.5 28.0 16.1 10.9 2.9 5.8

820 40.0 58.2 46.7 10.5 46.6 18.0 55.5 31.2 26.6 17.7 12.2 3.3 5.6

682 44.1 49.0 39.3 10.0 44.1 15.5 50.0 30.5 20.5 17.6 13.0 3.4 4.0

53 49.1 58.5 37.7 18.9 49.1 24.5 58.5 35.8 26.4 17.0 18.9 15.1 1.9

16 31.3 56.3 37.5 - 37.5 6.3 37.5 31.3 18.8 6.3 - 12.5 -

72 25.0 52.8 38.9 8.3 50.0 13.9 45.8 38.9 18.1 11.1 12.5 11.1 4.2

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問18　江東区では令和２年度に新たな教育振興基本計画を策定します。あなたは、

江東区の教育において、何を重視すべきであると考えますか。次の中から当てはま

るものをすべて選んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目

９．教育 
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《
巻
末
資
料
１
》 

ク
ロ
ス
集
計
表 

10 

児
童
虐
待 

（１）身近で児童虐待があった場合の通告（相談）の有無 （２）通告（相談）をしない、または、するかわからない理由

は

い

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

本

当

は

虐

待

じ
ゃ

な

い

か

も

し

れ

な

い

か

ら

通

告
（

相

談
）

し

た

こ

と

が
、

相

手

や

周

囲

に

知

ら

れ

て

し

ま

う

と

嫌

だ

か

ら

自

分

以

外

の

他

の

人

か

ら

通

告
（

相

談
）

が

あ

る

だ

ろ

う

か

ら

通

告
（

相

談
）

し

た

あ

と

に
、

ど

の

よ

う

に

対

応

さ

れ

る

か

分

か

ら

な

い

か

ら

ど

こ

に

連

絡

し

て

い

い

の

か

分

か

ら

な

い

か

ら

面

倒

な

こ

と

に

関

わ

り

た

く

な

い

か

ら

そ

の

他

無

回

答

1,668 57.7 2.7 35.1 4.5 631 65.6 16.6 8.9 29.6 41.2 17.6 6.0 1.6

279 60.2 3.6 30.8 5.4 96 65.6 20.8 8.3 36.5 49.0 21.9 5.2 1.0

253 62.1 1.2 33.2 3.6 87 65.5 17.2 6.9 26.4 31.0 17.2 8.0 2.3

339 57.2 1.2 38.1 3.5 133 68.4 15.0 8.3 27.8 42.1 16.5 3.8 0.8

180 51.7 6.1 37.2 5.0 78 62.8 14.1 6.4 28.2 38.5 21.8 10.3 -

200 61.5 2.0 31.5 5.0 67 73.1 14.9 9.0 28.4 46.3 10.4 - 1.5

244 53.7 2.9 39.3 4.1 103 67.0 17.5 12.6 28.2 42.7 16.5 7.8 2.9

146 56.8 2.7 37.7 2.7 59 57.6 18.6 11.9 32.2 42.4 16.9 5.1 1.7

728 60.2 3.3 33.2 3.3 266 57.5 15.0 7.9 28.2 43.6 22.9 7.5 1.9

920 55.7 2.3 36.8 5.2 360 71.7 17.8 9.7 30.6 39.7 13.6 5.0 1.4

154 53.2 5.8 38.3 2.6 68 48.5 16.2 4.4 35.3 63.2 29.4 7.4 -

246 53.3 2.8 40.2 3.7 106 74.5 22.6 6.6 32.1 34.9 18.9 6.6 0.9

359 54.0 3.3 40.7 1.9 158 70.3 17.1 8.2 32.3 39.2 21.5 5.1 -

295 63.4 0.7 32.2 3.7 97 67.0 17.5 9.3 25.8 38.1 12.4 4.1 2.1

240 64.6 1.3 27.5 6.7 69 76.8 18.8 14.5 26.1 37.7 13.0 5.8 -

354 57.1 3.4 32.5 7.1 127 55.1 9.4 11.0 26.0 41.7 11.8 7.9 5.5

76 57.9 9.2 31.6 1.3 31 41.9 16.1 6.5 29.0 61.3 29.0 12.9 -

108 53.7 3.7 38.0 4.6 45 62.2 24.4 2.2 28.9 40.0 28.9 6.7 -

158 53.2 3.8 42.4 0.6 73 64.4 13.7 9.6 34.2 41.1 27.4 5.5 -

145 69.7 0.7 27.6 2.1 41 56.1 14.6 7.3 26.8 36.6 14.6 2.4 4.9

97 64.9 2.1 28.9 4.1 30 76.7 20.0 13.3 23.3 30.0 20.0 10.0 -

144 61.1 2.8 29.2 6.9 46 41.3 4.3 8.7 21.7 54.3 15.2 10.9 6.5

77 48.1 2.6 45.5 3.9 37 54.1 16.2 2.7 40.5 64.9 29.7 2.7 -

138 52.9 2.2 42.0 2.9 61 83.6 21.3 9.8 34.4 31.1 11.5 6.6 1.6

201 54.7 3.0 39.3 3.0 85 75.3 20.0 7.1 30.6 37.6 16.5 4.7 -

150 57.3 0.7 36.7 5.3 56 75.0 19.6 10.7 25.0 39.3 10.7 5.4 -

143 64.3 0.7 26.6 8.4 39 76.9 17.9 15.4 28.2 43.6 7.7 2.6 -

210 54.3 3.8 34.8 7.1 81 63.0 12.3 12.3 28.4 34.6 9.9 6.2 4.9

1,651 57.6 2.7 35.3 4.4 628 65.8 16.7 8.9 29.5 41.4 17.5 6.1 1.6

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 59.6 3.0 34.3 3.1 263 64.3 19.4 8.4 33.1 42.6 22.8 6.5 1.1

パート・アルバイト 265 51.7 1.5 40.0 6.8 110 76.4 20.0 8.2 25.5 47.3 11.8 2.7 -

自営業・自由業 126 57.1 4.0 34.9 4.0 49 67.3 2.0 8.2 32.7 42.9 6.1 10.2 -

専業主婦・主夫 225 60.0 1.8 33.8 4.4 80 76.3 17.5 10.0 25.0 35.0 12.5 5.0 3.8

学生 41 61.0 4.9 34.1 - 16 37.5 6.3 - 31.3 56.3 31.3 6.3 -

無職 257 55.3 3.1 35.0 6.6 98 54.1 16.3 11.2 29.6 34.7 18.4 7.1 4.1

その他 27 66.7 3.7 29.6 - 9 55.6 - 22.2 - 33.3 11.1 11.1 -

ひとり暮らし 306 56.5 2.3 35.6 5.6 116 60.3 15.5 8.6 33.6 44.0 19.8 8.6 1.7

配偶者 1,026 60.5 2.1 33.3 4.0 364 71.2 16.5 9.3 28.0 40.1 14.3 5.2 1.4

子ども 631 61.3 1.7 33.0 4.0 219 77.6 14.6 8.2 28.3 33.3 12.3 2.7 0.5

父母 217 49.3 5.1 43.3 2.3 105 58.1 21.0 9.5 29.5 44.8 25.7 9.5 -

兄弟姉妹 86 47.7 4.7 44.2 3.5 42 59.5 21.4 4.8 35.7 50.0 33.3 4.8 -

祖父母 16 62.5 6.3 31.3 - 6 66.7 - - - 50.0 16.7 16.7 -

孫 20 55.0 5.0 25.0 15.0 6 100.0 33.3 16.7 - 33.3 - - -

親戚 2 - - 100.0 - 2 50.0 100.0 - - 50.0 - - -

知人・友人 2 - 50.0 50.0 - 2 50.0 - 50.0 50.0 50.0 - - -

その他 13 46.2 7.7 38.5 7.7 6 66.7 - - - 33.3 16.7 - 16.7

所有地 224 61.6 3.6 29.0 5.8 73 64.4 20.5 9.6 27.4 35.6 16.4 4.1 4.1

借地 44 52.3 2.3 43.2 2.3 20 85.0 15.0 - 15.0 50.0 15.0 5.0 -

735 57.8 2.4 35.8 3.9 281 66.2 18.1 10.7 29.5 37.4 19.2 6.0 1.1

14 64.3 - 35.7 - 5 40.0 20.0 - 40.0 40.0 40.0 20.0 -

民間 311 55.9 2.6 36.7 4.8 122 68.9 16.4 8.2 36.1 47.5 18.0 5.7 -

都営等 248 55.6 2.8 38.3 3.2 102 56.9 11.8 7.8 28.4 47.1 13.7 7.8 2.9

寮・社宅 50 64.0 - 32.0 4.0 16 81.3 18.8 - 25.0 43.8 12.5 6.3 -

間借り・住み込み 7 42.9 14.3 28.6 14.3 3 66.7 - - - 33.3 33.3 - -

その他 12 58.3 8.3 25.0 8.3 4 100.0 - 25.0 - 50.0 - - -

300 56.0 4.0 36.7 3.3 122 67.2 17.2 5.7 28.7 45.1 16.4 7.4 1.6

203 57.1 1.0 37.9 3.9 79 69.6 11.4 10.1 26.6 36.7 19.0 2.5 -

351 59.3 4.0 33.6 3.1 132 66.7 16.7 6.8 32.6 44.7 17.4 5.3 1.5

210 61.0 0.5 34.8 3.8 74 64.9 25.7 6.8 40.5 33.8 20.3 4.1 -

585 56.9 2.6 34.9 5.6 219 63.5 14.6 11.9 25.1 41.6 16.9 7.8 2.3

820 58.8 2.2 34.0 5.0 297 67.7 14.8 10.1 28.6 42.4 15.2 5.7 2.7

682 57.6 2.9 35.9 3.5 265 66.0 18.5 7.5 30.9 40.0 17.7 6.4 0.8

53 60.4 11.3 26.4 1.9 20 55.0 20.0 15.0 25.0 50.0 35.0 20.0 -

16 56.3 - 43.8 - 7 28.6 14.3 - 57.1 57.1 14.3 - -

72 45.8 1.4 50.0 2.8 37 59.5 13.5 5.4 21.6 35.1 29.7 - -

回

答

者

数

問19- １　あなたが通告（相談）をしない、または、す

るかわからないのは何故ですか。次の中から当てはまる

ものをすべて選んでください。

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問19　あなたの身近で児童虐待が

あったり、その疑いがある場合は通

告（相談）しますか。次の中から１

つだけ選んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目

10．児童虐待 
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《
巻
末
資
料
１
》 

ク
ロ
ス
集
計
表 

10 

児
童
虐
待 

（３）思いつく通告（相談）先

区

役

所

・

こ

ど

も

家

庭

支

援

課

／

0

3

-

3

6

4

7

-

4

4

0

8

江

東

区

南

砂

子

ど

も

家

庭

支

援

セ

ン

タ
ー

（

江

東

区

こ

ど

も

の

虐

待

ホ
ッ

ト

ラ

イ

ン
）

／

0

3

-

3

6

4

6

-

5

4

8

1
（

サ

ブ

ロ

ウ

シ

ロ

ウ

　

ゴ

ヨ

ウ

ハ

イ

チ

バ

ン
）

江

東

児

童

相

談

所

／

0

3

-

3

6

4

0

-

5

4

3

2

児

童

相

談

所

全

国

共

通

ダ

イ

ヤ

ル

／

1

8

9

 
（

い

ち

は

や

く
）

警

察

／

1

1

0

 

番

子

ど

も

の

虐

待

防

止

セ

ン

タ
ー

／

0

3

-

6

9

0

9

-

0

9

9

9

近

隣

の

保

育

園

な

ど

公

共

施

設 そ

の

他

無

回

答

962 49.2 12.1 43.3 16.2 68.9 16.5 2.9 2.9 0.4

168 42.3 7.7 44.6 20.2 69.0 13.7 3.6 2.4 0.6

157 54.8 8.3 36.3 11.5 70.7 12.7 3.2 3.8 -

194 47.4 10.8 44.3 14.4 65.5 16.5 2.1 2.1 1.5

93 49.5 8.6 43.0 20.4 75.3 15.1 2.2 2.2 -

123 51.2 13.0 48.0 15.4 73.2 20.3 1.6 0.8 -

131 54.2 17.6 50.4 24.4 68.7 19.8 2.3 5.3 -

83 44.6 25.3 36.1 7.2 57.8 19.3 7.2 4.8 -

438 47.9 10.3 45.0 14.2 72.6 14.4 1.8 3.7 0.5

512 50.0 13.5 42.0 18.2 65.4 18.2 3.9 2.3 0.4

82 31.7 4.9 37.8 19.5 67.1 17.1 1.2 2.4 -

131 42.0 9.2 45.8 14.5 71.0 17.6 3.1 2.3 0.8

194 49.5 10.8 49.5 19.1 62.9 16.5 3.6 3.6 -

187 50.8 13.9 42.2 17.1 69.5 15.5 2.1 1.6 1.1

155 52.9 14.2 51.0 15.5 65.2 18.7 4.5 1.9 -

202 55.9 14.9 33.7 13.9 75.7 14.9 2.5 5.0 0.5

44 31.8 4.5 40.9 20.5 59.1 15.9 - 4.5 -

58 39.7 10.3 44.8 6.9 77.6 15.5 - 3.4 -

84 50.0 9.5 47.6 19.0 71.4 11.9 2.4 4.8 -

101 52.5 12.9 42.6 11.9 71.3 12.9 - 2.0 2.0

63 47.6 9.5 57.1 17.5 61.9 20.6 3.2 3.2 -

88 54.5 11.4 38.6 11.4 86.4 12.5 4.5 4.5 -

37 29.7 2.7 32.4 16.2 75.7 16.2 2.7 - -

73 43.8 8.2 46.6 20.5 65.8 19.2 5.5 1.4 1.4

110 49.1 11.8 50.9 19.1 56.4 20.0 4.5 2.7 -

86 48.8 15.1 41.9 23.3 67.4 18.6 4.7 1.2 -

92 56.5 17.4 46.7 14.1 67.4 17.4 5.4 1.1 -

114 57.0 17.5 29.8 15.8 67.5 16.7 0.9 5.3 0.9

951 49.2 12.1 43.5 16.4 68.8 16.5 2.9 2.9 0.4

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - -

会社員、公務員 421 46.3 9.5 45.1 18.3 70.8 14.5 2.1 2.6 0.5

パート・アルバイト 137 50.4 11.7 40.1 13.9 72.3 13.1 3.6 0.7 -

自営業・自由業 72 50.0 11.1 41.7 11.1 69.4 22.2 2.8 6.9 -

専業主婦・主夫 135 54.1 17.0 43.7 17.0 59.3 21.5 4.4 3.0 -

学生 25 32.0 4.0 40.0 24.0 68.0 16.0 4.0 - -

無職 142 55.6 16.2 42.3 14.1 69.0 17.6 2.1 3.5 1.4

その他 18 38.9 22.2 55.6 16.7 61.1 22.2 11.1 11.1 -

ひとり暮らし 173 42.8 11.6 35.8 17.9 68.8 12.7 1.7 2.9 1.2

配偶者 621 50.4 13.0 47.0 16.1 68.4 16.3 2.9 3.1 0.2

子ども 387 51.4 12.7 50.1 14.2 66.9 16.5 4.1 3.1 0.5

父母 107 46.7 7.5 36.4 16.8 60.7 21.5 3.7 0.9 -

兄弟姉妹 41 34.1 2.4 39.0 14.6 68.3 19.5 4.9 - -

祖父母 10 50.0 20.0 50.0 30.0 60.0 40.0 10.0 - -

孫 11 54.5 36.4 81.8 36.4 72.7 54.5 - - -

親戚 - - - - - - - - - -

知人・友人 - - - - - - - - - -

その他 6 50.0 16.7 66.7 50.0 100.0 66.7 - - -

所有地 138 55.1 14.5 48.6 13.0 63.8 17.4 2.2 5.1 0.7

借地 23 47.8 4.3 30.4 13.0 56.5 21.7 - - 4.3

425 50.8 12.7 41.6 16.5 68.7 13.6 2.8 3.3 0.2

9 33.3 11.1 66.7 11.1 55.6 22.2 - - -

民間 174 44.3 8.0 47.7 19.0 72.4 17.2 4.0 2.3 -

都営等 138 48.6 13.0 39.9 16.7 71.7 22.5 3.6 2.2 -

寮・社宅 32 34.4 9.4 43.8 15.6 71.9 9.4 3.1 - 3.1

間借り・住み込み 3 66.7 33.3 66.7 66.7 66.7 66.7 - - -

その他 7 42.9 14.3 14.3 - 85.7 14.3 - - -

168 39.3 8.9 42.3 17.3 70.2 17.3 4.2 1.2 0.6

116 43.1 10.3 44.8 12.1 67.2 19.8 2.6 3.4 0.9

208 53.8 11.5 44.7 14.9 63.5 13.0 2.9 3.8 -

128 51.6 8.6 43.8 21.9 68.0 14.1 3.1 1.6 0.8

333 52.3 15.9 42.3 14.7 72.7 17.7 2.4 3.6 0.3

482 53.7 14.1 43.8 15.4 70.5 15.8 2.9 3.3 0.2

393 44.8 9.4 43.3 14.8 67.4 15.8 2.5 2.0 0.8

32 40.6 15.6 40.6 28.1 65.6 25.0 6.3 9.4 -

9 22.2 11.1 44.4 11.1 66.7 44.4 - - -

33 45.5 9.1 39.4 21.2 66.7 15.2 6.1 - -

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問19- ２　あなたが、思いつく通告（相談）先はどこですか。次の中から当

てはまるものをすべて選んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目
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《
巻
末
資
料
１
》 

ク
ロ
ス
集
計
表 

11 

緑
化
推
進 

（１）区内のみどりの満足度

十

分

満

足

し

て

い

る

ほ

ぼ

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

や

や

不

満

で

あ

る

大

い

に

不

満

で

あ

る

無

回

答

1,668 14.2 49.7 21.2 10.1 2.4 2.4

279 15.8 54.1 15.8 9.0 2.9 2.5

253 12.3 51.4 20.2 11.5 2.8 2.0

339 12.7 47.8 21.8 11.5 3.8 2.4

180 15.6 41.1 29.4 9.4 2.8 1.7

200 11.5 47.5 25.5 12.5 - 3.0

244 17.2 53.3 18.9 8.2 2.0 0.4

146 15.1 54.8 19.2 7.5 0.7 2.7

728 12.9 47.9 22.3 12.2 2.5 2.2

920 15.4 51.4 20.5 8.5 2.2 2.0

154 20.8 39.6 27.3 9.1 1.9 1.3

246 17.1 50.0 21.5 8.5 1.6 1.2

359 12.0 50.1 22.0 10.6 3.1 2.2

295 12.2 48.1 22.4 11.9 3.1 2.4

240 11.3 53.8 20.0 11.7 2.5 0.8

354 15.8 52.8 17.8 8.8 1.4 3.4

76 14.5 39.5 30.3 10.5 2.6 2.6

108 17.6 44.4 23.1 11.1 1.9 1.9

158 13.3 46.2 25.3 11.4 1.9 1.9

145 9.7 50.3 20.7 13.8 2.1 3.4

97 10.3 47.4 18.6 16.5 5.2 2.1

144 13.2 54.9 18.1 10.4 2.1 1.4

77 27.3 40.3 24.7 7.8 - -

138 16.7 54.3 20.3 6.5 1.4 0.7

201 10.9 53.2 19.4 10.0 4.0 2.5

150 14.7 46.0 24.0 10.0 4.0 1.3

143 11.9 58.0 21.0 8.4 0.7 -

210 17.6 51.4 17.6 7.6 1.0 4.8

1,651 14.3 50.0 21.2 10.1 2.4 2.1

日本以外（外国籍） - - - - - - -

会社員、公務員 706 13.3 49.6 22.0 12.0 1.4 1.7

パート・アルバイト 265 15.8 45.7 27.5 7.2 2.3 1.5

自営業・自由業 126 14.3 49.2 21.4 7.9 2.4 4.8

専業主婦・主夫 225 16.0 54.2 15.1 9.3 3.1 2.2

学生 41 17.1 39.0 24.4 17.1 2.4 -

無職 257 14.8 54.5 16.0 9.7 2.7 2.3

その他 27 3.7 37.0 40.7 - 14.8 3.7

ひとり暮らし 306 14.7 49.0 22.5 9.8 1.0 2.9

配偶者 1,026 12.5 51.8 20.3 10.7 2.7 2.0

子ども 631 13.6 51.8 20.3 9.0 2.7 2.5

父母 217 19.4 43.3 23.0 11.5 1.8 0.9

兄弟姉妹 86 16.3 48.8 26.7 7.0 1.2 -

祖父母 16 12.5 31.3 43.8 6.3 - 6.3

孫 20 20.0 45.0 15.0 10.0 5.0 5.0

親戚 2 - 50.0 - 50.0 - -

知人・友人 2 - 50.0 50.0 - - -

その他 13 23.1 38.5 23.1 7.7 - 7.7

所有地 224 12.9 53.1 17.9 10.3 3.1 2.7

借地 44 11.4 43.2 27.3 11.4 2.3 4.5

735 12.4 48.3 23.3 11.2 3.0 1.9

14 28.6 42.9 14.3 7.1 - 7.1

民間 311 15.1 51.4 21.2 9.3 1.0 1.9

都営等 248 18.5 52.8 17.3 8.5 1.2 1.6

寮・社宅 50 16.0 54.0 18.0 10.0 2.0 -

間借り・住み込み 7 14.3 28.6 57.1 - - -

その他 12 25.0 33.3 25.0 8.3 - 8.3

300 19.3 46.3 21.0 9.3 2.7 1.3

203 14.3 50.2 18.2 9.9 3.0 4.4

351 12.3 50.7 22.8 10.8 2.8 0.6

210 11.0 54.3 21.9 9.5 1.4 1.9

585 14.2 49.6 21.4 9.7 2.1 3.1

820 16.3 54.3 16.7 9.1 1.5 2.1

682 11.9 48.1 24.9 9.8 2.6 2.6

53 11.3 24.5 28.3 20.8 13.2 1.9

16 12.5 56.3 18.8 12.5 - -

72 18.1 34.7 36.1 8.3 2.8 -

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問20　あなたは、区内のみどりについ

て満足していますか。次の中から１つ

だけ選んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目

11．緑化推進 
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巻
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ク
ロ
ス
集
計
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緑
化
推
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（２）どんな時に、みどりがあって良かったと感じるか

季

節

を

感

じ

ら

れ

る

生

き

物

の

豊

か

さ

が

感

じ

ら

れ

る

子

育

て

し

や

す

い

子

ど

も

た

ち

の

環

境

学

習

に

役

立

つ

健

康

づ

く

り

に

役

立

つ

ス

ポ
ー

ツ

や

レ

ク

リ

エ
ー

シ
ョ

ン

の

場

と

な

る

育

て

る

・

収

穫

す

る

喜

び

が

感

じ

ら

れ

る

多

く

の

人

と

趣

味

を

共

有

で

き

る

み

ど

り

を

通

し

て

近

所

の

一

体

感

が

生

ま

れ

る

ま

ち

に

賑

わ

い

が

生

ま

れ

る

江

東

区

ら

し

い

個

性

が

感

じ

ら

れ

る

美

し

い

ま

ち

な

み

が

保

た

れ

て

い

て

気

持

ち

い

い
（

美

し

い

街

路

樹

や

庭

木

な

ど
）

災

害

時

の

安

全

性

が

感

じ

ら

れ

る

そ

の

他

良

か
っ

た

と

感

じ

る

こ

と

は

な

い

無

回

答

1,668 85.6 35.8 14.8 21.5 20.6 19.3 5.4 3.5 7.3 11.9 11.2 55.2 11.9 2.3 2.1 1.9

279 84.6 38.0 18.3 26.5 20.1 19.7 5.0 2.5 7.5 14.7 11.5 59.1 13.3 2.5 1.4 2.2

253 88.5 34.0 11.5 16.2 22.1 22.1 5.1 5.9 7.5 13.8 10.7 57.7 14.2 2.0 0.4 1.6

339 82.0 36.3 15.0 20.1 16.5 18.9 5.9 2.4 5.6 11.2 7.1 64.0 12.4 2.1 1.5 1.2

180 82.8 28.3 16.7 21.1 14.4 20.6 3.3 2.2 4.4 7.8 10.6 45.0 7.2 3.9 6.1 1.1

200 88.0 37.5 16.0 24.0 24.5 24.5 7.0 4.0 8.5 13.0 10.0 51.5 13.0 1.0 1.0 2.0

244 88.9 42.6 15.2 23.8 24.6 17.2 5.7 4.1 8.6 9.8 16.8 50.8 9.8 2.5 3.3 0.4

146 88.4 29.5 11.0 17.1 22.6 11.6 5.5 4.1 9.6 11.6 13.0 50.7 10.3 2.1 2.7 2.7

728 80.5 37.4 14.3 19.4 22.7 22.0 4.7 4.1 7.4 12.2 11.7 54.9 12.9 2.5 2.7 2.1

920 90.1 34.5 15.4 23.0 18.8 17.4 5.9 3.0 7.2 11.6 10.9 55.9 10.9 2.2 1.6 1.1

154 81.8 22.7 9.1 9.7 13.0 17.5 5.2 1.3 5.8 14.9 9.7 48.1 7.1 0.6 7.8 1.3

246 84.1 35.4 28.9 33.7 18.7 21.1 4.9 3.3 6.5 15.4 10.2 59.8 7.7 2.8 1.6 1.2

359 82.7 40.4 23.4 25.9 15.0 21.2 4.7 1.9 5.0 12.8 8.1 56.0 8.1 2.8 2.2 1.1

295 85.4 35.3 11.2 16.3 18.0 15.9 5.8 4.1 5.4 11.9 8.8 56.9 13.2 4.1 2.4 2.4

240 92.1 40.0 10.0 21.7 20.4 20.4 7.5 1.7 7.5 10.4 14.6 58.3 16.7 1.3 0.8 0.4

354 88.1 34.5 5.6 17.8 33.1 19.5 4.8 7.1 12.1 8.2 15.3 52.0 16.1 1.4 0.6 2.3

76 76.3 21.1 3.9 6.6 7.9 13.2 1.3 1.3 5.3 14.5 7.9 46.1 3.9 - 9.2 2.6

108 82.4 38.0 22.2 29.6 22.2 25.9 4.6 3.7 4.6 16.7 11.1 61.1 9.3 0.9 3.7 1.9

158 76.6 40.5 25.3 24.7 17.1 25.3 3.8 3.2 7.0 13.9 10.1 51.9 9.5 3.8 2.5 1.3

145 77.2 34.5 11.7 15.2 20.7 16.6 5.5 3.4 4.8 9.0 8.3 53.8 14.5 4.1 2.8 3.4

97 88.7 40.2 10.3 18.6 18.6 22.7 6.2 3.1 6.2 12.4 13.4 56.7 18.6 2.1 1.0 1.0

144 83.3 43.1 6.9 17.4 41.7 25.0 5.6 8.3 14.6 9.0 18.1 58.3 18.8 2.1 - 2.1

77 87.0 23.4 14.3 11.7 16.9 20.8 7.8 1.3 6.5 14.3 11.7 49.4 9.1 1.3 6.5 -

138 85.5 33.3 34.1 37.0 15.9 17.4 5.1 2.9 8.0 14.5 9.4 58.7 6.5 4.3 - 0.7

201 87.6 40.3 21.9 26.9 13.4 17.9 5.5 1.0 3.5 11.9 6.5 59.2 7.0 2.0 2.0 1.0

150 93.3 36.0 10.7 17.3 15.3 15.3 6.0 4.7 6.0 14.7 9.3 60.0 12.0 4.0 2.0 1.3

143 94.4 39.9 9.8 23.8 21.7 18.9 8.4 0.7 8.4 9.1 15.4 59.4 15.4 0.7 0.7 -

210 91.4 28.6 4.8 18.1 27.1 15.7 4.3 6.2 10.5 7.6 13.3 47.6 14.3 1.0 1.0 2.4

1,651 85.9 35.9 14.9 21.6 20.6 19.4 5.5 3.6 7.3 12.0 11.3 55.5 11.9 2.3 2.1 1.5

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 82.3 33.7 16.4 21.5 15.3 20.3 5.0 2.4 5.1 13.3 8.6 57.9 10.1 2.7 2.4 1.6

パート・アルバイト 265 90.6 35.8 14.7 18.9 16.6 17.4 5.7 4.2 6.0 10.6 13.2 51.3 9.4 2.6 3.0 0.8

自営業・自由業 126 83.3 45.2 17.5 19.8 23.8 18.3 1.6 1.6 7.9 9.5 8.7 53.2 13.5 2.4 2.4 3.2

専業主婦・主夫 225 91.6 35.6 20.4 28.0 25.8 18.7 6.7 4.0 10.2 12.9 11.6 62.2 12.0 1.8 0.9 0.9

学生 41 80.5 26.8 - 17.1 12.2 9.8 9.8 - 4.9 17.1 9.8 36.6 9.8 - 4.9 -

無職 257 87.2 38.1 8.6 20.6 35.4 21.8 7.0 6.6 11.7 9.3 16.3 52.5 17.5 1.6 1.2 2.3

その他 27 92.6 33.3 3.7 14.8 11.1 22.2 - 7.4 11.1 7.4 18.5 44.4 22.2 3.7 - -

ひとり暮らし 306 84.6 29.7 3.6 12.4 23.9 18.3 2.9 4.6 7.5 10.1 12.1 52.6 14.1 2.9 2.6 2.6

配偶者 1,026 86.0 38.0 20.2 25.0 20.8 21.5 5.7 3.4 7.3 12.1 10.2 59.0 11.1 2.0 1.4 1.5

子ども 631 85.6 38.5 29.5 32.8 17.9 20.6 6.3 2.4 5.9 10.8 10.0 58.5 9.8 1.7 1.4 1.9

父母 217 84.3 33.6 7.4 20.3 18.9 15.7 6.0 2.3 6.9 14.3 13.4 45.2 12.0 2.3 5.5 0.5

兄弟姉妹 86 84.9 37.2 1.2 17.4 16.3 9.3 5.8 - 8.1 15.1 10.5 43.0 8.1 - 5.8 -

祖父母 16 62.5 31.3 - 18.8 6.3 6.3 6.3 - - 12.5 6.3 25.0 - 6.3 12.5 6.3

孫 20 90.0 30.0 15.0 45.0 20.0 20.0 20.0 - 20.0 10.0 15.0 60.0 25.0 5.0 - -

親戚 2 100.0 50.0 - - 50.0 - - - - - - 100.0 - - - -

知人・友人 2 50.0 - - - - - - - - - - 50.0 - - 50.0 -

その他 13 84.6 61.5 15.4 23.1 23.1 15.4 7.7 15.4 15.4 7.7 15.4 53.8 7.7 7.7 7.7 7.7

所有地 224 84.4 40.6 15.6 25.4 24.1 17.4 6.7 4.0 11.6 12.1 12.9 55.4 13.8 1.3 2.2 1.3

借地 44 93.2 29.5 15.9 18.2 27.3 15.9 - 4.5 6.8 11.4 6.8 40.9 13.6 - 4.5 2.3

735 86.1 36.1 15.8 23.0 21.0 20.4 5.7 3.5 5.4 11.0 10.9 56.2 11.6 2.9 1.9 1.8

14 85.7 50.0 - 14.3 14.3 14.3 - - - 21.4 - 57.1 7.1 - - 7.1

民間 311 84.9 33.8 19.6 20.9 17.4 19.0 5.8 2.3 6.4 14.5 10.3 57.6 9.6 2.6 1.9 1.6

都営等 248 88.3 33.5 8.5 15.7 21.8 19.8 5.2 4.8 10.9 10.5 12.9 50.8 14.5 1.6 2.8 0.8

寮・社宅 50 84.0 30.0 6.0 14.0 12.0 24.0 2.0 2.0 4.0 14.0 10.0 68.0 6.0 - 2.0 -

間借り・住み込み 7 57.1 42.9 - 42.9 14.3 28.6 - 14.3 - - - 71.4 14.3 14.3 - -

その他 12 66.7 41.7 8.3 25.0 16.7 - 8.3 8.3 25.0 16.7 25.0 50.0 16.7 - - -

300 85.3 29.7 21.0 22.3 15.3 17.7 4.7 3.0 5.0 16.0 8.3 61.7 11.7 2.3 2.3 1.0

203 77.3 37.4 19.7 21.7 17.7 20.7 3.9 3.4 4.4 14.3 7.9 59.6 9.9 3.0 2.0 3.4

351 83.8 37.9 16.0 22.2 16.0 21.1 4.6 1.7 5.7 8.5 8.3 61.5 9.7 2.0 2.6 0.6

210 86.7 34.8 13.3 17.6 21.4 21.9 7.6 4.8 8.1 11.4 12.9 46.7 13.8 1.9 4.3 1.4

585 89.7 37.1 9.7 22.1 26.7 17.9 5.6 4.6 9.9 11.1 14.7 50.3 13.5 2.4 1.0 2.2

820 89.1 38.8 14.1 24.0 25.1 20.2 5.1 3.5 9.6 11.7 14.0 54.9 13.5 1.6 0.7 1.3

682 83.7 31.8 16.7 19.6 16.6 19.6 4.7 3.1 4.4 10.9 8.4 56.3 10.4 2.3 2.6 2.3

53 79.2 43.4 13.2 18.9 13.2 20.8 9.4 7.5 7.5 20.8 11.3 52.8 17.0 11.3 3.8 1.9

16 75.0 25.0 6.3 18.8 18.8 18.8 - - 6.3 12.5 - 62.5 6.3 - - -

72 75.0 31.9 6.9 9.7 9.7 8.3 11.1 4.2 6.9 15.3 5.6 51.4 4.2 2.8 12.5 -

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問21　あなたが、みどりがあって良かったと感じるのは、どんな時ですか。次の中から当てはまるものを

すべて選んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目
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緑
化
推
進 

（３）取り組んでいる、または今後取り組みたいと思うみどりに関する事業（取り組んでいる事業）

近

く

の

公

園

な

ど

で

の

花

壇

づ

く

り

の

企

画

や

参

加

家

の

庭

先

や

ベ

ラ

ン

ダ

で

の

ガ
ー

デ

ニ

ン

グ

公

園

や

水

辺

の

清

掃
、

街

路

樹

の

手

入

れ

な

ど

の

参

加

自

然

観

察

会

や

生

き

物

調

べ

活

動

の

企

画

や

参

加

ポ

ケ
ッ

ト

エ

コ

ス

ペ
ー

ス

（

ビ

オ

ト
ー

プ
）

の

管

理

学

校

で

行
っ

て

い

る

田

ん

ぼ

で

の

稲

作

体

験

農

園

で

の

野

菜

づ

く

り

健

康

づ

く

り

を

含

め

た

、

緑

道

や

水

辺

を

楽

し

む

活

動

（

カ

ヌ

ー

な

ど

）

の

企

画

や

参

加

江

東

区

の

み

ど

り

や

水

辺

を

め

ぐ

る

ま

ち

歩

き

ツ

ア
ー

の

企

画

や

参

加

ガ
ー

デ

ニ

ン

グ

教

室

や

み

ど

り

に

関

す

る

講

習

会

の

企

画

や

参

加

「

緑

の

募

金
」

等

へ

の

協

力

公

園

で

の

イ

ベ

ン

ト

の

企

画

や

参

加

公

園

内

の

プ

レ
ー

パ
ー

ク

の

運

営

ブ

ロ
ッ

ク

塀

の

生

け

垣

化

や

壁

面

や

屋

上

の

緑

化

そ

の

他

無

回

答

1,668 1.0 25.4 2.8 0.8 0.2 0.7 1.0 0.8 1.1 0.4 4.2 3.4 0.1 0.3 0.2 68.1

279 - 24.7 3.9 - - 0.7 0.4 0.7 2.2 - 3.6 3.9 - 0.4 0.4 68.1

253 0.8 29.6 4.0 1.2 0.4 - 0.8 - 0.4 - 2.4 4.7 0.4 0.4 - 64.4

339 0.9 23.3 2.4 1.5 - 1.2 1.8 0.6 0.6 0.9 5.6 1.8 0.3 0.3 - 69.9

180 0.6 21.1 1.1 0.6 0.6 1.7 - 1.1 0.6 - 3.3 5.0 - - - 73.9

200 1.0 31.5 1.5 1.5 - 0.5 1.0 1.5 1.0 0.5 5.0 3.0 - - - 61.0

244 1.6 25.8 2.0 - - 0.4 2.0 1.6 1.6 - 3.7 2.5 - 0.8 0.4 68.9

146 3.4 21.9 4.1 0.7 1.4 - - - 1.4 1.4 6.8 3.4 - - 0.7 69.2

728 1.0 20.1 3.0 0.8 0.3 0.7 1.1 1.1 1.5 0.3 4.3 2.2 0.3 0.3 - 73.8

920 1.1 29.7 2.5 0.8 0.2 0.7 0.9 0.5 0.8 0.4 4.2 4.2 - 0.3 0.3 63.5

154 0.6 9.1 1.9 0.6 - 0.6 1.9 1.3 - - 2.6 1.9 - 0.6 - 84.4

246 0.4 17.5 1.6 0.8 0.4 1.6 0.8 1.2 - - 2.4 3.3 - - - 76.8

359 - 22.3 1.9 1.9 - 1.4 0.6 1.1 0.8 0.3 4.2 5.3 0.3 - 0.3 69.1

295 0.3 27.5 2.0 0.3 0.7 - 0.7 0.3 0.7 0.3 3.4 2.7 - - - 68.1

240 2.5 32.5 4.6 0.4 - 0.4 1.7 0.4 1.3 1.3 4.6 2.9 0.4 0.4 0.4 57.5

354 2.3 34.7 4.0 0.3 0.3 - 0.8 0.6 2.8 0.3 6.8 2.8 - 0.8 0.3 60.7

76 - 6.6 1.3 - - 1.3 1.3 2.6 - - 3.9 2.6 - 1.3 - 85.5

108 - 13.0 0.9 - - 0.9 - 0.9 - - 1.9 2.8 - - - 82.4

158 - 16.5 1.9 1.9 - 1.3 1.3 0.6 1.3 - 2.5 0.6 0.6 - - 79.1

145 0.7 19.3 3.4 0.7 1.4 - 0.7 0.7 0.7 - 4.8 2.1 - - - 74.5

97 1.0 30.9 5.2 1.0 - 1.0 3.1 1.0 2.1 2.1 5.2 2.1 1.0 - - 58.8

144 3.5 29.9 4.9 0.7 - - 0.7 1.4 4.2 - 6.9 3.5 - 0.7 - 64.6

77 1.3 11.7 2.6 1.3 - - 2.6 - - - 1.3 1.3 - - - 83.1

138 0.7 21.0 2.2 1.4 0.7 2.2 1.4 1.4 - - 2.9 3.6 - - - 72.5

201 - 26.9 2.0 2.0 - 1.5 - 1.5 0.5 0.5 5.5 9.0 - - 0.5 61.2

150 - 35.3 0.7 - - - 0.7 - 0.7 0.7 2.0 3.3 - - - 62.0

143 3.5 33.6 4.2 - - - 0.7 - 0.7 0.7 4.2 3.5 - 0.7 0.7 56.6

210 1.4 38.1 3.3 - 0.5 - 1.0 - 1.9 0.5 6.7 2.4 - 1.0 0.5 58.1

1,651 1.0 25.6 2.8 0.8 0.2 0.7 1.0 0.8 1.1 0.4 4.2 3.3 0.1 0.3 0.2 67.9

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 0.4 19.0 2.3 0.4 - 1.0 0.8 0.7 0.6 - 3.3 2.4 0.1 0.1 - 74.4

パート・アルバイト 265 0.4 27.5 1.9 1.1 0.8 0.8 0.8 - 0.4 0.8 4.5 4.2 0.4 - 0.4 65.3

自営業・自由業 126 1.6 27.0 4.0 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8 1.6 1.6 7.9 1.6 - - 0.8 62.7

専業主婦・主夫 225 1.3 37.8 4.0 1.3 - 0.4 0.9 1.8 1.3 0.9 5.8 6.2 - 0.4 - 56.0

学生 41 2.4 24.4 4.9 2.4 - - 2.4 2.4 - - 4.9 2.4 - - - 75.6

無職 257 2.7 30.0 3.1 0.8 0.4 - 1.6 0.8 2.7 - 3.9 3.9 - 0.8 0.4 64.6

その他 27 - 25.9 - - - - - - 3.7 - - - - - - 74.1

ひとり暮らし 306 1.3 16.0 0.7 - 0.3 - 0.3 0.3 0.7 0.3 3.9 1.6 - - 0.7 77.8

配偶者 1,026 1.1 28.8 3.3 1.2 0.3 0.9 1.0 0.9 1.2 0.5 4.3 4.1 0.1 0.3 0.1 64.1

子ども 631 0.5 28.5 2.7 1.6 0.3 1.6 1.0 1.3 1.4 0.6 4.4 4.9 0.3 0.3 - 62.9

父母 217 0.5 24.4 2.8 0.9 - 1.4 1.8 0.9 1.4 - 4.1 3.7 - 0.5 - 69.1

兄弟姉妹 86 - 24.4 3.5 - - 2.3 1.2 2.3 - - 4.7 1.2 - 1.2 - 72.1

祖父母 16 - 18.8 12.5 6.3 6.3 6.3 6.3 6.3 - - - - - 6.3 - 62.5

孫 20 - 35.0 - 5.0 - - - - 5.0 - - - - - - 65.0

親戚 2 - - - - - - - - - - 50.0 - - - - 50.0

知人・友人 2 - 50.0 - - - - - - - - - - - - - 50.0

その他 13 - 15.4 7.7 - - - - - - - - - - - - 84.6

所有地 224 - 44.6 5.8 1.3 0.9 1.3 1.3 0.9 1.8 0.4 5.4 4.0 - 1.3 - 48.7

借地 44 - 40.9 2.3 - - - - - - - 2.3 2.3 2.3 2.3 - 56.8

735 1.2 26.1 2.7 1.1 0.3 0.7 1.5 1.1 1.2 0.5 3.8 4.2 - 0.1 0.3 66.5

14 - - - - - - - - - - - - - - - 100.0

民間 311 0.6 12.5 1.3 - - 0.3 0.3 0.3 0.3 - 2.3 1.9 - - 0.3 82.3

都営等 248 2.4 25.0 2.0 - - 0.8 0.4 0.4 1.6 0.4 7.3 1.6 0.4 - - 68.1

寮・社宅 50 - 12.0 4.0 2.0 - - - - - - 6.0 2.0 - - - 82.0

間借り・住み込み 7 - 14.3 - 14.3 - - - - - - - 14.3 - - - 85.7

その他 12 - 25.0 8.3 - - - - - - - 8.3 8.3 - - - 66.7

300 0.3 17.0 1.7 0.7 0.3 0.3 1.0 1.3 - - 2.7 2.3 - - 0.3 77.0

203 1.5 18.2 2.0 1.0 - - 0.5 1.0 - 0.5 3.9 3.4 - - 0.5 74.4

351 0.6 19.9 2.8 1.4 0.3 2.0 0.9 0.6 0.6 0.3 3.7 4.3 0.3 - 0.3 71.5

210 0.5 29.5 1.9 0.5 0.5 0.5 1.4 0.5 1.4 1.0 3.8 4.8 - 0.5 - 65.2

585 1.7 34.2 3.9 0.5 0.2 0.3 1.0 0.7 2.2 0.3 5.5 2.9 0.2 0.7 - 60.0

820 1.3 30.9 3.5 1.0 0.4 0.7 0.9 0.6 1.7 0.4 5.1 4.0 0.2 0.6 0.1 62.3

682 0.9 20.7 1.9 0.6 0.1 0.6 1.0 0.9 0.4 0.4 3.2 2.9 - - 0.3 72.4

53 - 24.5 3.8 - - 1.9 1.9 1.9 - - 3.8 3.8 - - - 69.8

16 - 6.3 - - - - - - - - - - - - - 93.8

72 - 13.9 1.4 1.4 - - 1.4 1.4 - - 1.4 1.4 - - - 84.7

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問22- １　あなたが、みどりによって、まちや暮らしを魅力的にするために取り組んでいることはありま

すか。次の中から、当てはまるものの欄にすべて○をつけてください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目
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《
巻
末
資
料
１
》 

ク
ロ
ス
集
計
表 

11 

緑
化
推
進 

（３）取り組んでいる、または今後取り組みたいと思うみどりに関する事業（取り組みたいこと）

近

く

の

公

園

な

ど

で

の

花

壇

づ

く

り

の

企

画

や

参

加

家

の

庭

先

や

ベ

ラ

ン

ダ

で

の

ガ
ー

デ

ニ

ン

グ

公

園

や

水

辺

の

清

掃
、

街

路

樹

の

手

入

れ

な

ど

の

参

加

自

然

観

察

会

や

生

き

物

調

べ

活

動

の

企

画

や

参

加

ポ

ケ
ッ

ト

エ

コ

ス

ペ
ー

ス

（

ビ

オ

ト
ー

プ
）

の

管

理

学

校

で

行
っ

て

い

る

田

ん

ぼ

で

の

稲

作

体

験

農

園

で

の

野

菜

づ

く

り

健

康

づ

く

り

を

含

め

た

、

緑

道

や

水

辺

を

楽

し

む

活

動

（

カ

ヌ

ー

な

ど

）

の

企

画

や

参

加

江

東

区

の

み

ど

り

や

水

辺

を

め

ぐ

る

ま

ち

歩

き

ツ

ア
ー

の

企

画

や

参

加

ガ
ー

デ

ニ

ン

グ

教

室

や

み

ど

り

に

関

す

る

講

習

会

の

企

画

や

参

加

「

緑

の

募

金
」

等

へ

の

協

力

公

園

で

の

イ

ベ

ン

ト

の

企

画

や

参

加

公

園

内

の

プ

レ
ー

パ
ー

ク

の

運

営

ブ

ロ
ッ

ク

塀

の

生

け

垣

化

や

壁

面

や

屋

上

の

緑

化

そ

の

他

無

回

答

1,668 8.8 15.5 9.8 8.2 3.5 5.5 17.9 15.8 17.3 11.2 9.1 11.2 2.9 5.8 0.5 47.3

279 9.3 15.4 11.8 8.2 3.9 6.1 21.9 19.0 19.0 10.4 7.9 13.6 2.5 9.7 0.4 42.3

253 8.3 15.4 8.7 9.9 3.6 5.5 15.4 17.0 20.9 11.1 11.9 9.9 2.4 5.5 - 47.0

339 10.9 16.5 11.2 9.1 4.4 6.8 19.2 17.4 15.3 12.7 8.6 12.1 3.2 4.7 1.2 46.0

180 5.0 15.6 5.6 8.9 3.3 3.9 17.8 16.7 16.7 11.7 9.4 11.7 4.4 4.4 0.6 52.2

200 8.5 15.5 8.0 8.5 1.0 6.0 15.0 17.5 15.5 8.5 10.0 11.0 1.5 6.0 - 48.0

244 10.7 13.9 15.2 8.2 4.9 5.3 19.3 11.9 17.6 9.4 8.2 11.1 2.9 4.9 0.8 44.7

146 5.5 16.4 4.1 2.7 2.1 3.4 15.1 8.9 16.4 15.1 8.2 7.5 3.4 4.1 - 54.1

728 8.0 14.3 11.4 8.9 4.4 5.1 18.3 17.4 17.4 8.7 8.0 12.4 3.3 5.6 0.7 47.9

920 9.3 16.5 8.5 7.6 2.7 5.8 17.7 14.7 17.3 12.9 9.9 10.2 2.4 5.8 0.4 46.3

154 9.1 22.7 12.3 8.4 7.8 7.1 18.8 21.4 12.3 5.2 12.3 13.6 5.2 11.0 1.3 41.6

246 7.3 18.7 9.8 10.6 4.1 11.4 24.8 22.8 16.7 7.3 10.2 19.9 4.5 4.9 0.8 39.0

359 9.7 18.1 12.3 11.1 3.9 7.8 21.2 21.7 16.7 11.4 10.0 12.5 3.6 4.7 0.8 39.6

295 9.8 16.3 9.8 6.1 4.1 3.4 18.0 17.6 22.7 14.9 11.2 8.8 2.4 8.5 0.3 42.0

240 12.1 13.8 10.8 9.6 2.5 3.3 17.1 9.2 21.3 17.9 8.3 11.3 2.9 5.0 0.4 45.4

354 5.6 8.5 5.6 4.5 1.1 1.7 10.5 6.2 13.8 8.2 4.8 4.8 0.3 3.1 - 67.8

76 6.6 15.8 10.5 11.8 9.2 6.6 15.8 25.0 15.8 2.6 9.2 10.5 3.9 7.9 1.3 46.1

108 6.5 13.9 10.2 9.3 4.6 7.4 20.4 19.4 16.7 5.6 4.6 17.6 2.8 3.7 - 48.1

158 8.2 17.7 16.5 10.8 6.3 7.6 17.7 21.5 16.5 7.0 9.5 17.1 5.7 6.3 1.9 43.7

145 7.6 15.2 8.3 4.1 2.8 3.4 20.0 20.0 21.4 10.3 12.4 10.3 3.4 6.9 0.7 44.1

97 15.5 12.4 15.5 11.3 3.1 3.1 22.7 10.3 16.5 14.4 4.1 12.4 3.1 6.2 - 40.2

144 4.9 10.4 7.6 8.3 2.1 2.8 13.9 9.7 16.7 10.4 6.3 6.3 0.7 3.5 - 62.5

77 10.4 28.6 13.0 3.9 5.2 6.5 20.8 16.9 7.8 6.5 14.3 15.6 5.2 13.0 1.3 37.7

138 8.0 22.5 9.4 11.6 3.6 14.5 28.3 25.4 16.7 8.7 14.5 21.7 5.8 5.8 1.4 31.9

201 10.9 18.4 9.0 11.4 2.0 8.0 23.9 21.9 16.9 14.9 10.4 9.0 2.0 3.5 - 36.3

150 12.0 17.3 11.3 8.0 5.3 3.3 16.0 15.3 24.0 19.3 10.0 7.3 1.3 10.0 - 40.0

143 9.8 14.7 7.7 8.4 2.1 3.5 13.3 8.4 24.5 20.3 11.2 10.5 2.8 4.2 0.7 49.0

210 6.2 7.1 4.3 1.9 0.5 1.0 8.1 3.8 11.9 6.7 3.8 3.8 - 2.9 - 71.4

1,651 8.8 15.6 9.8 8.2 3.5 5.6 18.0 16.0 17.4 11.1 9.1 11.2 2.8 5.8 0.5 47.0

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 9.9 17.0 10.5 9.5 4.2 5.8 21.0 21.7 19.3 10.3 10.1 14.6 3.5 6.5 0.6 40.2

パート・アルバイト 265 6.4 18.9 8.7 6.0 2.6 3.0 17.7 13.6 16.2 12.8 7.2 9.1 1.1 3.4 0.4 46.4

自営業・自由業 126 4.0 14.3 10.3 5.6 1.6 4.8 16.7 10.3 13.5 11.1 7.9 8.7 2.4 3.2 - 50.8

専業主婦・主夫 225 10.2 16.4 7.6 8.9 2.2 9.8 16.4 10.7 19.1 13.3 10.7 8.9 1.8 5.3 - 48.9

学生 41 4.9 9.8 12.2 12.2 9.8 12.2 9.8 22.0 14.6 4.9 14.6 14.6 9.8 14.6 - 46.3

無職 257 9.3 10.1 9.7 7.4 3.1 2.7 14.0 9.3 15.6 9.3 6.2 7.4 2.7 5.4 0.8 61.5

その他 27 14.8 7.4 18.5 7.4 7.4 7.4 14.8 14.8 7.4 22.2 14.8 7.4 3.7 11.1 7.4 59.3

ひとり暮らし 306 10.8 15.0 10.5 5.9 3.3 2.6 17.0 15.0 18.0 10.8 8.8 8.8 2.3 6.2 1.0 51.6

配偶者 1,026 8.0 15.2 9.2 8.8 3.2 5.5 18.0 16.7 17.8 11.9 8.4 12.2 2.6 4.8 0.2 45.8

子ども 631 10.1 16.6 10.9 10.1 3.6 10.1 20.4 17.7 17.0 10.9 8.6 14.6 3.8 4.8 0.2 40.7

父母 217 8.3 17.5 11.5 7.8 5.1 6.5 18.0 17.5 16.6 7.4 12.4 13.4 4.1 8.3 0.9 41.5

兄弟姉妹 86 7.0 14.0 9.3 9.3 4.7 8.1 23.3 15.1 8.1 9.3 12.8 10.5 5.8 11.6 2.3 46.5

祖父母 16 18.8 12.5 25.0 25.0 12.5 12.5 25.0 12.5 18.8 18.8 12.5 12.5 12.5 12.5 6.3 50.0

孫 20 20.0 15.0 20.0 15.0 10.0 10.0 20.0 25.0 5.0 10.0 10.0 15.0 20.0 15.0 - 55.0

親戚 2 - 100.0 - - - - 50.0 100.0 - - - - - - - -

知人・友人 2 - - - - - - - - - - - - - - - 100.0

その他 13 - 7.7 7.7 15.4 - 7.7 30.8 23.1 23.1 23.1 15.4 15.4 - - - 46.2

所有地 224 9.4 14.3 10.3 8.9 2.7 6.3 18.3 13.4 15.6 11.6 10.3 9.8 4.0 8.5 - 50.0

借地 44 2.3 4.5 11.4 2.3 2.3 2.3 15.9 13.6 15.9 6.8 2.3 9.1 - 2.3 - 56.8

735 7.8 16.2 9.7 7.3 3.1 5.3 17.7 16.5 18.8 11.8 8.0 11.2 2.3 4.4 0.4 45.6

14 7.1 35.7 14.3 7.1 - - 14.3 21.4 14.3 - 14.3 14.3 7.1 21.4 - 35.7

民間 311 8.4 16.1 9.0 9.3 4.2 4.8 21.2 19.9 15.8 10.3 11.3 14.5 2.9 5.1 0.6 42.4

都営等 248 11.7 12.1 10.9 8.9 4.0 5.6 15.3 10.9 16.9 10.5 9.7 7.7 2.8 5.6 0.4 56.5

寮・社宅 50 10.0 20.0 6.0 8.0 2.0 8.0 16.0 16.0 20.0 8.0 8.0 14.0 4.0 12.0 - 40.0

間借り・住み込み 7 - 42.9 - - 14.3 - - 28.6 - 14.3 - - - - 14.3 28.6

その他 12 33.3 33.3 25.0 33.3 16.7 25.0 33.3 41.7 41.7 41.7 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 25.0

300 9.3 19.3 9.7 8.0 3.3 7.3 21.0 21.3 17.3 9.0 11.7 15.7 3.0 7.7 0.7 37.7

203 8.9 16.3 12.3 13.8 3.4 6.9 18.7 20.7 16.7 13.3 11.8 12.3 3.9 7.9 1.0 45.8

351 8.0 12.3 10.5 8.5 4.0 6.8 17.4 17.7 18.2 10.3 8.3 10.3 4.3 5.1 - 45.9

210 10.5 15.2 10.0 8.6 4.8 4.3 21.4 15.7 20.0 12.4 8.1 14.8 2.4 6.2 0.5 41.0

585 8.4 15.7 8.5 6.3 2.7 3.8 15.2 10.6 16.4 11.6 7.4 7.5 1.7 4.3 0.5 55.0

820 8.4 15.4 9.8 8.4 3.5 5.0 16.2 13.7 18.0 12.2 8.3 10.7 2.3 5.9 0.4 50.0

682 8.4 15.0 10.3 7.9 2.8 6.5 19.6 19.5 16.9 10.0 10.0 13.0 3.7 5.4 0.4 43.8

53 15.1 17.0 7.5 7.5 9.4 5.7 17.0 7.5 18.9 13.2 11.3 7.5 3.8 9.4 1.9 47.2

16 6.3 37.5 18.8 12.5 6.3 - 18.8 6.3 25.0 - 12.5 - - 6.3 - 25.0

72 12.5 19.4 5.6 9.7 4.2 2.8 22.2 16.7 13.9 11.1 6.9 2.8 1.4 5.6 1.4 44.4

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問22- ２　あなたが、みどりによって、まちや暮らしを魅力的にするために取り組みたいことはあります

か。次の中から、当てはまるものの欄にすべて○をつけてください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目
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（１）ペットの同行避難の認知状況 （２）ペットの同行避難の認知媒体

知
っ

て

い

た

知

ら

な

か
っ

た

無

回

答

こ

う

と

う

区

報

江

東

区

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

区

の

公

式

Ｓ

Ｎ

Ｓ
（

ツ

イ
ッ

タ
ー

､

 

フ
ェ

イ

ス

ブ
ッ

ク
）

防

災

訓

練

な

ど

の
、

行

事

や

会

議

江

東

区

地

域

防

災

計

画

冊

子

・

パ

ン

フ

レ
ッ

ト

そ

の

他

無

回

答

1,668 7.6 88.8 3.5 127 52.8 8.7 3.9 11.8 7.1 18.1 19.7 3.1

279 7.5 88.2 4.3 21 33.3 4.8 9.5 9.5 9.5 19.0 38.1 -

253 5.5 92.1 2.4 14 57.1 - - 21.4 - 28.6 7.1 7.1

339 7.4 90.3 2.4 25 60.0 12.0 4.0 8.0 8.0 20.0 20.0 -

180 10.0 88.9 1.1 18 55.6 5.6 - 27.8 - 11.1 16.7 11.1

200 8.5 87.0 4.5 17 70.6 11.8 - - 11.8 5.9 5.9 5.9

244 6.6 90.6 2.9 16 43.8 12.5 12.5 12.5 6.3 31.3 18.8 -

146 10.3 84.9 4.8 15 46.7 13.3 - 6.7 13.3 13.3 26.7 -

728 7.0 89.8 3.2 51 51.0 9.8 5.9 13.7 13.7 19.6 19.6 -

920 8.2 88.6 3.3 75 53.3 8.0 2.7 10.7 2.7 17.3 20.0 5.3

154 3.9 94.8 1.3 6 66.7 - - 16.7 - - 16.7 -

246 2.0 96.3 1.6 5 40.0 40.0 - - - 20.0 40.0 -

359 4.5 93.6 1.9 16 31.3 6.3 - 6.3 6.3 12.5 43.8 6.3

295 9.5 87.5 3.1 28 50.0 14.3 7.1 10.7 7.1 3.6 14.3 -

240 10.8 87.5 1.7 26 53.8 7.7 11.5 15.4 3.8 34.6 11.5 3.8

354 12.7 79.7 7.6 45 60.0 4.4 - 13.3 11.1 22.2 17.8 4.4

76 2.6 94.7 2.6 2 100.0 - - - - - - -

108 2.8 95.4 1.9 3 33.3 33.3 - - - - 33.3 -

158 2.5 96.2 1.3 4 50.0 - - 25.0 25.0 - 25.0 -

145 7.6 89.0 3.4 11 27.3 9.1 9.1 27.3 18.2 9.1 9.1 -

97 11.3 86.6 2.1 11 54.5 9.1 18.2 - 9.1 45.5 18.2 -

144 13.9 79.2 6.9 20 60.0 10.0 - 15.0 15.0 20.0 25.0 -

77 5.2 94.8 - 4 50.0 - - 25.0 - - 25.0 -

138 1.4 97.1 1.4 2 50.0 50.0 - - - 50.0 50.0 -

201 6.0 91.5 2.5 12 25.0 8.3 - - - 16.7 50.0 8.3

150 11.3 86.0 2.7 17 64.7 17.6 5.9 - - - 17.6 -

143 10.5 88.1 1.4 15 53.3 6.7 6.7 26.7 - 26.7 6.7 6.7

210 11.9 80.0 8.1 25 60.0 - - 12.0 8.0 24.0 12.0 8.0

1,651 7.6 89.2 3.2 126 52.4 8.7 4.0 11.9 7.1 18.3 19.8 3.2

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 5.2 93.1 1.7 37 43.2 13.5 5.4 8.1 5.4 18.9 18.9 -

パート・アルバイト 265 6.8 89.8 3.4 18 61.1 16.7 5.6 22.2 5.6 - 22.2 5.6

自営業・自由業 126 11.9 83.3 4.8 15 46.7 6.7 6.7 6.7 6.7 33.3 20.0 -

専業主婦・主夫 225 9.8 87.1 3.1 22 68.2 9.1 - 9.1 - 13.6 9.1 9.1

学生 41 4.9 95.1 - 2 50.0 - - 50.0 - - - -

無職 257 11.3 81.3 7.4 29 48.3 - 3.4 13.8 17.2 27.6 27.6 3.4

その他 27 11.1 88.9 - 3 66.7 - - - - - 33.3 -

ひとり暮らし 306 7.8 88.2 3.9 24 37.5 - 4.2 12.5 8.3 20.8 37.5 4.2

配偶者 1,026 7.5 89.5 3.0 77 58.4 13.0 3.9 14.3 7.8 16.9 14.3 2.6

子ども 631 5.2 91.1 3.6 33 48.5 12.1 3.0 9.1 6.1 18.2 18.2 6.1

父母 217 6.0 92.6 1.4 13 53.8 7.7 - 7.7 - 15.4 23.1 -

兄弟姉妹 86 2.3 96.5 1.2 2 50.0 - - - - - 50.0 -

祖父母 16 6.3 87.5 6.3 1 100.0 - - - - - - -

孫 20 15.0 80.0 5.0 3 33.3 - 33.3 - 33.3 - - 33.3

親戚 2 - 100.0 - - - - - - - - - -

知人・友人 2 50.0 50.0 - 1 - - - - - - 100.0 -

その他 13 7.7 84.6 7.7 1 100.0 - - - - 100.0 - -

所有地 224 11.2 83.0 5.8 25 56.0 4.0 - 12.0 8.0 12.0 16.0 4.0

借地 44 6.8 86.4 6.8 3 66.7 33.3 - - - - - -

735 7.8 89.7 2.6 57 43.9 12.3 3.5 14.0 3.5 24.6 19.3 1.8

14 - 85.7 14.3 - - - - - - - - -

民間 311 5.5 92.9 1.6 17 52.9 5.9 5.9 - 5.9 5.9 35.3 5.9

都営等 248 9.3 86.7 4.0 23 65.2 - 4.3 13.0 17.4 21.7 17.4 4.3

寮・社宅 50 2.0 98.0 - 1 100.0 100.0 100.0 100.0 - - - -

間借り・住み込み 7 - 100.0 - - - - - - - - - -

その他 12 - 100.0 - - - - - - - - - -

300 2.3 96.7 1.0 7 71.4 - - 14.3 - - 14.3 14.3

203 4.9 89.2 5.9 10 60.0 20.0 10.0 10.0 - 40.0 20.0 -

351 8.0 91.2 0.9 28 53.6 14.3 - 3.6 10.7 10.7 21.4 3.6

210 7.6 90.5 1.9 16 50.0 6.3 6.3 18.8 6.3 - 18.8 -

585 11.1 83.2 5.6 65 49.2 6.2 4.6 13.8 7.7 24.6 20.0 3.1

820 9.9 86.1 4.0 81 54.3 8.6 4.9 14.8 4.9 14.8 17.3 4.9

682 5.0 92.5 2.5 34 55.9 11.8 - 8.8 8.8 26.5 20.6 -

53 11.3 86.8 1.9 6 50.0 - - - - 16.7 33.3 -

16 - 100.0 - - - - - - - - - -

72 5.6 91.7 2.8 4 - - 25.0 - 50.0 - 50.0 -

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

男性

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

回

答

者

数

問23- １　あなたは、ペットとの同行避難を受け入

れられることを、何で知りましたか。次の中から当

てはまるものをすべて選んでください。

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問23　大地震などの災害発生時

には、全ての拠点避難所におい

てペットとの同行避難が受け入

れられることになっています。

あなたは、このことを知ってい

ましたか。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

設問および選択肢

クロス集計項目

12．ペットの同行避難 
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《
巻
末
資
料
１
》 

ク
ロ
ス
集
計
表 

13 

環
境
美
化 

（１）区民の環境美化意識の向上を図るために必要だと思うもの

町

会

・

自

治

会

な

ど

に

よ

る

美

化

活

動
（

清

掃
）

等

の

充

実 清

掃

な

ど

の

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

活

動

へ

の

参

加

促

進

家

庭

・

学

校

等

で

の

教

育

学

習

の

充

実

区

報

・

区

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

等

に

よ

る

啓

発

活

動

ポ

イ

捨

て

禁

止

の

監

視

員

に

よ

る

パ

ト

ロ
ー

ル

の

実

施

ポ

イ

捨

て

禁

止

の

規

制

強

化

そ

の

他

無

回

答

1,668 45.1 32.0 45.7 17.1 29.6 54.6 6.4 3.0

279 53.0 32.3 44.8 16.8 26.9 52.0 7.2 2.9

253 42.7 32.4 43.9 18.6 22.9 49.0 7.9 3.2

339 39.8 32.4 47.2 15.0 31.9 56.0 5.0 2.4

180 45.6 27.2 45.0 13.3 29.4 56.1 7.2 1.1

200 46.0 34.0 48.0 20.5 32.5 58.0 8.5 3.0

244 48.8 33.6 46.3 18.0 36.1 59.0 5.7 2.5

146 38.4 31.5 45.2 19.2 30.8 56.8 3.4 3.4

728 43.7 31.2 42.6 15.9 32.6 54.3 6.9 2.5

920 46.2 32.5 48.5 18.2 27.6 55.4 6.2 2.8

154 37.0 24.7 39.0 9.1 27.9 55.2 6.5 2.6

246 36.2 31.7 50.0 12.2 32.9 60.2 6.5 1.2

359 37.6 33.1 50.4 15.0 27.3 51.8 8.4 1.9

295 42.0 36.3 48.8 16.9 27.1 55.3 8.1 2.7

240 52.1 35.8 50.4 23.8 35.0 50.8 3.8 2.9

354 60.5 28.0 35.9 22.0 29.7 56.5 5.1 4.2

76 32.9 22.4 35.5 5.3 31.6 57.9 7.9 3.9

108 32.4 29.6 39.8 11.1 38.0 59.3 8.3 1.9

158 39.9 32.3 48.1 12.7 28.5 50.6 10.1 1.3

145 40.7 33.8 44.1 15.9 30.3 55.9 5.5 3.4

97 50.5 36.1 46.4 22.7 39.2 46.4 4.1 3.1

144 60.4 29.9 38.2 24.3 31.3 56.3 4.9 2.1

77 40.3 26.0 41.6 13.0 24.7 53.2 5.2 1.3

138 39.1 33.3 58.0 13.0 29.0 60.9 5.1 0.7

201 35.8 33.8 52.2 16.9 26.4 52.7 7.0 2.5

150 43.3 38.7 53.3 18.0 24.0 54.7 10.7 2.0

143 53.1 35.7 53.1 24.5 32.2 53.8 3.5 2.8

210 60.5 26.7 34.3 20.5 28.6 56.7 5.2 5.7

1,651 45.1 32.0 46.0 17.1 29.8 54.9 6.5 2.7

日本以外（外国籍） - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 41.5 32.7 45.2 14.2 30.9 53.7 7.8 2.3

パート・アルバイト 265 43.4 34.7 47.5 15.8 28.7 58.5 6.0 2.3

自営業・自由業 126 46.8 27.8 44.4 16.7 29.4 56.3 4.0 3.2

専業主婦・主夫 225 48.4 29.8 53.3 23.6 28.0 54.7 4.0 1.8

学生 41 31.7 22.0 48.8 12.2 29.3 56.1 4.9 -

無職 257 55.6 31.9 39.3 22.2 30.4 54.1 6.6 5.1

その他 27 37.0 40.7 48.1 14.8 25.9 48.1 11.1 3.7

ひとり暮らし 306 44.8 31.4 41.2 13.4 28.8 54.6 8.8 2.9

配偶者 1,026 46.0 32.9 48.1 18.4 29.5 53.9 5.5 2.4

子ども 631 43.3 33.0 52.1 15.1 28.2 52.3 4.6 3.8

父母 217 41.0 32.3 47.5 16.1 28.1 60.4 6.5 0.9

兄弟姉妹 86 41.9 29.1 52.3 12.8 37.2 62.8 4.7 -

祖父母 16 43.8 25.0 56.3 6.3 37.5 50.0 18.8 6.3

孫 20 70.0 50.0 55.0 20.0 35.0 40.0 5.0 5.0

親戚 2 50.0 50.0 100.0 - - - - -

知人・友人 2 100.0 - - - 50.0 50.0 50.0 -

その他 13 53.8 53.8 61.5 30.8 53.8 69.2 - 7.7

所有地 224 52.7 29.9 49.6 16.1 33.0 54.0 5.8 3.6

借地 44 56.8 25.0 47.7 27.3 13.6 43.2 4.5 2.3

735 44.6 31.7 46.9 19.0 28.3 56.3 6.5 2.6

14 7.1 35.7 21.4 - 35.7 50.0 14.3 7.1

民間 311 37.3 34.7 42.4 12.5 29.9 55.3 8.0 2.3

都営等 248 52.8 33.9 44.8 18.1 35.1 51.2 4.0 2.8

寮・社宅 50 40.0 30.0 48.0 14.0 30.0 60.0 6.0 -

間借り・住み込み 7 14.3 14.3 42.9 - - 71.4 14.3 -

その他 12 16.7 25.0 41.7 41.7 25.0 75.0 16.7 -

300 34.3 30.0 42.7 13.3 27.0 52.0 6.7 1.7

203 40.4 33.5 45.3 15.8 33.5 58.6 10.3 4.4

351 41.9 35.0 49.3 16.0 27.9 54.4 6.0 1.4

210 41.4 28.6 43.3 13.8 31.9 57.1 5.2 1.9

585 55.4 32.1 46.2 21.0 29.6 53.7 5.6 4.1

820 52.9 33.0 45.6 19.9 29.3 53.4 5.9 3.3

682 37.7 32.4 45.5 14.5 29.3 56.3 5.6 2.6

53 37.7 22.6 56.6 11.3 37.7 62.3 20.8 1.9

16 25.0 25.0 56.3 - 37.5 31.3 - -

72 34.7 25.0 40.3 16.7 25.0 50.0 9.7 1.4

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問24　あなたは、まちをきれいにしようとする区民

の美化意識の向上を図るためには何が必要だと思い

ますか。次の中から当てはまるものをすべて選んで

ください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目

13．環境美化 
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》 

ク
ロ
ス
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表 

14 

広 

報 

（１）「こうとう区報」の閲読状況 （２）「こうとう区報」について、不満に感じている点

く

わ

し

く

読

ん

で

い

る

興

味

あ

る

記

事

だ

け

を

読

ん

で

い

る

ざ
っ

と

目

を

通

し

て

い

る

全

然

読

ま

な

い

無

回

答

文

字

が

小

さ

い

写

真

や

イ

ラ

ス

ト

が

少

な

い

情

報

量

が

少

な

い

そ

の

他

わ

か

ら

な

い

特

に

な

い

無

回

答

1,668 14.0 28.8 41.5 14.1 1.6 1,668 9.4 6.2 10.1 4.6 11.6 59.3 3.9

279 13.6 28.0 40.1 17.2 1.1 279 7.5 5.0 11.8 6.5 13.3 58.4 3.2

253 12.3 24.1 45.1 15.8 2.8 253 9.9 6.3 9.5 5.1 11.9 59.7 4.0

339 11.2 34.2 39.5 14.5 0.6 339 8.8 5.6 10.0 2.9 12.7 59.9 3.2

180 15.6 28.9 38.9 16.7 - 180 8.3 4.4 8.3 8.3 10.6 60.0 3.3

200 15.0 30.0 43.5 10.5 1.0 200 10.0 9.0 11.5 4.5 9.0 60.5 3.0

244 16.0 28.7 43.4 10.2 1.6 244 10.7 5.3 10.7 2.9 10.7 62.3 2.5

146 16.4 28.1 40.4 13.0 2.1 146 13.0 10.3 8.9 1.4 13.0 53.4 6.2

728 12.1 26.4 42.2 17.9 1.5 728 9.5 5.8 12.0 4.1 14.6 56.3 3.3

920 15.2 31.4 41.1 11.2 1.1 920 9.6 6.7 8.8 4.8 9.3 62.1 3.6

154 3.2 16.9 32.5 46.8 0.6 154 4.5 4.5 4.5 6.5 26.0 57.1 0.6

246 7.7 30.9 38.2 22.0 1.2 246 5.3 6.5 11.0 4.9 15.9 57.3 2.4

359 11.1 30.1 42.9 14.8 1.1 359 5.8 7.2 8.6 6.4 11.7 61.3 2.8

295 11.2 27.8 47.5 12.5 1.0 295 7.8 4.1 10.8 5.1 13.2 59.7 2.4

240 17.1 35.0 41.3 5.0 1.7 240 13.3 7.5 13.8 2.5 6.7 60.4 3.3

354 25.4 29.4 42.1 1.4 1.7 354 17.2 7.1 10.5 2.3 4.8 59.6 7.1

76 2.6 13.2 31.6 52.6 - 76 5.3 - 5.3 7.9 31.6 52.6 -

108 12.0 23.1 35.2 26.9 2.8 108 3.7 4.6 13.0 2.8 13.9 59.3 4.6

158 8.2 27.2 43.7 19.6 1.3 158 5.1 5.7 8.9 5.7 15.8 59.5 3.2

145 10.3 29.0 44.8 15.2 0.7 145 9.0 4.8 13.8 4.1 17.9 53.8 1.4

97 14.4 29.9 51.5 3.1 1.0 97 16.5 10.3 17.5 3.1 5.2 54.6 2.1

144 21.5 29.9 42.4 3.5 2.8 144 16.7 7.6 12.5 2.1 7.6 56.3 6.9

77 3.9 20.8 32.5 41.6 1.3 77 3.9 9.1 3.9 5.2 19.5 62.3 1.3

138 4.3 37.0 40.6 18.1 - 138 6.5 8.0 9.4 6.5 17.4 55.8 0.7

201 13.4 32.3 42.3 10.9 1.0 201 6.5 8.5 8.5 7.0 8.5 62.7 2.5

150 12.0 26.7 50.0 10.0 1.3 150 6.7 3.3 8.0 6.0 8.7 65.3 3.3

143 18.9 38.5 34.3 6.3 2.1 143 11.2 5.6 11.2 2.1 7.7 64.3 4.2

210 28.1 29.0 41.9 - 1.0 210 17.6 6.7 9.0 2.4 2.9 61.9 7.1

1,651 13.8 29.1 41.6 14.1 1.3 1,651 9.4 6.3 10.2 4.5 11.7 59.5 3.6

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 8.5 26.6 42.2 21.4 1.3 706 6.4 5.1 10.3 5.4 16.6 57.5 2.1

パート・アルバイト 265 14.3 34.7 40.8 9.8 0.4 265 6.4 7.2 9.8 4.2 9.8 64.2 1.9

自営業・自由業 126 11.9 38.1 34.1 12.7 3.2 126 11.1 7.1 10.3 7.1 7.1 53.2 8.7

専業主婦・主夫 225 20.9 32.9 39.1 4.9 2.2 225 15.1 8.9 9.8 2.7 5.3 61.3 4.9

学生 41 4.9 24.4 26.8 43.9 - 41 4.9 - 4.9 9.8 24.4 61.0 -

無職 257 24.9 23.3 48.6 2.7 0.4 257 15.2 7.0 11.7 2.3 6.2 61.9 5.1

その他 27 7.4 29.6 40.7 14.8 7.4 27 22.2 7.4 3.7 - 11.1 51.9 11.1

ひとり暮らし 306 15.0 23.5 39.9 19.9 1.6 306 10.1 6.2 10.5 5.6 15.7 53.9 4.2

配偶者 1,026 14.7 31.3 43.0 9.6 1.4 1,026 9.0 6.6 10.4 4.3 9.5 61.6 3.5

子ども 631 15.4 33.9 42.2 7.6 1.0 631 9.4 6.3 9.7 4.9 7.6 63.1 3.2

父母 217 6.0 21.2 40.6 30.9 1.4 217 7.4 5.5 10.1 3.7 20.3 55.3 1.8

兄弟姉妹 86 4.7 20.9 38.4 33.7 2.3 86 3.5 7.0 7.0 4.7 29.1 51.2 2.3

祖父母 16 6.3 12.5 56.3 25.0 - 16 12.5 - 6.3 25.0 6.3 62.5 -

孫 20 35.0 25.0 35.0 - 5.0 20 5.0 5.0 10.0 5.0 - 70.0 5.0

親戚 2 - 50.0 - 50.0 - 2 - - 50.0 - - 50.0 -

知人・友人 2 - - 50.0 50.0 - 2 - - - - - 100.0 -

その他 13 - 15.4 69.2 15.4 - 13 7.7 7.7 - - 7.7 61.5 15.4

所有地 224 16.5 28.1 44.6 9.4 1.3 224 11.6 8.9 12.1 4.5 8.0 58.0 4.5

借地 44 18.2 34.1 40.9 4.5 2.3 44 9.1 9.1 13.6 2.3 6.8 54.5 9.1

735 12.7 32.2 42.3 11.2 1.6 735 9.0 5.0 10.6 4.9 10.7 61.0 3.5

14 - 35.7 42.9 14.3 7.1 14 - 7.1 7.1 7.1 - 71.4 7.1

民間 311 9.3 21.9 40.8 27.0 1.0 311 7.4 7.1 9.6 5.8 17.0 54.7 2.9

都営等 248 21.8 29.8 38.7 9.3 0.4 248 12.9 6.5 8.9 1.6 10.5 63.3 2.8

寮・社宅 50 12.0 26.0 32.0 30.0 - 50 6.0 6.0 2.0 4.0 18.0 66.0 -

間借り・住み込み 7 - 28.6 42.9 28.6 - 7 - 14.3 - - 14.3 71.4 -

その他 12 8.3 8.3 66.7 16.7 - 12 25.0 - 8.3 8.3 33.3 16.7 8.3

300 7.0 23.7 44.3 24.3 0.7 300 6.7 8.0 8.7 6.0 18.7 54.0 1.7

203 11.3 31.0 33.0 22.2 2.5 203 4.4 4.4 11.3 4.9 13.3 60.1 3.9

351 12.8 29.6 41.6 14.5 1.4 351 7.7 4.8 8.0 5.7 10.5 63.5 4.0

210 13.3 29.5 38.1 18.1 1.0 210 10.5 6.2 7.1 5.2 14.8 58.6 3.3

585 19.5 30.4 43.6 4.6 1.9 585 13.3 6.7 12.5 2.9 7.2 59.7 4.8

820 19.0 30.5 41.3 7.1 2.1 820 11.3 6.6 10.5 3.5 7.4 61.7 5.0

682 9.5 28.3 40.3 20.8 1.0 682 7.6 6.2 9.8 4.8 13.8 59.4 2.6

53 11.3 15.1 49.1 24.5 - 53 11.3 1.9 13.2 18.9 24.5 35.8 -

16 - 25.0 31.3 43.8 - 16 - 6.3 - 18.8 37.5 31.3 6.3

72 5.6 30.6 43.1 19.4 1.4 72 5.6 2.8 8.3 - 25.0 56.9 2.8

回

答

者

数

問26　「こうとう区報」について、不満に感

じている点はありますか。次の中から当ては

まるものをすべて選んでください。

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問25　「こうとう区報」は全世

帯の方にお届けしていますが、

どのくらい読んでいますか。

次の中から１つだけ選んでくだ

さい。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目

14．広報 
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（３）区が行っている事業やイベント、仕事内容などの認知媒体

こ

う

と

う

区

報

江

東

区

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

区

の

公

式

Ｓ

Ｎ

Ｓ
（

ツ

イ
ッ

タ
ー

・

フ
ェ

イ

ス

ブ
ッ

ク
）

ケ
ー

ブ

ル

テ

レ

ビ
（

「

江

東

ワ

イ

ド

ス

ク

エ

ア
」

）

区

の

広

報

板

江

東

く

ら

し

ガ

イ

ド
（

外

国

語

版

を

含

む
）

ち

ら

し

・

パ

ン

フ

レ
ッ

ト

こ

う

と

う

情

報

ス

テ
ー

シ
ョ

ン
（

区

役

所

２

階
）

こ

う

と

う

ⅰ

キ
ュ

ー

ブ

（

ア
ー

バ

ン

ド
ッ

ク

ら

ら

ぽ
ー

と

豊

洲

１

階
）

新

聞

レ

イ

ン

ボ
ー

タ

ウ

ン

Ｆ

Ｍ

江

東

区

メ
ー

ル

マ

ガ

ジ

ン

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

1,668 74.6 17.1 1.9 7.0 9.2 3.6 12.1 0.7 0.4 10.3 0.3 1.0 3.1 13.7 1.9

279 74.2 16.5 2.9 8.6 8.6 3.6 14.0 - 0.4 8.2 - 1.4 5.0 12.9 1.4

253 72.3 17.0 3.2 8.7 11.1 4.0 12.6 2.0 - 7.1 0.4 1.2 2.4 12.3 2.8

339 72.9 18.6 1.5 2.9 5.3 3.2 10.0 - 1.5 11.8 - 0.9 2.7 16.8 1.2

180 72.2 14.4 1.7 8.3 6.1 1.7 11.7 0.6 - 10.6 - 0.6 3.3 19.4 -

200 79.0 20.5 3.0 10.5 15.5 2.5 11.5 1.5 0.5 14.0 1.0 1.0 2.5 10.5 1.0

244 77.9 18.0 0.8 7.0 10.2 4.9 12.7 0.8 - 12.7 - 0.8 2.9 11.5 1.6

146 78.8 14.4 - 4.1 11.0 6.2 12.3 0.7 - 6.2 1.4 1.4 2.1 13.0 2.1

728 69.9 18.0 2.2 8.5 8.1 2.7 8.9 1.1 0.5 11.1 0.4 0.5 3.2 16.9 1.6

920 79.0 16.6 1.7 5.9 10.2 4.3 14.3 0.4 0.3 9.6 0.2 1.4 3.0 11.3 1.4

154 39.6 10.4 4.5 2.6 8.4 0.6 7.1 - 0.6 4.5 0.6 - 7.1 40.3 0.6

246 63.0 23.2 5.7 3.3 8.5 3.3 15.0 0.4 0.4 3.7 - 0.4 4.9 19.5 1.2

359 73.8 25.9 1.9 8.6 5.8 2.5 11.4 0.3 0.6 3.9 0.3 2.5 4.2 13.1 1.4

295 76.6 21.4 0.7 7.8 7.5 5.8 10.2 0.3 0.7 8.8 - 0.3 2.7 12.5 1.0

240 87.9 15.4 0.8 10.4 10.4 4.6 12.5 0.4 - 13.8 0.4 0.8 0.4 6.3 1.7

354 89.5 5.1 - 7.1 14.1 4.0 13.8 2.3 0.3 22.6 0.6 1.1 1.1 5.1 2.5

76 34.2 7.9 5.3 3.9 10.5 1.3 7.9 - - 5.3 1.3 - 7.9 40.8 -

108 59.3 22.2 4.6 2.8 10.2 0.9 8.3 - 0.9 4.6 - - 2.8 26.9 2.8

158 67.7 22.2 2.5 12.7 4.4 3.2 6.3 0.6 0.6 7.6 0.6 1.3 5.1 15.8 1.3

145 70.3 22.8 0.7 7.6 8.3 4.1 11.0 0.7 0.7 9.0 - - 2.8 17.2 0.7

97 86.6 21.6 2.1 11.3 7.2 3.1 11.3 1.0 - 13.4 1.0 1.0 - 4.1 1.0

144 87.5 8.3 - 9.7 9.7 2.8 9.0 3.5 0.7 23.6 - 0.7 1.4 6.3 3.5

77 45.5 13.0 3.9 1.3 6.5 - 5.2 - 1.3 3.9 - - 6.5 40.3 1.3

138 65.9 23.9 6.5 3.6 7.2 5.1 20.3 0.7 - 2.9 - 0.7 6.5 13.8 -

201 78.6 28.9 1.5 5.5 7.0 2.0 15.4 - 0.5 1.0 - 3.5 3.5 10.9 1.5

150 82.7 20.0 0.7 8.0 6.7 7.3 9.3 - 0.7 8.7 - 0.7 2.7 8.0 1.3

143 88.8 11.2 - 9.8 12.6 5.6 13.3 - - 14.0 - 0.7 0.7 7.7 2.1

210 91.0 2.9 - 5.2 17.1 4.8 17.1 1.4 - 21.9 1.0 1.4 1.0 4.3 1.9

1,651 74.9 17.1 1.9 7.1 9.2 3.6 11.9 0.7 0.4 10.2 0.3 1.0 3.1 13.7 1.6

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 66.0 21.4 3.3 5.4 6.8 3.1 10.9 0.1 0.4 6.2 0.1 1.1 4.0 18.4 1.4

パート・アルバイト 265 81.5 19.6 0.8 9.1 13.2 4.5 12.1 0.8 0.4 8.7 0.8 - 3.0 10.6 0.4

自営業・自由業 126 74.6 15.1 - 7.1 4.0 2.4 8.7 0.8 - 11.1 - - 4.0 15.9 2.4

専業主婦・主夫 225 86.2 16.0 0.4 9.8 9.3 4.9 17.8 0.4 0.9 16.4 0.4 3.1 0.9 5.8 2.7

学生 41 36.6 9.8 9.8 2.4 4.9 - 9.8 - - - 2.4 - 4.9 43.9 -

無職 257 88.3 7.8 0.8 7.8 14.8 3.9 12.8 2.7 0.4 17.9 - 0.8 1.9 5.4 1.9

その他 27 74.1 7.4 - 7.4 11.1 7.4 - - - 18.5 - - 3.7 14.8 7.4

ひとり暮らし 306 67.0 13.7 2.0 6.5 9.8 2.0 10.1 1.0 - 7.8 0.3 1.0 2.6 16.3 2.0

配偶者 1,026 80.7 19.1 1.5 7.6 8.4 4.4 12.7 0.5 0.6 10.6 0.2 1.2 2.5 10.4 1.6

子ども 631 84.0 22.5 2.4 7.6 8.1 3.5 13.3 0.3 0.3 8.6 0.2 2.1 2.4 8.4 1.1

父母 217 55.8 16.6 2.8 5.5 10.1 1.4 9.2 0.5 0.5 8.3 0.9 - 6.0 25.8 1.4

兄弟姉妹 86 54.7 12.8 4.7 3.5 10.5 1.2 11.6 - 1.2 7.0 1.2 - 5.8 29.1 2.3

祖父母 16 62.5 - 6.3 18.8 6.3 - 6.3 - - 25.0 - - 6.3 18.8 -

孫 20 85.0 20.0 - 15.0 20.0 - 15.0 5.0 - 20.0 - - - 5.0 5.0

親戚 2 50.0 - - - - - 50.0 - - 50.0 - - - - -

知人・友人 2 50.0 - - - - - - - - - - - - 50.0 -

その他 13 76.9 - - 7.7 - - 7.7 - - 30.8 - - 7.7 23.1 -

所有地 224 79.0 17.9 0.9 8.0 12.5 4.5 15.6 1.3 0.4 14.7 0.4 0.9 2.2 9.4 0.9

借地 44 77.3 11.4 - 25.0 18.2 4.5 9.1 - - 18.2 - 2.3 - 11.4 2.3

735 78.9 19.2 1.8 6.8 6.9 3.4 13.3 0.7 0.3 10.1 0.3 1.2 3.1 11.4 1.8

14 78.6 14.3 - - 14.3 - - - - - - - 14.3 7.1 7.1

民間 311 59.8 16.7 3.9 5.1 7.7 2.9 8.0 0.3 1.0 4.8 0.3 1.0 4.5 24.8 1.3

都営等 248 81.0 12.1 1.2 6.0 11.3 4.4 10.5 1.2 0.4 14.1 0.4 0.8 2.0 10.5 1.6

寮・社宅 50 58.0 24.0 4.0 6.0 16.0 4.0 16.0 - - 6.0 - - 2.0 22.0 -

間借り・住み込み 7 71.4 - - 14.3 14.3 - 14.3 - - - - - 14.3 - -

その他 12 75.0 8.3 - 25.0 16.7 - 8.3 - - 8.3 - - - 16.7 -

300 60.0 18.7 4.7 3.0 9.0 3.3 10.0 0.7 - 5.0 - 1.3 6.0 21.7 0.7

203 67.5 18.7 1.5 5.4 8.9 4.4 14.8 - 1.0 5.9 - 0.5 3.4 18.2 2.5

351 74.6 21.7 2.6 9.4 5.7 2.6 12.5 0.6 0.9 6.0 0.3 1.1 2.6 14.0 1.7

210 72.4 15.7 1.4 8.6 7.1 5.7 7.1 - 0.5 9.5 0.5 1.0 3.3 19.0 1.0

585 85.3 13.5 0.3 7.5 12.0 3.1 13.8 1.2 0.2 16.9 0.5 1.0 1.7 6.2 2.6

820 82.9 14.4 1.6 7.9 10.2 3.0 13.0 0.9 0.1 14.8 0.2 1.1 2.0 7.7 2.6

682 68.0 21.1 2.5 6.5 7.0 3.8 10.7 0.1 0.6 5.3 0.1 1.0 4.0 18.9 1.2

53 58.5 9.4 - 3.8 7.5 3.8 7.5 1.9 1.9 9.4 1.9 - 5.7 30.2 -

16 50.0 31.3 6.3 6.3 - 12.5 6.3 - - 6.3 - - - 25.0 -

72 58.3 11.1 - 2.8 16.7 4.2 16.7 1.4 - 5.6 1.4 - 6.9 19.4 1.4

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問27　あなたは、区が行っている事業やイベント、仕事内容などの情報を何から得ていますか。次

の中から当てはまるものをすべて選んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目
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（４）「江東ワイドスクエア」の視聴状況 （５）「江東ワイドスクエア」の視聴時間帯

ケ
ー

ブ

ル

テ

レ

ビ

で

観

た

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

（

Y

o

u

T

u

b

e

 
）

で

観

た

貸

出

用

Ｄ

Ｖ

Ｄ

で

観

た

番

組

の

名

前

は

知
っ

て

い

る

が
、

観

た

こ

と

は

な

い

番

組

が

あ

る

こ

と

を
、

こ

の

調

査

で

初

め

て

知
っ

た

無

回

答

９

時
～

1

0

時

1

2

時
～

1

3

時

1

5

時
～

1

6

時

1

9

時
～

2

0

時

特

に

観

る

時

間

帯

は

決

め

て

い

な

い

１
～

数

回

し

か

観

た

こ

と

が

な

い

の

で
、

わ

か

ら

な

い

無

回

答

1,668 23.3 0.9 0.2 20.4 50.1 5.3 388 1.3 2.1 4.9 7.7 52.3 31.4 0.3

279 30.1 1.1 - 20.4 45.2 3.2 84 1.2 4.8 3.6 10.7 51.2 28.6 -

253 19.8 0.8 - 18.6 54.9 5.9 50 - - 4.0 8.0 64.0 24.0 -

339 15.3 0.6 0.3 17.7 61.4 4.7 52 3.8 1.9 3.8 1.9 50.0 38.5 -

180 19.4 0.6 0.6 21.1 56.1 2.8 35 2.9 - 8.6 8.6 54.3 25.7 -

200 33.0 1.0 - 21.0 41.0 4.0 66 1.5 - 3.0 7.6 50.0 36.4 1.5

244 27.9 1.2 0.4 24.2 40.6 5.7 68 - 2.9 7.4 8.8 47.1 33.8 -

146 18.5 1.4 - 23.3 50.0 6.8 27 - 3.7 7.4 7.4 51.9 29.6 -

728 22.8 1.0 0.3 19.6 52.5 3.8 166 1.2 1.2 4.8 9.0 56.6 26.5 0.6

920 23.6 0.9 0.1 21.2 48.8 5.5 217 1.4 2.8 5.1 6.9 48.8 35.0 -

154 12.3 1.3 0.6 13.0 71.4 1.3 19 10.5 - - 10.5 47.4 31.6 -

246 13.4 0.8 - 18.3 66.3 1.2 33 - - 3.0 9.1 30.3 57.6 -

359 29.2 1.1 0.3 18.1 49.3 1.9 105 1.9 2.9 3.8 12.4 41.9 37.1 -

295 27.5 1.0 0.3 24.1 45.4 2.0 81 - 2.5 2.5 8.6 55.6 29.6 1.2

240 27.9 1.3 - 23.8 40.8 6.3 67 - 1.5 7.5 4.5 61.2 25.4 -

354 22.0 0.3 - 22.6 42.1 13.0 78 1.3 2.6 9.0 2.6 65.4 19.2 -

76 11.8 1.3 1.3 13.2 72.4 - 9 - - - 11.1 55.6 33.3 -

108 13.0 1.9 - 20.4 62.0 2.8 14 - - - 7.1 50.0 42.9 -

158 26.6 0.6 - 16.5 54.4 1.9 42 2.4 - 2.4 16.7 52.4 26.2 -

145 24.8 0.7 0.7 24.8 48.3 0.7 36 - - 2.8 8.3 58.3 27.8 2.8

97 32.0 2.1 - 22.7 39.2 4.1 31 - - 9.7 6.5 54.8 29.0 -

144 23.6 - - 18.8 45.8 11.8 34 2.9 5.9 8.8 2.9 64.7 14.7 -

77 13.0 1.3 - 13.0 70.1 2.6 10 20.0 - - 10.0 40.0 30.0 -

138 13.8 - - 16.7 69.6 - 19 - - 5.3 10.5 15.8 68.4 -

201 31.3 1.5 0.5 19.4 45.3 2.0 63 1.6 4.8 4.8 9.5 34.9 44.4 -

150 30.0 1.3 - 23.3 42.7 3.3 45 - 4.4 2.2 8.9 53.3 31.1 -

143 25.2 0.7 - 24.5 42.0 7.7 36 - 2.8 5.6 2.8 66.7 22.2 -

210 21.0 0.5 - 25.2 39.5 13.8 44 - - 9.1 2.3 65.9 22.7 -

1,651 23.3 0.9 0.2 20.4 50.5 4.8 384 1.3 2.1 4.9 7.8 52.3 31.3 0.3

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 18.7 0.8 0.3 18.6 59.5 2.1 132 2.3 0.8 3.0 12.1 40.2 40.9 0.8

パート・アルバイト 265 27.2 2.3 - 20.0 46.8 4.2 72 1.4 - 6.9 11.1 52.8 27.8 -

自営業・自由業 126 34.9 - - 18.3 42.1 4.8 44 - 2.3 9.1 2.3 54.5 31.8 -

専業主婦・主夫 225 27.6 0.4 0.4 27.6 39.1 4.9 62 - 6.5 1.6 3.2 58.1 30.6 -

学生 41 17.1 2.4 - 19.5 61.0 - 7 - - - - 85.7 14.3 -

無職 257 23.7 0.4 - 21.4 42.4 12.1 61 1.6 3.3 8.2 1.6 67.2 18.0 -

その他 27 14.8 - - 18.5 48.1 18.5 4 - - - 50.0 50.0 - -

ひとり暮らし 306 16.3 - - 16.7 60.5 6.5 50 - 2.0 8.0 10.0 60.0 20.0 -

配偶者 1,026 25.9 1.1 0.2 21.3 47.4 4.2 266 1.1 2.3 4.1 8.3 51.5 32.3 0.4

子ども 631 29.0 1.4 0.3 21.9 44.7 2.7 183 0.5 1.6 4.4 9.3 49.2 34.4 0.5

父母 217 22.6 1.8 0.5 21.2 51.6 2.3 49 4.1 - 2.0 2.0 46.9 44.9 -

兄弟姉妹 86 18.6 1.2 - 22.1 55.8 2.3 16 - - - - 56.3 43.8 -

祖父母 16 37.5 6.3 - 12.5 37.5 6.3 6 - - - - 66.7 33.3 -

孫 20 30.0 - - 20.0 45.0 5.0 6 - - - 16.7 50.0 33.3 -

親戚 2 - - - 50.0 50.0 - - - - - - - - -

知人・友人 2 - - - - 100.0 - - - - - - - - -

その他 13 23.1 - - 30.8 38.5 7.7 3 - - - - 33.3 66.7 -

所有地 224 33.5 0.9 - 24.6 35.3 5.8 75 4.0 2.7 5.3 1.3 56.0 30.7 -

借地 44 56.8 - - 13.6 25.0 4.5 25 - 8.0 - 8.0 48.0 36.0 -

735 24.1 1.1 0.3 19.5 51.2 3.9 177 - 0.6 5.6 8.5 55.9 28.8 0.6

14 - - - 28.6 64.3 7.1 - - - - - - - -

民間 311 18.3 1.0 0.3 16.1 62.1 2.6 57 1.8 1.8 7.0 14.0 36.8 38.6 -

都営等 248 15.3 0.8 - 27.4 47.6 8.9 38 2.6 2.6 2.6 2.6 57.9 31.6 -

寮・社宅 50 10.0 - - 12.0 76.0 2.0 5 - 20.0 - 40.0 40.0 - -

間借り・住み込み 7 57.1 - - 14.3 28.6 - 4 - - - 25.0 - 75.0 -

その他 12 25.0 - - 33.3 33.3 8.3 3 - - - - 100.0 - -

300 10.0 0.3 - 8.0 80.0 1.7 30 6.7 6.7 - 10.0 30.0 46.7 -

203 11.8 1.0 0.5 18.7 62.6 5.4 24 - - 8.3 16.7 45.8 29.2 -

351 29.1 0.9 0.3 21.1 45.3 3.4 102 1.0 2.9 3.9 9.8 50.0 31.4 1.0

210 32.4 1.4 0.5 22.9 39.0 3.8 68 1.5 - 1.5 8.8 54.4 33.8 -

585 27.7 1.0 - 25.6 37.8 8.0 162 0.6 1.9 7.4 4.3 58.6 27.2 -

820 27.2 1.1 - 22.0 42.3 7.4 223 1.3 1.8 6.3 6.7 55.6 28.3 -

682 21.0 0.9 0.4 17.9 57.3 2.6 143 1.4 2.1 3.5 10.5 47.6 34.3 0.7

53 11.3 - - 15.1 69.8 3.8 6 - - - - 66.7 33.3 -

16 6.3 - - 6.3 87.5 - 1 - 100.0 - - - - -

72 15.3 - - 30.6 52.8 1.4 11 - - - - 63.6 36.4 -

回

答

者

数

問28- １　「江東ワイドスクエア」は、ケー

ブルテレビで１日４回放送していますが、ど

の時間帯に観ることが多いですか。次の中か

ら1 つだけ選んでください。

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問28　あなたは、区政情報番組「江東

ワイドスクエア」をご覧になったこと

はありますか。次の中から当てはまる

ものをすべて選んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目
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 （６）「江東ワイドスクエア」で興味のある内容

区

長

の

記

者

会

見

区

の

事

業

・

取

り

組

み

施

設

紹

介
（

施

設

の

開

設
、

利

用

方

法

な

ど
）

小

・

中

学

校

の

取

り

組

み

の

紹

介

イ

ベ

ン

ト

の

様

子

・

情

報

区

の

観

光

・

ま

ち

の

紹

介

区

内

の

活

動

団

体

の

紹

介

区

内

の

職

人

の

技

術

紹

介

こ

ど

も

の

ス

ポ
ー

ツ

大

会

・

コ

ン

ク
ー

ル

な

ど

の

様

子

区

内

に

特

化

し

た

災

害

情

報

健

康

な

ど
、

暮

ら

し

に

関

す

る

生

活

情

報

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

1,668 7.4 25.8 32.4 16.0 35.9 36.0 8.2 17.7 14.6 24.7 24.7 2.2 17.8 7.6

279 7.2 30.1 32.6 16.1 38.7 40.9 9.7 21.9 15.4 25.4 23.3 1.4 14.0 6.1

253 8.3 26.5 37.2 13.0 36.8 36.8 10.3 19.8 12.6 20.9 24.9 4.7 16.6 7.9

339 6.2 26.8 35.7 20.1 34.2 37.2 6.2 15.0 14.5 25.1 26.0 0.6 21.2 5.9

180 7.8 23.9 36.1 16.1 34.4 35.0 8.3 13.9 12.8 28.3 25.6 3.3 19.4 8.3

200 11.0 21.5 31.0 16.5 40.0 36.0 9.0 16.0 20.0 28.0 26.0 3.5 17.5 4.0

244 5.3 23.8 27.0 16.0 36.9 30.7 7.0 18.9 14.3 25.0 21.3 1.6 18.9 8.2

146 8.2 28.1 26.0 13.0 32.9 34.9 6.8 17.8 11.6 22.6 29.5 0.7 15.8 10.3

728 8.7 29.5 31.2 15.4 34.8 35.3 8.8 16.5 13.2 20.5 18.7 2.2 21.2 5.8

920 6.5 23.0 33.6 16.6 37.3 36.7 7.5 18.7 15.7 28.3 29.6 2.2 15.2 8.3

154 6.5 30.5 32.5 13.6 39.6 29.9 6.5 16.9 11.7 20.8 14.3 0.6 32.5 0.6

246 4.9 28.5 40.2 29.3 47.2 35.4 8.1 15.4 19.5 27.2 19.5 1.2 17.9 2.0

359 7.5 25.9 32.3 26.5 44.6 37.9 8.4 20.9 22.8 24.0 22.3 3.1 16.2 1.9

295 6.4 26.1 33.6 13.9 36.9 41.0 8.5 15.9 13.6 30.5 26.8 3.4 16.9 3.4

240 7.9 30.4 40.0 10.0 31.7 40.8 10.8 22.9 10.8 31.7 30.8 1.7 14.6 7.1

354 10.2 19.2 21.8 3.7 21.2 30.2 6.5 14.4 7.6 16.4 29.7 2.0 16.1 22.0

76 7.9 31.6 27.6 14.5 35.5 28.9 3.9 14.5 7.9 13.2 11.8 1.3 36.8 -

108 3.7 31.5 35.2 21.3 41.7 35.2 9.3 15.7 15.7 22.2 15.7 - 23.1 2.8

158 7.6 28.5 30.4 22.2 38.0 35.4 10.8 19.0 20.3 19.0 15.8 3.2 21.5 1.9

145 7.6 31.0 28.3 17.2 40.7 37.9 8.3 13.8 13.8 23.4 17.2 2.8 21.4 4.1

97 14.4 39.2 42.3 12.4 33.0 41.2 10.3 21.6 10.3 28.9 27.8 2.1 9.3 4.1

144 11.1 20.1 26.4 4.2 20.8 31.9 8.3 14.6 7.6 16.0 22.9 2.8 18.8 18.1

77 5.2 28.6 36.4 11.7 42.9 29.9 7.8 18.2 14.3 27.3 15.6 - 28.6 1.3

138 5.8 26.1 44.2 35.5 51.4 35.5 7.2 15.2 22.5 31.2 22.5 2.2 13.8 1.4

201 7.5 23.9 33.8 29.9 49.8 39.8 6.5 22.4 24.9 27.9 27.4 3.0 11.9 2.0

150 5.3 21.3 38.7 10.7 33.3 44.0 8.7 18.0 13.3 37.3 36.0 4.0 12.7 2.7

143 3.5 24.5 38.5 8.4 30.8 40.6 11.2 23.8 11.2 33.6 32.9 1.4 18.2 9.1

210 9.5 18.6 18.6 3.3 21.4 29.0 5.2 14.3 7.6 16.7 34.3 1.4 14.3 24.8

1,651 7.5 26.0 32.6 16.1 36.2 36.2 8.2 17.8 14.6 24.9 24.8 2.2 17.9 7.2

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 6.8 31.9 34.7 18.1 40.7 37.5 9.2 17.8 14.4 26.9 21.0 1.7 18.6 2.8

パート・アルバイト 265 4.9 19.6 32.8 16.6 38.1 40.4 6.4 19.6 17.0 27.9 28.3 3.0 15.8 4.9

自営業・自由業 126 7.1 22.2 31.0 15.1 30.2 37.3 9.5 19.0 17.5 22.2 19.8 3.2 18.3 9.5

専業主婦・主夫 225 8.9 24.0 35.1 23.1 37.3 34.2 6.7 23.1 19.1 27.1 34.7 1.8 14.7 9.3

学生 41 12.2 34.1 34.1 22.0 43.9 36.6 7.3 14.6 14.6 14.6 14.6 - 29.3 -

無職 257 10.1 19.8 25.7 5.4 23.7 30.7 8.6 11.3 7.8 17.9 28.4 2.7 17.9 19.1

その他 27 7.4 14.8 25.9 - 25.9 14.8 - 11.1 11.1 14.8 11.1 3.7 25.9 11.1

ひとり暮らし 306 6.5 24.8 27.8 3.3 34.0 32.4 11.8 19.0 7.2 23.5 26.5 3.6 20.3 9.5

配偶者 1,026 6.7 26.4 35.5 20.7 38.4 37.0 7.5 17.5 17.1 26.4 24.3 1.6 15.7 6.7

子ども 631 7.4 25.0 33.3 31.4 42.3 36.6 7.9 17.1 26.0 25.8 24.7 1.1 14.4 4.4

父母 217 10.6 26.3 33.6 14.7 36.4 36.9 6.5 18.4 12.9 21.2 22.1 1.8 24.4 2.8

兄弟姉妹 86 8.1 23.3 27.9 14.0 37.2 31.4 2.3 16.3 10.5 26.7 19.8 1.2 23.3 4.7

祖父母 16 6.3 18.8 6.3 18.8 31.3 12.5 - 18.8 12.5 18.8 18.8 12.5 25.0 6.3

孫 20 5.0 20.0 5.0 15.0 40.0 25.0 - 20.0 35.0 15.0 25.0 - 30.0 10.0

親戚 2 50.0 - 100.0 - 50.0 100.0 - - - 50.0 50.0 - - -

知人・友人 2 - 50.0 - - - - - - - - - - 50.0 -

その他 13 7.7 15.4 30.8 7.7 30.8 30.8 7.7 23.1 15.4 38.5 23.1 7.7 23.1 15.4

所有地 224 7.1 21.9 29.5 14.3 30.8 31.3 6.3 16.1 14.3 25.4 30.4 1.8 20.5 7.1

借地 44 6.8 38.6 27.3 20.5 38.6 40.9 9.1 18.2 22.7 18.2 18.2 - 15.9 13.6

735 7.3 26.7 35.8 18.6 37.0 39.0 9.3 18.0 17.0 24.1 24.4 3.0 17.4 5.0

14 - 7.1 14.3 14.3 50.0 21.4 - 14.3 14.3 21.4 7.1 7.1 21.4 21.4

民間 311 6.4 29.3 37.3 16.4 43.1 34.7 8.4 19.3 12.2 31.2 23.5 1.6 16.1 4.8

都営等 248 10.1 23.8 24.2 10.9 29.4 33.1 6.5 15.3 9.3 21.4 27.8 1.6 18.1 14.5

寮・社宅 50 6.0 26.0 26.0 10.0 38.0 42.0 6.0 22.0 12.0 16.0 14.0 - 26.0 -

間借り・住み込み 7 14.3 14.3 28.6 14.3 42.9 42.9 - 14.3 14.3 14.3 14.3 - 14.3 14.3

その他 12 8.3 8.3 25.0 8.3 25.0 16.7 25.0 25.0 16.7 33.3 16.7 - 16.7 16.7

300 6.0 29.0 39.7 18.3 45.7 38.7 5.7 16.0 11.0 23.7 21.3 1.7 19.7 3.0

203 7.4 27.1 33.5 18.7 37.4 33.5 9.9 21.7 16.3 23.6 24.1 1.0 20.2 5.4

351 7.1 26.2 29.3 20.5 37.3 36.8 8.3 12.5 18.8 22.5 20.8 1.7 19.4 4.8

210 8.1 25.7 32.4 16.2 38.6 35.7 8.6 20.5 15.7 31.4 27.1 3.3 16.2 3.8

585 8.4 23.8 29.9 11.1 29.2 35.0 8.5 18.8 13.0 24.3 27.5 2.7 15.7 13.0

820 8.3 23.3 29.5 15.1 35.4 37.8 7.7 18.3 15.1 23.0 26.3 2.2 14.1 11.1

682 6.5 29.8 35.0 17.4 38.3 34.5 8.5 16.6 14.2 26.4 22.1 1.8 20.2 4.0

53 9.4 28.3 24.5 9.4 24.5 22.6 7.5 15.1 15.1 20.8 17.0 7.5 34.0 1.9

16 - 31.3 50.0 6.3 37.5 37.5 12.5 25.0 6.3 25.0 18.8 6.3 18.8 -

72 6.9 12.5 40.3 18.1 33.3 38.9 5.6 18.1 11.1 26.4 31.9 - 25.0 1.4

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問29　「江東ワイドスクエア」では、区政情報や、区内のイベント情報やその様子につい

て、放送しています。どのような内容に興味がありますか。次の中から当てはまるものを

すべて選んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

設問および選択肢

クロス集計項目
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ク
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14 

広 

報 

（７）「ラジオこうとう」の聴取状況

日

曜

日

　

1

0

時
～

1

0

時

2

0

分
（

イ

ベ

ン

ト

や

ま

ち

の

情

報
）

で

聴

い

た

月

曜

日

　

1

9

時
～

1

9

時

0

5

分
（

防

災

・

安

全

一

口

メ

モ
）

で

聴

い

た

水

曜

日

　

1

9

時
～

1

9

時

1

0

分
（

タ

イ

ム

リ
ー

な

区

政

情

報
）

で

聴

い

た

木

曜

日

　

1

9

時
～

1

9

時

1

0

分
（

水

曜

日

放

送

の

再

放

送
）

で

聴

い

た

番

組

の

名

前

は

知
っ

て

い

る

が
、

聴

い

た

こ

と

は

な

い

番

組

が

あ

る

こ

と

を
、

こ

の

調

査

で

初

め

て

知
っ

た

無

回

答

1,668 0.7 0.6 0.2 0.2 13.9 79.3 5.8

279 1.8 1.4 1.1 0.4 17.9 75.6 4.3

253 0.4 - - - 17.0 77.5 5.1

339 0.3 - - - 8.6 87.6 3.5

180 - 0.6 0.6 - 12.8 80.6 6.1

200 1.5 1.0 - 0.5 16.5 77.0 4.5

244 0.4 0.4 - 0.4 13.9 78.3 7.0

146 0.7 1.4 - - 12.3 79.5 6.8

728 0.7 0.7 0.4 0.3 15.7 78.8 4.4

920 0.8 0.5 0.1 0.1 12.7 80.2 6.1

154 1.9 1.3 0.6 - 5.8 91.6 0.6

246 - 0.4 0.4 - 6.9 91.5 1.2

359 0.3 0.3 0.3 0.3 13.1 85.0 1.7

295 0.7 - - - 20.0 77.3 2.0

240 0.8 0.8 0.4 - 18.3 74.2 6.3

354 1.1 1.1 - 0.6 15.5 66.4 16.1

76 1.3 1.3 - - 6.6 92.1 -

108 - 0.9 0.9 - 12.0 84.3 2.8

158 0.6 0.6 0.6 0.6 13.3 84.8 1.3

145 1.4 - - - 21.4 75.9 1.4

97 1.0 1.0 1.0 - 20.6 75.3 3.1

144 - 0.7 - 0.7 16.7 66.7 15.3

77 2.6 1.3 1.3 - 5.2 90.9 1.3

138 - - - - 2.9 97.1 -

201 - - - - 12.9 85.1 2.0

150 - - - - 18.7 78.7 2.7

143 0.7 0.7 - - 16.8 73.4 8.4

210 1.9 1.4 - 0.5 14.8 66.2 16.7

1,651 0.7 0.6 0.2 0.2 14.0 79.6 5.4

日本以外（外国籍） - - - - - - - -

会社員、公務員 706 0.3 0.3 0.3 - 12.2 85.6 2.0

パート・アルバイト 265 0.8 0.4 - - 15.1 80.4 3.4

自営業・自由業 126 1.6 - - - 17.5 74.6 6.3

専業主婦・主夫 225 0.4 0.9 - - 17.3 75.1 6.2

学生 41 2.4 4.9 2.4 - 7.3 87.8 -

無職 257 1.2 0.8 - 0.8 14.0 68.9 15.6

その他 27 3.7 3.7 3.7 3.7 18.5 66.7 11.1

ひとり暮らし 306 1.0 1.3 0.3 0.3 11.4 80.7 6.5

配偶者 1,026 0.3 0.2 - 0.1 14.5 79.8 5.1

子ども 631 0.5 - - 0.2 15.5 80.7 3.3

父母 217 1.8 1.8 1.4 - 14.3 82.0 1.4

兄弟姉妹 86 1.2 1.2 - - 12.8 82.6 3.5

祖父母 16 - - - - 6.3 87.5 6.3

孫 20 5.0 - - 5.0 10.0 80.0 5.0

親戚 2 - - - - - 100.0 -

知人・友人 2 - - - - - 100.0 -

その他 13 - - - - 15.4 76.9 7.7

所有地 224 1.8 1.3 1.3 0.9 18.8 73.2 5.4

借地 44 - - - - 9.1 79.5 11.4

735 0.5 0.4 - - 16.2 79.3 3.8

14 - - - - 7.1 85.7 7.1

民間 311 0.3 0.3 - - 9.6 87.5 2.3

都営等 248 0.8 0.8 - - 13.3 73.0 12.5

寮・社宅 50 - - - - 2.0 98.0 -

間借り・住み込み 7 - - - - 14.3 85.7 -

その他 12 8.3 8.3 8.3 8.3 - 83.3 8.3

300 1.0 0.7 0.7 - 3.3 93.7 2.0

203 0.5 1.0 1.0 0.5 9.9 84.7 4.4

351 0.3 0.3 - - 16.0 80.3 3.4

210 1.0 - - - 14.8 80.5 3.8

585 0.9 0.9 - 0.3 19.5 69.2 9.7

820 0.7 0.7 0.1 0.2 17.6 73.0 8.3

682 0.4 0.3 0.3 - 11.3 85.3 2.8

53 1.9 1.9 1.9 - 7.5 86.8 3.8

16 - - - - 6.3 93.8 -

72 1.4 1.4 - - 6.9 87.5 4.2

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問30　あなたは、「ラジオこうとう」をお聴きに

なったことはありますか。次の中から当てはまるも

のをすべて選んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目
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コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ 

（１）「コミュニティサイクル」の認知状況

知
っ

て

お

り
、

使
っ

た

こ

と

が

あ

る
（

主

に

１

回

会

員
）

知
っ

て

お

り
、

使
っ

た

こ

と

が

あ

る
（

主

に

１

日

パ

ス
）

知
っ

て

お

り
、

使
っ

た

こ

と

が

あ

る
（

主

に

月

額

会

員
）

知
っ

て

お

り
、

使
っ

た

こ

と

が

あ

る
（

主

に

法

人

会

員
）

知
っ

て

い

る

が

使
っ

た

こ

と

が

な

い

知

ら

な

い

無

回

答

1,668 6.1 0.9 0.9 0.1 60.9 28.1 3.1

279 7.9 0.7 0.4 - 58.8 29.7 2.5

253 4.7 1.2 - - 73.9 18.6 1.6

339 13.3 1.8 3.8 - 64.6 13.9 2.7

180 2.2 0.6 - 0.6 48.9 47.2 0.6

200 1.0 0.5 0.5 - 47.0 45.0 6.0

244 3.7 0.4 - - 66.0 27.5 2.5

146 4.8 0.7 - - 61.0 28.8 4.8

728 6.6 1.1 1.6 - 56.5 30.9 3.3

920 5.8 0.8 0.3 0.1 64.6 26.0 2.5

154 6.5 1.3 - - 57.1 35.1 -

246 13.8 1.6 1.6 - 58.5 24.0 0.4

359 11.7 1.1 1.4 - 61.8 23.1 0.8

295 3.4 1.0 1.7 0.3 68.8 22.4 2.4

240 0.8 0.8 0.4 - 65.0 29.2 3.8

354 0.8 - - - 54.2 37.3 7.6

76 6.6 1.3 - - 56.6 35.5 -

108 12.0 1.9 1.9 - 52.8 31.5 -

158 15.8 1.3 3.2 - 54.4 25.3 -

145 2.1 0.7 2.8 - 64.1 26.2 4.1

97 1.0 2.1 1.0 - 59.8 30.9 5.2

144 0.7 - - - 51.4 38.9 9.0

77 6.5 1.3 - - 57.1 35.1 -

138 15.2 1.4 1.4 - 63.0 18.1 0.7

201 8.5 1.0 - - 67.7 21.4 1.5

150 4.7 1.3 0.7 0.7 73.3 18.7 0.7

143 0.7 - - - 68.5 28.0 2.8

210 1.0 - - - 56.2 36.2 6.7

1,651 6.1 0.9 0.9 0.1 61.1 28.1 2.8

日本以外（外国籍） - - - - - - - -

会社員、公務員 706 10.8 1.1 1.7 0.1 57.8 27.1 1.4

パート・アルバイト 265 1.9 1.5 0.8 - 72.5 20.4 3.0

自営業・自由業 126 4.8 0.8 - - 53.2 35.7 5.6

専業主婦・主夫 225 3.6 0.4 - - 69.3 24.9 1.8

学生 41 4.9 - - - 68.3 26.8 -

無職 257 1.2 0.4 0.4 - 53.7 37.4 7.0

その他 27 3.7 - - - 55.6 40.7 -

ひとり暮らし 306 4.9 0.3 1.0 0.3 55.9 32.7 4.9

配偶者 1,026 7.7 1.0 1.2 - 62.5 25.5 2.1

子ども 631 8.4 1.4 0.6 - 64.7 22.8 2.1

父母 217 4.6 0.5 - - 64.1 29.0 1.8

兄弟姉妹 86 2.3 - - - 74.4 22.1 1.2

祖父母 16 - - - - 75.0 25.0 -

孫 20 - 5.0 - - 60.0 30.0 5.0

親戚 2 - - - - 50.0 50.0 -

知人・友人 2 - - - - 50.0 50.0 -

その他 13 - - - - 53.8 46.2 -

所有地 224 2.7 0.4 0.9 - 61.6 31.3 3.1

借地 44 4.5 - - - 52.3 38.6 4.5

735 6.0 1.1 1.4 0.1 62.6 26.4 2.4

14 7.1 - 7.1 - 42.9 35.7 7.1

民間 311 10.6 1.3 0.6 - 57.6 29.3 0.6

都営等 248 4.8 - - - 62.1 27.4 5.6

寮・社宅 50 4.0 4.0 - - 64.0 26.0 2.0

間借り・住み込み 7 14.3 - - - 57.1 14.3 14.3

その他 12 - - - - 66.7 33.3 -

300 14.3 1.7 0.7 - 52.7 29.7 1.0

203 8.9 1.0 2.5 - 62.6 22.7 2.5

351 7.7 1.1 1.7 - 63.8 24.8 0.9

210 2.4 1.4 1.0 0.5 66.7 22.9 5.2

585 1.4 0.2 - - 61.7 32.6 4.1

820 4.0 0.5 0.7 0.1 61.1 29.6 3.9

682 8.4 1.2 1.3 - 62.6 24.8 1.8

53 13.2 1.9 - - 54.7 30.2 -

16 18.8 - - - 56.3 25.0 -

72 1.4 2.8 - - 55.6 37.5 2.8

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問31　あなたはコミュニティサイクルを知っ

ていますか。次の中から１つだけ選んでくだ

さい。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目

15．コミュニティサイクル 
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サ
イ
ク
ル 

 
（２）「コミュニティサイクル」を利用しない理由

普

段
、

自

転

車

を

利

用

し

な

い

か

ら

自

分

の

自

転

車

を

所

有

し

て

い

る

か

ら

自

宅
、

職

場

な

ど

よ

く

立

ち

寄

る

場

所

の

近

く

に

サ

イ

ク

ル

ポ
ー

ト

が

な

い

か

ら

サ

イ

ク

ル

ポ
ー

ト

の

あ

る

場

所

が

わ

か

ら

な

い

か

ら

使

い

方

が

わ

か

ら

な

い
（

又

は

わ

か

り

づ

ら

い
）

か

ら

子

ど

も

を

乗

せ

ら

れ

る

自

転

車

が

な

い

か

ら

利

用

料

金

が

高

い

か

ら

ク

レ

ジ
ッ

ト

カ
ー

ド

を

登

録

す

る

シ

ス

テ

ム

に

抵

抗

が

あ

る

か

ら

現

金

で

支

払

え

な

い

か

ら

（

一

日

パ

ス

除

く
）

安

全

な

自

転

車

走

行

環

境

が

整
っ

て

い

な

い

か

ら

そ

の

他

無

回

答

1,016 29.5 55.5 14.2 12.8 27.0 5.9 8.1 10.9 7.5 6.0 3.9 0.8

164 28.7 53.0 18.3 15.2 28.7 8.5 9.8 10.4 4.3 4.9 3.0 1.8

187 29.9 54.0 16.0 11.8 24.6 7.0 7.5 8.6 5.9 4.3 3.7 -

219 39.3 51.1 5.9 5.0 28.3 4.1 10.0 13.7 8.7 6.8 3.7 0.5

88 26.1 51.1 20.5 20.5 25.0 8.0 11.4 8.0 6.8 4.5 6.8 1.1

94 25.5 53.2 24.5 23.4 31.9 5.3 5.3 8.5 10.6 6.4 3.2 -

161 19.3 70.8 14.9 14.3 26.1 6.2 5.6 13.7 8.1 11.2 4.3 0.6

89 32.6 53.9 6.7 9.0 25.8 2.2 4.5 12.4 9.0 1.1 3.4 2.2

411 31.6 53.8 15.3 15.3 26.5 2.7 10.0 10.0 6.8 5.4 4.4 0.5

594 27.9 56.9 13.5 10.9 27.4 8.2 6.4 11.6 7.6 6.4 3.7 1.0

88 35.2 46.6 14.8 17.0 27.3 2.3 14.8 10.2 8.0 5.7 2.3 -

144 22.2 54.2 18.1 19.4 24.3 21.5 7.6 8.3 6.3 4.9 4.2 0.7

222 20.7 65.8 16.7 12.6 31.1 10.4 9.5 13.1 10.4 4.1 3.6 -

203 30.0 59.1 17.7 13.3 24.6 1.0 8.9 9.4 6.9 8.4 3.4 0.5

156 30.8 56.4 14.7 14.1 37.2 1.3 9.0 19.9 10.3 8.3 4.5 1.3

192 40.6 45.3 4.7 4.7 19.3 - 1.0 5.2 2.6 4.2 5.2 2.1

43 41.9 44.2 7.0 16.3 23.3 - 18.6 11.6 11.6 7.0 2.3 -

57 26.3 43.9 22.8 21.1 26.3 10.5 14.0 5.3 5.3 5.3 3.5 1.8

86 20.9 67.4 18.6 15.1 31.4 4.7 12.8 14.0 12.8 3.5 3.5 -

93 35.5 55.9 18.3 16.1 23.7 1.1 7.5 6.5 4.3 7.5 3.2 -

58 34.5 50.0 15.5 20.7 37.9 - 10.3 17.2 6.9 5.2 6.9 -

74 35.1 51.4 6.8 5.4 17.6 - 1.4 6.8 1.4 4.1 6.8 1.4

44 29.5 47.7 20.5 15.9 29.5 4.5 9.1 6.8 2.3 4.5 2.3 -

87 19.5 60.9 14.9 18.4 23.0 28.7 3.4 10.3 6.9 4.6 4.6 -

136 20.6 64.7 15.4 11.0 30.9 14.0 7.4 12.5 8.8 4.4 3.7 -

110 25.5 61.8 17.3 10.9 25.5 0.9 10.0 11.8 9.1 9.1 3.6 0.9

98 28.6 60.2 14.3 10.2 36.7 2.0 8.2 21.4 12.2 10.2 3.1 2.0

118 44.1 41.5 3.4 4.2 20.3 - 0.8 4.2 3.4 4.2 4.2 2.5

1,008 29.6 55.7 14.3 12.8 27.1 6.0 7.9 11.0 7.3 6.0 3.9 0.8

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 408 32.1 50.7 20.3 17.2 27.7 5.6 9.8 11.5 6.6 7.6 3.9 0.2

パート・アルバイト 192 18.8 68.2 16.1 12.0 29.2 5.2 7.3 12.0 8.9 5.2 2.6 1.6

自営業・自由業 67 23.9 59.7 10.4 11.9 26.9 4.5 4.5 9.0 6.0 3.0 6.0 -

専業主婦・主夫 156 25.6 59.6 5.8 6.4 25.0 13.5 6.4 9.0 7.1 5.1 3.8 1.3

学生 28 42.9 46.4 17.9 17.9 28.6 - 3.6 10.7 10.7 - - -

無職 138 41.3 48.6 5.8 8.0 25.4 2.2 7.2 10.9 7.2 5.8 5.8 1.4

その他 15 26.7 53.3 6.7 13.3 20.0 - 6.7 13.3 13.3 - 6.7 -

ひとり暮らし 171 42.7 38.6 14.0 13.5 25.7 - 9.9 10.5 8.8 7.6 4.7 0.6

配偶者 641 26.1 61.2 14.5 12.0 27.5 8.6 7.3 10.9 6.9 4.5 3.4 0.9

子ども 408 21.8 65.7 13.5 11.5 25.0 14.2 7.1 9.6 5.4 4.9 3.7 0.7

父母 139 28.8 57.6 16.5 14.4 25.2 2.9 11.5 15.1 9.4 5.0 2.9 -

兄弟姉妹 64 29.7 54.7 18.8 21.9 29.7 1.6 7.8 10.9 10.9 7.8 3.1 -

祖父母 12 16.7 66.7 8.3 8.3 25.0 - 16.7 16.7 16.7 - 8.3 -

孫 12 25.0 66.7 16.7 16.7 33.3 - 8.3 8.3 - 8.3 - -

親戚 1 100.0 - - 100.0 - - - - - - - -

知人・友人 1 - - - - - - - - - 100.0 - -

その他 7 71.4 28.6 14.3 14.3 42.9 - - 28.6 28.6 - - -

所有地 138 22.5 67.4 12.3 13.0 28.3 5.8 6.5 11.6 7.2 3.6 4.3 -

借地 23 26.1 56.5 17.4 21.7 21.7 - 13.0 17.4 8.7 13.0 - -

460 30.2 57.6 11.5 12.2 26.7 7.2 6.5 9.1 5.9 4.8 4.1 1.1

6 16.7 33.3 - - 50.0 - - 16.7 - - 16.7 -

民間 179 31.8 46.4 20.7 14.5 26.8 8.4 11.2 11.7 7.3 6.7 5.0 -

都営等 154 31.8 52.6 16.2 11.0 29.9 1.3 7.1 13.6 9.7 5.8 2.6 1.9

寮・社宅 32 31.3 46.9 18.8 12.5 12.5 3.1 15.6 9.4 9.4 15.6 - -

間借り・住み込み 4 25.0 25.0 25.0 25.0 50.0 - 25.0 - 25.0 25.0 25.0 -

その他 8 50.0 50.0 12.5 12.5 12.5 - - 12.5 12.5 - - -

158 29.1 46.2 19.6 17.1 25.9 8.2 11.4 10.1 8.2 5.7 4.4 0.6

127 30.7 51.2 11.8 8.7 24.4 14.2 9.4 8.7 5.5 7.1 5.5 1.6

224 33.0 53.6 11.6 13.4 27.7 5.4 7.6 8.5 5.4 4.9 1.3 -

140 24.3 61.4 18.6 14.3 28.6 2.9 9.3 13.6 7.1 5.7 2.1 0.7

361 28.3 60.1 11.9 11.1 26.9 3.6 5.8 12.7 9.4 6.1 5.5 1.1

501 27.1 60.7 11.0 10.0 23.8 4.6 6.4 11.6 7.2 5.4 4.0 1.2

427 31.4 50.8 16.9 13.6 28.8 8.0 8.7 9.4 6.8 5.4 4.0 0.5

29 20.7 41.4 20.7 34.5 44.8 3.4 20.7 27.6 13.8 20.7 10.3 -

9 44.4 11.1 11.1 22.2 55.6 - 22.2 11.1 44.4 11.1 - -

40 37.5 57.5 15.0 17.5 25.0 5.0 10.0 10.0 7.5 5.0 - -

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問31- １　あなたが、コミュニティサイクルを利用しないのは、どのような理由

からですか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目
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（３）「コミュニティサイクル」の他区との相互乗り入れについての考え

他

の

区

へ

気

軽

に

行

け

て

便

利 出

か

け

た

先

で

も

自

転

車

で

移

動

で

き

て

便

利

現

在
、

乗

り

入

れ

て

い

る

区

以

外

の

区

と

も

相

互

乗

り

入

れ

を

し

て

ほ

し

い

江

東

区

内

で

し

か

自

転

車

を

利

用

し

な

い

の

で

関

係

が

な

い 現

在
、

乗

り

入

れ

て

い

る

区

に

は

自

転

車

で

行

か

な

い

の

で

関

係

が

な

い

そ

の

他

無

回

答

1,668 44.8 41.3 6.4 11.9 17.8 6.4 11.7

279 53.8 48.0 9.3 9.7 15.1 4.3 7.9

253 50.2 42.7 5.5 9.1 15.4 8.3 12.3

339 51.0 46.0 5.6 7.7 15.6 5.9 11.5

180 40.0 40.0 8.9 15.0 15.6 7.2 10.6

200 43.0 37.5 6.5 14.0 23.0 7.5 8.5

244 36.1 38.5 4.1 15.2 22.1 6.6 12.3

146 30.8 30.1 5.5 20.5 22.6 3.4 16.4

728 44.1 40.9 7.3 11.8 17.6 6.3 11.4

920 45.7 42.1 5.8 12.1 18.2 6.3 11.2

154 48.7 50.0 7.1 10.4 21.4 4.5 1.9

246 56.5 52.4 8.1 9.3 16.7 1.6 4.1

359 62.4 59.3 10.3 7.0 10.0 4.7 3.6

295 51.9 45.4 7.8 9.2 18.6 4.1 9.2

240 39.6 32.5 4.6 15.0 23.8 7.1 12.5

354 15.8 15.5 1.1 19.8 20.3 13.3 29.1

76 48.7 46.1 7.9 9.2 26.3 5.3 -

108 54.6 52.8 5.6 5.6 20.4 2.8 4.6

158 60.8 58.2 12.7 9.5 8.9 5.7 2.5

145 49.0 44.1 9.7 6.9 17.9 4.8 11.7

97 39.2 27.8 4.1 17.5 17.5 7.2 13.4

144 13.9 16.0 2.1 21.5 20.1 11.1 30.6

77 48.1 53.2 6.5 11.7 16.9 3.9 3.9

138 58.0 52.2 10.1 12.3 13.8 0.7 3.6

201 63.7 60.2 8.5 5.0 10.9 4.0 4.5

150 54.7 46.7 6.0 11.3 19.3 3.3 6.7

143 39.9 35.7 4.9 13.3 28.0 7.0 11.9

210 17.1 15.2 0.5 18.6 20.5 14.8 28.1

1,651 45.0 41.6 6.4 12.0 17.8 6.3 11.3

日本以外（外国籍） - - - - - - - -

会社員、公務員 706 55.0 52.1 8.6 8.1 15.7 4.8 5.4

パート・アルバイト 265 43.8 39.6 6.8 16.2 14.7 4.9 11.3

自営業・自由業 126 45.2 37.3 5.6 12.7 19.0 4.8 10.3

専業主婦・主夫 225 41.8 36.4 3.1 14.2 23.1 7.6 13.3

学生 41 51.2 48.8 7.3 7.3 22.0 4.9 -

無職 257 23.0 22.2 3.1 16.7 20.6 10.1 28.0

その他 27 25.9 25.9 7.4 14.8 14.8 22.2 11.1

ひとり暮らし 306 41.2 37.9 6.2 8.8 18.3 8.5 15.7

配偶者 1,026 48.2 44.1 6.5 12.3 17.3 5.1 10.4

子ども 631 51.5 47.2 6.3 11.4 14.9 5.9 7.1

父母 217 45.2 46.5 8.3 14.7 17.5 3.2 5.5

兄弟姉妹 86 39.5 43.0 8.1 14.0 19.8 7.0 7.0

祖父母 16 31.3 18.8 - 18.8 31.3 12.5 6.3

孫 20 25.0 30.0 - 10.0 25.0 30.0 5.0

親戚 2 100.0 - 50.0 50.0 - - -

知人・友人 2 50.0 - - - 50.0 - -

その他 13 30.8 7.7 - 15.4 30.8 7.7 7.7

所有地 224 39.7 38.8 3.1 14.3 24.1 7.1 9.8

借地 44 29.5 40.9 4.5 18.2 9.1 6.8 15.9

735 45.0 43.5 7.5 10.9 17.1 6.9 10.9

14 64.3 42.9 14.3 21.4 - - 7.1

民間 311 56.9 46.6 8.0 9.6 16.4 4.2 5.8

都営等 248 33.9 30.6 3.2 15.7 19.8 6.0 19.8

寮・社宅 50 66.0 60.0 8.0 8.0 10.0 4.0 6.0

間借り・住み込み 7 28.6 42.9 14.3 - 28.6 28.6 14.3

その他 12 33.3 - 8.3 8.3 16.7 16.7 25.0

300 62.0 52.3 7.3 7.3 15.0 4.0 3.0

203 50.2 47.8 8.4 7.9 14.3 6.9 9.9

351 54.4 46.7 8.3 10.3 17.7 4.8 6.3

210 43.3 43.8 8.1 9.0 19.5 4.8 12.9

585 29.4 29.4 3.2 18.1 20.2 8.7 18.6

820 37.0 34.3 3.5 14.1 17.9 8.3 16.6

682 53.8 50.0 9.4 9.8 16.6 4.0 6.0

53 50.9 45.3 11.3 13.2 17.0 9.4 3.8

16 50.0 62.5 6.3 12.5 12.5 - -

72 48.6 36.1 4.2 4.2 30.6 6.9 9.7

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問32　江東区のコミュニティサイクルは、他の区

のコミュニティサイクルと相互に乗り入れていま

すが、どのように思いますか。次の中から当ては

まるものをすべて選んでお答えください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目
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（１）配偶者との家事の役割分担

男

性

が

す

べ

て
（

又

は
、

ほ

と

ん

ど
）

の

家

事

を

行

い
、

女

性

は

家

事

を

ま
っ

た

く

行
っ

て

い

な

い
（

又

は
、

ほ

と

ん

ど

行
っ

て

い

な

い
）

男

性

が

多

く

の

家

事

を

行

い
、

女

性

が

残

り

の

家

事

を

行
っ

て

い

る

男

性

と

女

性

が
、

そ

れ

ぞ

れ

同

じ

く

ら

い

家

事

を

行
っ

て

い

る

女

性

が

多

く

の

家

事

を

行

い
、

男

性

が

残

り

の

家

事

を

行
っ

て

い

る

女

性

が

す

べ

て
（

又

は
、

ほ

と

ん

ど
）

の

家

事

を

行

い
、

男

性

は

家

事

を

ま
っ

た

く

行
っ

て

い

な

い
（

又

は
、

ほ

と

ん

ど

行
っ

て

い

な

い
）

家

事

の

役

割

分

担

を

す

る

配

偶

者
（

事

実

婚
、

同

棲

し

て

い

る

パ
ー

ト

ナ
ー

を

含

む
）

は

い

な

い

無

回

答

1,668 0.7 1.4 14.0 33.0 18.6 26.3 5.9

279 1.4 1.4 15.4 29.4 16.5 33.0 2.9

253 0.4 2.4 10.7 31.2 17.4 32.8 5.1

339 0.3 1.8 13.6 39.8 20.9 18.6 5.0

180 1.1 0.6 15.6 32.2 15.6 28.3 6.7

200 1.0 - 18.0 33.5 18.5 23.0 6.0

244 0.8 1.2 13.5 29.9 22.1 25.4 7.0

146 - 2.1 13.7 33.6 16.4 27.4 6.8

728 1.2 1.9 15.4 36.8 14.4 25.0 5.2

920 0.3 1.0 13.2 30.1 22.0 27.6 5.9

154 1.3 - 11.0 8.4 5.2 69.5 4.5

246 0.4 2.8 18.7 37.8 12.6 26.4 1.2

359 0.6 0.3 13.4 41.2 24.5 18.7 1.4

295 0.7 0.7 15.3 36.3 20.7 20.3 6.1

240 0.8 1.3 16.7 37.1 21.3 18.3 4.6

354 0.8 2.8 10.5 26.6 19.2 26.6 13.6

76 - - 6.6 7.9 3.9 77.6 3.9

108 0.9 3.7 23.1 36.1 7.4 26.9 1.9

158 1.3 0.6 15.8 43.7 17.7 19.6 1.3

145 1.4 1.4 14.5 40.7 13.8 20.7 7.6

97 2.1 2.1 17.5 42.3 18.6 14.4 3.1

144 1.4 3.5 13.2 37.5 19.4 13.2 11.8

77 2.6 - 15.6 9.1 6.5 61.0 5.2

138 - 2.2 15.2 39.1 16.7 26.1 0.7

201 - - 11.4 39.3 29.9 17.9 1.5

150 - - 16.0 32.0 27.3 20.0 4.7

143 - 0.7 16.1 33.6 23.1 21.0 5.6

210 0.5 2.4 8.6 19.0 19.0 35.7 14.8

1,651 0.7 1.4 14.1 33.1 18.5 26.5 5.6

日本以外（外国籍） - - - - - - - -

会社員、公務員 706 0.8 1.4 17.0 35.7 13.3 28.9 2.8

パート・アルバイト 265 0.4 1.1 11.7 37.0 23.0 21.9 4.9

自営業・自由業 126 - 0.8 16.7 31.7 25.4 20.6 4.8

専業主婦・主夫 225 0.4 0.9 11.1 38.2 35.6 9.3 4.4

学生 41 - - 2.4 2.4 2.4 87.8 4.9

無職 257 1.2 2.7 12.5 21.8 13.6 34.6 13.6

その他 27 3.7 - 11.1 37.0 14.8 14.8 18.5

ひとり暮らし 306 1.0 0.3 2.9 2.6 2.3 77.5 13.4

配偶者 1,026 0.5 1.9 19.7 49.5 26.4 0.1 1.9

子ども 631 - 1.0 13.2 48.5 26.6 7.9 2.9

父母 217 1.4 1.4 8.3 10.1 9.7 63.6 5.5

兄弟姉妹 86 - - 1.2 7.0 9.3 75.6 7.0

祖父母 16 - 6.3 12.5 18.8 12.5 50.0 -

孫 20 5.0 - 10.0 25.0 15.0 35.0 10.0

親戚 2 - - - - - 100.0 -

知人・友人 2 - - - 50.0 - 50.0 -

その他 13 - - 23.1 23.1 15.4 30.8 7.7

所有地 224 1.3 1.3 15.2 35.7 17.9 22.8 5.8

借地 44 - - 18.2 31.8 13.6 29.5 6.8

735 0.1 0.8 14.3 39.7 21.5 19.0 4.5

14 - - 42.9 7.1 14.3 35.7 -

民間 311 0.6 1.6 16.1 26.7 12.9 37.6 4.5

都営等 248 1.6 3.2 10.1 22.6 19.4 33.9 9.3

寮・社宅 50 2.0 2.0 8.0 26.0 14.0 44.0 4.0

間借り・住み込み 7 - - 14.3 28.6 28.6 14.3 14.3

その他 12 8.3 - - 16.7 25.0 33.3 16.7

300 1.7 1.7 18.3 31.3 13.7 31.7 1.7

203 0.5 2.0 15.3 39.9 14.8 23.6 3.9

351 - 0.3 12.3 38.7 24.8 20.8 3.1

210 0.5 1.0 11.9 33.3 16.7 29.0 7.6

585 0.9 2.1 13.2 28.4 19.3 27.4 8.9

820 0.6 1.8 11.8 34.0 21.0 23.7 7.1

682 0.6 1.2 17.0 33.9 16.3 27.1 4.0

53 1.9 1.9 15.1 34.0 11.3 30.2 5.7

16 - - 12.5 6.3 18.8 62.5 -

72 2.8 - 9.7 22.2 18.1 41.7 5.6

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問33　あなたは、配偶者（事実婚、同棲しているパートナーを含む）と

の家事の役割分担をどのようにしていますか。もっとも近いものを次の

中から１つだけ選んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目

16．男女共同参画 
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（１）力を入れてほしい施策（第１位）(1/2)

男

女

共

同

参

画

推

進

防

犯

対

策

防

災

対

策

中

小

企

業

・

商

店

街

振

興

文

化

観

光

振

興

ス

ポ
ー

ツ

振

興

青

少

年

健

全

育

成

高

齢

者

支

援

障

害

者

支

援

健

康

・

医

療

・

衛

生

子

育

て

支

援

学

校

教

育

都

市

整

備
（

ま

ち

づ

く

り
）

環

境

美

化

1,668 1.1 11.5 19.0 1.7 0.7 1.3 0.6 9.6 1.5 4.7 12.0 3.6 5.8 1.7

279 1.8 11.1 19.0 2.5 - 1.4 0.7 10.8 1.4 5.0 11.8 3.6 8.6 1.1

253 1.6 12.3 21.3 1.6 0.4 0.4 1.2 7.9 2.4 4.7 8.7 3.6 5.5 2.8

339 0.6 12.7 15.6 1.8 1.5 0.9 0.3 8.0 0.9 4.1 14.5 5.6 6.2 1.8

180 - 11.1 22.8 1.7 0.6 1.1 0.6 9.4 0.6 2.8 21.1 2.8 3.3 1.1

200 2.0 9.0 17.0 1.5 1.5 3.5 1.0 8.5 0.5 6.0 12.5 2.5 5.5 3.0

244 1.2 10.7 21.7 2.0 - 1.6 0.4 10.2 3.7 4.5 7.0 3.3 5.3 1.6

146 - 13.0 17.1 - 0.7 - - 15.8 0.7 6.8 10.3 2.7 5.5 0.7

728 0.8 12.5 16.5 2.5 0.8 2.1 0.4 8.8 1.9 3.2 12.5 2.7 8.4 2.2

920 1.3 10.8 21.0 1.1 0.4 0.7 0.8 10.3 1.2 6.0 11.7 4.3 3.9 1.4

154 3.2 12.3 21.4 2.6 1.3 1.3 0.6 0.6 2.6 1.9 16.9 3.9 9.7 4.5

246 0.8 8.1 16.7 2.0 0.8 2.0 - 2.0 2.0 3.7 35.8 6.1 5.7 2.0

359 0.6 15.6 18.9 2.2 0.6 1.9 0.8 7.0 0.8 3.9 14.5 5.8 7.5 1.7

295 - 11.2 23.1 2.0 1.0 1.0 - 8.1 1.4 7.5 4.7 1.7 8.1 2.0

240 0.8 14.2 22.5 1.3 - 0.8 1.3 12.9 1.7 7.9 3.3 2.9 2.1 2.1

354 1.7 7.9 13.8 0.6 0.6 0.6 0.8 20.6 1.4 3.1 3.1 1.7 3.4 -

76 2.6 10.5 23.7 5.3 1.3 2.6 - - 3.9 1.3 13.2 1.3 11.8 3.9

108 0.9 6.5 13.9 3.7 1.9 2.8 - 1.9 2.8 1.9 36.1 1.9 9.3 3.7

158 - 19.0 13.9 2.5 0.6 2.5 1.3 7.0 0.6 1.3 17.7 7.0 10.1 1.9

145 - 15.9 15.9 2.1 0.7 2.1 - 3.4 1.4 5.5 6.2 1.4 11.7 2.8

97 1.0 12.4 20.6 1.0 - 2.1 - 16.5 2.1 6.2 1.0 - 1.0 2.1

144 1.4 7.6 15.3 1.4 0.7 0.7 0.7 20.8 2.1 2.8 2.8 2.8 5.6 -

77 3.9 14.3 19.5 - - - 1.3 1.3 1.3 2.6 20.8 6.5 7.8 5.2

138 0.7 9.4 18.8 0.7 - 1.4 - 2.2 1.4 5.1 35.5 9.4 2.9 0.7

201 1.0 12.9 22.9 2.0 0.5 1.5 0.5 7.0 1.0 6.0 11.9 5.0 5.5 1.5

150 - 6.7 30.0 2.0 1.3 - - 12.7 1.3 9.3 3.3 2.0 4.7 1.3

143 0.7 15.4 23.8 1.4 - - 2.1 10.5 1.4 9.1 4.9 4.9 2.8 2.1

210 1.9 8.1 12.9 - 0.5 0.5 1.0 20.5 1.0 3.3 3.3 1.0 1.9 -

1,651 1.1 11.6 19.0 1.7 0.7 1.3 0.6 9.6 1.5 4.7 12.1 3.6 5.9 1.8

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 1.0 13.3 19.3 2.0 0.8 2.0 0.4 4.8 1.6 4.7 16.6 4.4 8.8 2.7

パート・アルバイト 265 0.8 12.8 21.9 3.4 0.4 0.8 0.4 11.3 1.1 6.8 7.2 2.6 2.6 1.5

自営業・自由業 126 1.6 9.5 18.3 0.8 - 0.8 0.8 8.7 0.8 4.8 12.7 4.0 4.0 2.4

専業主婦・主夫 225 0.4 10.2 19.6 0.4 0.4 0.4 0.9 11.6 1.8 4.0 12.0 3.6 4.4 0.9

学生 41 2.4 9.8 17.1 4.9 2.4 - - - - 7.3 14.6 7.3 12.2 2.4

無職 257 1.2 8.9 16.0 0.4 0.4 1.2 1.2 20.2 1.9 3.5 4.7 1.9 1.9 -

その他 27 3.7 3.7 14.8 - 3.7 - - 18.5 - - 7.4 3.7 7.4 -

ひとり暮らし 306 1.3 9.5 20.9 2.3 1.0 1.3 0.3 11.1 2.3 3.9 5.6 2.3 5.2 2.0

配偶者 1,026 0.6 12.1 19.2 1.4 0.7 1.3 0.8 9.6 0.7 4.4 15.3 4.4 6.2 1.7

子ども 631 0.5 12.8 17.0 1.6 0.5 1.4 0.5 6.7 1.1 4.3 20.3 6.2 5.4 1.3

父母 217 1.8 12.9 19.4 2.8 0.5 0.9 0.5 8.3 3.7 7.8 8.8 3.2 5.5 2.8

兄弟姉妹 86 2.3 14.0 24.4 5.8 - - - 2.3 3.5 3.5 9.3 3.5 7.0 3.5

祖父母 16 6.3 - 25.0 12.5 - - - 6.3 - - 6.3 6.3 6.3 -

孫 20 - 20.0 10.0 - - 5.0 - 5.0 5.0 5.0 5.0 - - 5.0

親戚 2 - - - - - - - - - 50.0 - - - -

知人・友人 2 - - - 50.0 - - - 50.0 - - - - - -

その他 13 - 30.8 15.4 - - - - 7.7 - - 7.7 7.7 7.7 -

所有地 224 1.8 12.1 15.6 2.7 - 0.4 0.9 8.9 2.7 6.7 6.3 5.4 3.6 1.3

借地 44 2.3 9.1 18.2 - - - - 9.1 2.3 4.5 11.4 - 9.1 -

735 0.5 10.3 20.3 1.1 0.8 1.6 0.8 9.8 1.1 5.0 12.9 4.4 6.4 1.8

14 - 7.1 14.3 - 7.1 7.1 - 7.1 - - 14.3 - 14.3 7.1

民間 311 0.6 12.9 20.3 3.2 0.6 1.0 - 5.5 1.0 3.9 19.3 2.9 7.4 2.3

都営等 248 2.0 10.5 16.1 1.6 - 1.2 0.4 16.9 2.4 3.6 5.6 2.0 4.4 1.6

寮・社宅 50 2.0 18.0 24.0 - 4.0 2.0 2.0 6.0 - 4.0 16.0 4.0 2.0 2.0

間借り・住み込み 7 - 57.1 14.3 - - - - - 14.3 - - - - -

その他 12 - 25.0 16.7 - - - - 8.3 - - - - 8.3 -

300 2.7 14.0 16.7 2.0 1.3 1.7 0.7 3.3 0.7 2.7 24.7 3.7 7.3 3.3

203 0.5 11.3 17.2 2.5 - 2.0 0.5 4.4 1.0 5.4 17.7 5.9 5.4 1.5

351 0.6 15.1 20.5 1.4 1.1 1.4 0.3 9.1 0.9 3.4 12.3 4.3 7.4 1.7

210 1.0 7.1 19.5 1.4 0.5 0.5 1.0 11.4 2.4 6.2 6.7 4.3 10.5 3.3

585 0.9 9.9 20.0 1.4 0.3 1.0 0.7 14.2 2.2 5.5 5.6 2.2 2.7 0.5

820 0.9 9.6 20.9 1.8 0.4 1.1 0.7 12.8 2.0 4.4 9.9 3.3 4.8 0.9

682 0.9 13.5 17.3 1.3 1.0 1.5 0.4 6.7 0.9 5.1 15.2 4.3 7.8 2.5

53 7.5 17.0 13.2 - 1.9 1.9 - 5.7 1.9 1.9 9.4 3.8 1.9 1.9

16 6.3 - 25.0 6.3 - 6.3 - - 6.3 - 18.8 - - 6.3

72 - 12.5 18.1 2.8 - - 1.4 5.6 1.4 5.6 9.7 2.8 5.6 4.2

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問34　あなたは、どんな施策に区が特に力を入れていくべきだと思いますか。次の中から

３つまで選んで順位をつけて、回答欄に番号を記入してください。（第１位）(1/2)

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目

17．施策への要望 
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（１）力を入れてほしい施策（第１位）(2/2)

受

動

喫

煙

対

策

省

エ

ネ

・

リ

サ

イ

ク

ル

推

進

緑

化

推

進

道

路

・

橋

梁

整

備

公

園

整

備

交

通

安

全

対

策

放

置

自

転

車

対

策

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

1,668 2.5 0.8 0.7 0.9 0.4 1.3 0.1 2.1 4.9 11.8

279 1.1 - 1.4 0.7 0.4 1.1 0.4 2.9 3.6 9.7

253 2.8 1.6 0.4 0.8 - 2.0 0.4 1.2 5.9 10.7

339 2.7 0.9 1.5 0.9 0.3 1.2 - 2.7 4.1 11.5

180 3.3 0.6 - 0.6 0.6 1.1 - 3.3 2.2 9.4

200 0.5 2.0 0.5 1.0 1.0 1.5 - 1.5 5.0 13.0

244 4.1 - - 0.8 0.4 1.6 - 1.2 7.8 10.7

146 3.4 0.7 - 2.1 - - - 1.4 4.8 14.4

728 2.1 0.4 0.8 1.2 0.8 1.4 0.1 2.9 3.7 11.3

920 2.8 1.0 0.5 0.7 - 1.2 0.1 1.4 6.0 11.4

154 3.2 - 0.6 2.6 - 2.6 - 1.3 0.6 5.8

246 1.6 0.4 - - - 1.2 0.4 2.8 2.4 3.3

359 2.5 1.1 1.1 1.7 0.3 0.6 - 2.2 2.2 6.4

295 3.7 1.4 1.0 0.3 0.3 2.4 - 3.4 1.7 13.9

240 2.5 0.4 0.8 0.4 0.8 1.7 - 1.7 5.4 12.5

354 1.7 0.6 0.3 0.8 0.6 0.3 0.3 0.8 13.8 21.5

76 2.6 - 1.3 3.9 - 2.6 - 2.6 1.3 3.9

108 1.9 0.9 - - - 0.9 0.9 3.7 2.8 1.9

158 1.9 0.6 1.3 2.5 0.6 0.6 - 2.5 1.3 3.2

145 2.1 0.7 0.7 0.7 0.7 2.8 - 4.8 1.4 17.2

97 2.1 - 2.1 - 2.1 1.0 - 2.1 5.2 19.6

144 2.1 - - 0.7 1.4 0.7 - 1.4 9.7 19.4

77 3.9 - - 1.3 - 2.6 - - - 7.8

138 1.4 - - - - 1.4 - 2.2 2.2 4.3

201 3.0 1.5 1.0 1.0 - 0.5 - 2.0 3.0 9.0

150 5.3 2.0 1.3 - - 2.0 - 2.0 2.0 10.7

143 2.8 0.7 - 0.7 - 2.1 - 1.4 5.6 7.7

210 1.4 1.0 0.5 1.0 - - 0.5 0.5 16.7 22.9

1,651 2.5 0.8 0.7 0.9 0.4 1.3 0.1 2.1 5.0 11.3

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 2.0 0.8 0.7 0.8 0.4 1.6 0.1 2.7 1.4 7.1

パート・アルバイト 265 3.0 0.8 0.8 1.5 - 1.5 - 1.5 6.0 11.3

自営業・自由業 126 0.8 0.8 - 1.6 0.8 1.6 - 2.4 4.8 18.3

専業主婦・主夫 225 4.4 0.9 1.3 - - 1.3 - 0.9 8.0 12.4

学生 41 9.8 - - 2.4 - - - 2.4 2.4 2.4

無職 257 1.6 0.8 0.4 0.8 0.8 0.4 0.4 0.4 10.9 20.2

その他 27 - - - - - - - 14.8 11.1 11.1

ひとり暮らし 306 2.0 1.3 0.7 1.3 0.3 1.6 0.3 2.3 5.2 16.0

配偶者 1,026 2.7 0.6 0.8 0.6 0.5 1.3 0.1 2.0 4.3 9.0

子ども 631 2.1 0.8 0.6 0.3 0.6 1.6 - 1.9 4.0 8.7

父母 217 2.3 1.8 - 1.8 - 1.4 - 2.8 2.8 8.3

兄弟姉妹 86 3.5 - - - - - - 4.7 3.5 9.3

祖父母 16 6.3 - - - - - - - 6.3 18.8

孫 20 5.0 - - - - - - - 20.0 15.0

親戚 2 - - - - - - - - - 50.0

知人・友人 2 - - - - - - - - - -

その他 13 - - - - 7.7 - - - - 15.4

所有地 224 2.7 1.3 0.9 - 1.3 1.3 - 0.9 6.3 17.0

借地 44 4.5 - 2.3 - - 2.3 - - 4.5 20.5

735 3.1 1.2 1.0 0.8 0.3 1.0 0.1 2.3 4.6 8.7

14 - - - - - 7.1 - 7.1 7.1 -

民間 311 1.3 - 0.3 0.6 0.3 1.3 0.3 3.9 1.6 9.6

都営等 248 2.4 0.4 - 2.8 - 1.2 - 0.8 8.1 15.7

寮・社宅 50 - - - - - 4.0 - - 4.0 6.0

間借り・住み込み 7 - - - - - - - - - 14.3

その他 12 - - - - - - - - 25.0 16.7

300 1.3 0.7 0.7 1.0 0.3 1.3 - 2.7 1.7 5.7

203 1.5 0.5 1.0 1.0 - 1.5 0.5 2.0 4.4 12.3

351 3.4 0.3 0.6 1.1 0.6 1.1 - 3.1 2.6 7.7

210 3.3 1.4 1.0 0.5 - 1.0 - 1.4 1.9 13.8

585 2.4 1.0 0.5 0.9 0.5 1.2 0.2 1.5 9.1 15.6

820 2.8 1.1 0.5 0.4 0.2 1.2 0.1 1.1 6.3 12.9

682 1.8 0.6 0.6 1.6 0.6 1.2 - 2.6 2.6 10.0

53 1.9 - 3.8 - - 1.9 1.9 7.5 7.5 7.5

16 12.5 - 6.3 - - - - - 6.3 -

72 1.4 - - 1.4 - 1.4 - 5.6 5.6 15.3

回

答

者

数

問34　あなたは、どんな施策に区が特に力を入れていくべきだ

と思いますか。次の中から３つまで選んで順位をつけて、回答

欄に番号を記入してください。（第１位）(2/2)

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

70歳以上

性

別

×

年

齢

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

国

籍

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

居

住

年

数

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

設問および選択肢

クロス集計項目
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（１）力を入れてほしい施策（第２位）(1/2)

男

女

共

同

参

画

推

進

防

犯

対

策

防

災

対

策

中

小

企

業

・

商

店

街

振

興

文

化

観

光

振

興

ス

ポ
ー

ツ

振

興

青

少

年

健

全

育

成

高

齢

者

支

援

障

害

者

支

援

健

康

・

医

療

・

衛

生

子

育

て

支

援

学

校

教

育

都

市

整

備
（

ま

ち

づ

く

り
）

環

境

美

化

1,668 0.3 8.5 11.9 2.1 1.6 1.4 1.1 8.5 2.7 8.8 6.6 6.5 6.2 3.1

279 - 7.2 14.0 2.5 3.6 1.4 1.4 5.7 3.2 9.3 8.2 8.2 7.5 3.6

253 0.4 12.3 10.7 1.6 2.4 2.4 1.6 7.9 2.4 6.7 9.1 4.7 4.3 1.6

339 0.6 4.7 12.4 0.9 1.5 1.2 1.5 6.2 3.8 7.7 6.5 5.9 9.4 4.1

180 0.6 12.2 13.3 3.9 1.1 2.2 0.6 9.4 1.7 7.8 3.3 11.1 5.6 0.6

200 0.5 8.0 10.5 2.0 0.5 0.5 - 9.5 2.0 11.0 4.5 7.0 6.5 4.5

244 - 8.6 9.8 1.6 1.2 0.8 1.2 13.1 2.5 11.1 7.0 3.3 4.9 3.7

146 - 10.3 12.3 4.1 - 1.4 1.4 10.3 2.7 9.6 5.5 6.2 3.4 3.4

728 - 9.1 11.1 2.3 2.3 2.1 1.5 8.1 2.2 8.5 4.3 5.9 7.6 3.8

920 0.5 8.2 12.5 2.0 1.1 0.9 0.9 8.8 3.2 9.0 8.4 6.8 5.3 2.6

154 1.9 9.1 15.6 1.3 3.9 3.2 0.6 5.2 - 7.1 10.4 5.2 8.4 1.3

246 - 7.7 14.6 3.3 2.0 1.6 1.2 5.3 1.2 7.3 10.6 13.4 8.5 2.4

359 0.3 9.7 11.4 3.1 1.9 0.8 1.1 4.2 2.8 7.2 10.3 11.1 6.7 3.9

295 0.3 9.5 10.8 2.7 1.0 1.4 0.7 11.2 3.7 8.1 3.7 3.1 8.1 5.4

240 - 9.6 13.8 0.4 1.3 0.8 1.3 12.9 4.6 10.4 3.3 3.8 5.8 2.9

354 - 6.2 8.5 1.4 0.8 1.4 1.7 11.3 2.8 11.9 2.8 2.0 2.0 2.0

76 - 10.5 10.5 2.6 2.6 6.6 1.3 2.6 - 5.3 9.2 6.6 7.9 2.6

108 - 11.1 15.7 2.8 3.7 2.8 2.8 4.6 2.8 6.5 3.7 10.2 11.1 2.8

158 - 12.0 11.4 3.2 3.2 0.6 1.9 4.4 1.3 7.0 7.6 10.8 8.9 5.7

145 - 6.9 9.0 3.4 1.4 2.1 1.4 11.7 2.1 8.3 2.8 3.4 7.6 5.5

97 - 7.2 12.4 - 2.1 1.0 - 9.3 6.2 12.4 2.1 2.1 6.2 4.1

144 - 6.9 9.0 1.4 1.4 1.4 1.4 13.2 1.4 11.1 1.4 2.1 4.2 1.4

77 3.9 7.8 20.8 - 5.2 - - 7.8 - 7.8 11.7 3.9 9.1 -

138 - 5.1 13.8 3.6 0.7 0.7 - 5.8 - 8.0 15.9 15.9 6.5 2.2

201 0.5 8.0 11.4 3.0 1.0 1.0 0.5 4.0 4.0 7.5 12.4 11.4 5.0 2.5

150 0.7 12.0 12.7 2.0 0.7 0.7 - 10.7 5.3 8.0 4.7 2.7 8.7 5.3

143 - 11.2 14.7 0.7 0.7 0.7 2.1 15.4 3.5 9.1 4.2 4.9 5.6 2.1

210 - 5.7 8.1 1.4 0.5 1.4 1.9 10.0 3.8 12.4 3.8 1.9 0.5 2.4

1,651 0.3 8.5 11.9 2.1 1.6 1.4 1.2 8.5 2.7 8.8 6.5 6.5 6.3 3.1

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 0.6 8.6 12.9 3.3 2.5 1.8 1.3 7.5 1.7 8.9 7.5 7.4 8.4 3.1

パート・アルバイト 265 - 7.5 13.6 2.3 1.1 0.8 1.5 8.3 6.0 6.0 9.1 3.8 5.3 4.2

自営業・自由業 126 - 11.1 9.5 0.8 1.6 0.8 0.8 8.7 2.4 7.9 2.4 10.3 5.6 1.6

専業主婦・主夫 225 - 10.2 13.3 0.4 0.9 0.4 1.8 7.1 1.8 10.2 6.7 10.2 4.9 3.1

学生 41 2.4 9.8 9.8 - - 4.9 - 4.9 - 7.3 9.8 7.3 4.9 4.9

無職 257 - 7.0 8.2 1.6 0.8 1.6 0.4 12.1 3.5 11.3 3.5 2.3 3.1 2.7

その他 27 - 3.7 3.7 - - - - 14.8 3.7 7.4 - - 7.4 3.7

ひとり暮らし 306 0.3 8.8 12.4 2.6 2.3 2.0 1.0 10.5 2.6 8.5 4.2 2.6 4.9 2.3

配偶者 1,026 0.2 9.1 12.1 1.6 1.4 1.2 1.1 7.4 2.3 9.7 7.0 8.9 6.8 3.8

子ども 631 0.3 7.6 13.2 1.0 1.1 1.4 1.3 6.7 2.4 8.6 9.8 12.2 5.9 3.2

父母 217 0.5 9.7 9.7 3.2 1.8 2.3 0.5 9.7 3.7 7.4 9.2 4.6 7.8 1.4

兄弟姉妹 86 - 5.8 11.6 3.5 1.2 2.3 - 9.3 1.2 7.0 7.0 3.5 9.3 -

祖父母 16 - 6.3 6.3 - - 6.3 6.3 18.8 - - 6.3 - 6.3 -

孫 20 - - 10.0 - - - - 15.0 - 20.0 - 5.0 - 5.0

親戚 2 - - - - - - - - - - - - - -

知人・友人 2 - - - - - - - - - - - - - -

その他 13 - - 38.5 - - - 7.7 7.7 - - 7.7 - 15.4 7.7

所有地 224 - 9.4 12.5 0.9 - 1.3 0.4 8.5 1.3 8.9 5.4 6.3 4.9 2.7

借地 44 - 9.1 9.1 2.3 - - - 15.9 - 15.9 - 11.4 - 4.5

735 0.3 8.7 12.0 1.9 1.6 1.4 1.6 8.4 3.4 9.3 6.8 6.9 7.5 4.1

14 - - 7.1 - 7.1 7.1 - 14.3 - - 7.1 7.1 - -

民間 311 0.3 7.7 16.1 2.6 2.9 1.9 1.0 4.8 1.6 5.8 8.7 7.1 8.0 2.9

都営等 248 0.4 7.7 6.9 3.2 1.6 0.4 1.2 12.5 4.4 11.7 4.0 3.6 3.6 1.6

寮・社宅 50 - 16.0 12.0 2.0 2.0 4.0 - 8.0 2.0 8.0 10.0 4.0 6.0 -

間借り・住み込み 7 - - 14.3 14.3 - - - - - - 14.3 - - -

その他 12 8.3 8.3 16.7 - - - - - - - 8.3 8.3 - 8.3

300 0.7 8.7 17.7 1.3 4.0 2.3 0.3 5.3 0.7 7.3 8.7 9.7 8.3 3.0

203 - 8.4 8.9 4.4 2.0 - 1.0 4.4 1.5 5.9 9.9 8.4 5.4 3.9

351 0.6 9.7 13.7 1.1 1.1 1.7 1.1 6.8 3.7 9.1 6.3 8.8 6.6 3.7

210 - 10.5 11.9 3.3 0.5 1.9 1.4 6.7 4.3 7.1 6.7 6.2 6.2 3.8

585 0.2 7.2 8.7 1.9 1.0 1.0 1.5 13.2 3.1 10.9 4.6 3.1 5.3 2.4

820 0.1 8.5 11.0 2.2 1.0 1.2 1.0 11.2 3.3 10.2 5.6 5.4 4.9 2.9

682 0.3 8.5 13.2 1.9 2.3 1.8 1.5 6.0 2.5 7.6 7.9 8.4 7.0 3.4

53 3.8 5.7 13.2 3.8 1.9 - 1.9 1.9 - 5.7 3.8 3.8 9.4 1.9

16 - 6.3 12.5 - - - - 6.3 - 6.3 - 18.8 6.3 6.3

72 - 9.7 8.3 2.8 2.8 1.4 - 6.9 1.4 5.6 8.3 2.8 12.5 4.2

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問34　あなたは、どんな施策に区が特に力を入れていくべきだと思いますか。次の中から

３つまで選んで順位をつけて、回答欄に番号を記入してください。（第２位）(1/2)

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目
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（１）力を入れてほしい施策（第２位）(2/2)

受

動

喫

煙

対

策

省

エ

ネ

・

リ

サ

イ

ク

ル

推

進

緑

化

推

進

道

路

・

橋

梁

整

備

公

園

整

備

交

通

安

全

対

策

放

置

自

転

車

対

策

そ

の

他

無

回

答

1,668 2.9 1.4 1.6 2.5 1.4 2.5 0.7 0.4 17.3

279 2.2 0.4 1.1 1.8 2.2 1.4 0.7 0.7 13.6

253 4.0 2.4 2.8 1.6 0.8 2.8 0.8 0.4 16.6

339 3.8 2.1 1.8 4.7 2.4 2.4 0.6 - 15.9

180 2.8 1.7 1.1 1.1 1.1 4.4 1.1 0.6 12.8

200 2.5 1.5 1.5 3.0 2.0 2.5 0.5 1.0 18.5

244 2.9 1.2 1.2 1.2 0.4 3.7 0.4 0.4 19.7

146 2.1 - 2.1 2.7 0.7 0.7 1.4 - 19.9

728 3.2 1.6 2.2 2.6 1.6 2.6 1.0 0.8 15.5

920 2.8 1.2 1.2 2.4 1.3 2.5 0.4 0.1 17.9

154 8.4 3.2 0.6 0.6 - 3.2 0.6 1.9 7.8

246 5.3 0.8 1.2 2.0 2.4 2.0 0.4 - 6.5

359 2.8 1.4 2.2 4.2 2.2 3.1 0.3 0.8 8.4

295 2.0 1.7 1.0 2.4 2.0 2.7 1.7 - 16.6

240 1.3 1.3 2.5 2.1 0.8 2.1 - 0.4 18.8

354 1.1 0.8 1.7 2.3 0.6 2.3 0.8 - 35.6

76 11.8 3.9 - 1.3 - 5.3 - 2.6 6.6

108 5.6 - 0.9 2.8 2.8 1.9 - - 5.6

158 2.5 0.6 3.2 3.8 1.9 3.8 0.6 1.9 3.8

145 2.8 1.4 1.4 2.8 2.8 1.4 2.1 - 20.0

97 - 3.1 3.1 1.0 1.0 1.0 - 1.0 24.7

144 - 2.1 3.5 2.8 0.7 2.8 2.1 - 29.9

77 5.2 2.6 1.3 - - 1.3 1.3 1.3 9.1

138 5.1 1.4 1.4 1.4 2.2 2.2 0.7 - 7.2

201 3.0 2.0 1.5 4.5 2.5 2.5 - - 11.9

150 1.3 2.0 0.7 2.0 1.3 4.0 1.3 - 13.3

143 2.1 - 2.1 2.8 0.7 2.8 - - 14.7

210 1.9 - 0.5 1.9 0.5 1.9 - - 39.5

1,651 3.0 1.4 1.6 2.5 1.5 2.5 0.7 0.4 16.8

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 3.7 1.4 1.8 2.8 2.0 2.3 1.0 0.4 9.1

パート・アルバイト 265 2.6 1.9 0.4 2.6 0.8 3.0 0.8 0.4 18.1

自営業・自由業 126 3.2 1.6 5.6 0.8 0.8 1.6 - - 23.0

専業主婦・主夫 225 0.9 0.9 - 2.7 1.3 2.2 0.4 - 20.4

学生 41 14.6 2.4 - - - 4.9 - 4.9 7.3

無職 257 1.6 0.8 1.9 1.9 1.6 2.7 0.4 0.4 30.7

その他 27 - 3.7 3.7 7.4 - 7.4 3.7 - 29.6

ひとり暮らし 306 3.9 1.3 2.0 1.6 0.7 2.9 0.3 0.7 21.6

配偶者 1,026 2.0 1.6 1.8 2.7 2.0 2.3 0.9 0.2 13.9

子ども 631 2.9 1.1 1.3 1.7 2.4 2.5 0.8 - 12.8

父母 217 5.5 0.9 1.4 2.3 1.4 3.2 0.9 1.4 11.5

兄弟姉妹 86 11.6 2.3 - - - 5.8 1.2 2.3 15.1

祖父母 16 6.3 - - - 6.3 6.3 - - 25.0

孫 20 - - - - 5.0 5.0 - - 35.0

親戚 2 50.0 - - - - - - - 50.0

知人・友人 2 - - - 50.0 - 50.0 - - -

その他 13 - - - - - - - - 15.4

所有地 224 1.8 0.4 1.3 3.1 1.3 3.1 1.3 1.3 23.7

借地 44 - - - 2.3 - 2.3 2.3 - 25.0

735 2.4 1.2 1.6 2.2 2.0 2.2 0.5 0.1 13.7

14 7.1 - 21.4 14.3 - - - - 7.1

民間 311 4.2 2.6 1.6 2.9 1.3 2.3 1.0 0.6 12.2

都営等 248 3.6 1.2 0.8 2.0 0.4 3.6 0.4 0.4 24.6

寮・社宅 50 6.0 4.0 2.0 - 2.0 2.0 - - 10.0

間借り・住み込み 7 14.3 - - 14.3 - 14.3 - - 14.3

その他 12 - - - - - - - - 41.7

300 6.0 1.3 2.0 2.0 1.0 0.7 0.3 1.0 7.7

203 1.5 2.0 2.5 3.0 4.4 3.9 0.5 0.5 17.7

351 3.1 0.9 2.0 2.6 1.4 3.7 0.6 0.3 11.4

210 3.3 2.4 0.5 1.9 1.0 2.9 1.0 - 16.7

585 1.5 1.2 1.4 2.4 0.9 2.2 1.0 0.3 25.0

820 1.7 0.9 2.0 2.2 1.6 2.1 1.1 0.2 19.8

682 3.7 1.6 1.2 2.5 1.5 3.2 0.4 0.4 13.2

53 11.3 - 3.8 1.9 1.9 5.7 - 1.9 17.0

16 6.3 12.5 - 12.5 - - - - 6.3

72 2.8 4.2 1.4 1.4 - - - 1.4 22.2

回

答

者

数

問34　あなたは、どんな施策に区が特に力を入れていく

べきだと思いますか。次の中から３つまで選んで順位を

つけて、回答欄に番号を記入してください。（第２位）

(2/2)

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

70歳以上

性

別

×

年

齢

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

国

籍

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

居

住

年

数

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

設問および選択肢

クロス集計項目
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（１）力を入れてほしい施策（第３位）(1/2)

男

女

共

同

参

画

推

進

防

犯

対

策

防

災

対

策

中

小

企

業

・

商

店

街

振

興

文

化

観

光

振

興

ス

ポ
ー

ツ

振

興

青

少

年

健

全

育

成

高

齢

者

支

援

障

害

者

支

援

健

康

・

医

療

・

衛

生

子

育

て

支

援

学

校

教

育

都

市

整

備
（

ま

ち

づ

く

り
）

環

境

美

化

1,668 1.1 6.4 6.7 2.2 2.0 2.3 1.6 7.6 3.0 7.0 5.2 3.7 7.0 4.9

279 0.4 6.1 7.5 2.2 2.5 2.9 1.1 6.1 2.2 9.7 7.5 2.5 5.7 5.4

253 1.6 8.3 7.1 3.2 3.6 3.6 1.6 9.1 2.8 5.1 5.1 2.8 8.3 4.0

339 1.2 5.6 5.6 1.5 2.9 1.8 1.8 9.1 2.4 8.3 5.6 5.6 7.4 5.3

180 1.7 6.7 8.3 0.6 1.1 2.8 1.7 8.3 5.0 6.7 5.0 2.8 11.1 5.0

200 1.0 5.5 7.0 2.0 2.0 1.0 2.0 6.0 5.0 6.0 4.5 5.5 4.5 4.0

244 0.8 8.2 7.0 3.7 0.8 0.4 1.2 7.0 2.0 4.5 4.1 2.9 7.4 6.1

146 1.4 3.4 5.5 2.7 - 4.1 2.7 7.5 3.4 8.9 2.7 3.4 4.8 4.1

728 1.1 4.8 7.3 2.3 1.6 3.0 1.4 7.0 3.0 6.5 5.9 4.0 7.4 5.6

920 1.1 7.5 6.4 2.2 2.4 1.6 1.8 8.0 3.0 7.5 4.7 3.5 6.7 4.3

154 1.3 11.7 6.5 1.9 4.5 5.8 1.3 4.5 1.9 6.5 5.8 3.9 8.4 7.1

246 2.4 6.5 11.4 1.6 1.6 3.7 0.8 5.3 2.8 8.1 7.3 7.7 10.2 5.7

359 0.8 5.0 7.5 2.5 3.3 3.3 3.3 6.7 3.6 8.1 5.8 4.2 7.5 5.8

295 1.4 6.1 9.8 2.4 1.0 1.0 0.3 8.5 5.4 7.8 4.7 2.7 5.4 5.8

240 0.4 8.3 2.9 5.0 1.7 0.8 2.5 12.1 1.3 6.7 6.7 2.9 7.9 2.1

354 0.6 4.2 3.1 0.6 1.1 0.6 1.1 7.6 2.3 5.1 2.3 1.7 4.5 3.7

76 1.3 5.3 9.2 2.6 3.9 10.5 2.6 2.6 1.3 1.3 5.3 5.3 9.2 6.6

108 2.8 5.6 13.9 0.9 1.9 2.8 - 2.8 2.8 9.3 8.3 8.3 10.2 8.3

158 - 3.2 7.0 3.8 2.5 3.8 3.8 8.9 3.2 10.1 6.3 3.8 6.3 7.6

145 2.1 5.5 7.6 2.8 0.7 1.4 - 6.2 6.9 6.9 4.8 2.8 5.5 6.2

97 - 7.2 2.1 4.1 1.0 2.1 - 12.4 1.0 2.1 9.3 4.1 9.3 2.1

144 0.7 3.5 4.9 - 0.7 0.7 1.4 7.6 1.4 5.6 2.8 1.4 6.3 2.8

77 1.3 16.9 3.9 1.3 5.2 1.3 - 6.5 2.6 11.7 6.5 2.6 7.8 7.8

138 2.2 7.2 9.4 2.2 1.4 4.3 1.4 7.2 2.9 7.2 6.5 7.2 10.1 3.6

201 1.5 6.5 8.0 1.5 4.0 3.0 3.0 5.0 4.0 6.5 5.5 4.5 8.5 4.5

150 0.7 6.7 12.0 2.0 1.3 0.7 0.7 10.7 4.0 8.7 4.7 2.7 5.3 5.3

143 0.7 9.1 3.5 5.6 2.1 - 4.2 11.9 1.4 9.8 4.9 2.1 7.0 2.1

210 0.5 4.8 1.9 1.0 1.4 0.5 1.0 7.6 2.9 4.8 1.9 1.9 3.3 4.3

1,651 1.1 6.4 6.8 2.2 2.1 2.2 1.6 7.6 3.0 7.0 5.2 3.7 7.0 4.9

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 0.7 6.8 9.5 2.5 2.4 3.1 1.3 6.9 2.8 7.2 6.8 5.1 8.8 6.7

パート・アルバイト 265 1.5 5.3 4.5 1.9 1.5 2.6 2.3 10.6 4.9 7.5 4.9 0.8 6.8 3.8

自営業・自由業 126 1.6 7.9 4.8 2.4 1.6 2.4 1.6 4.0 2.4 6.3 5.6 5.6 4.8 2.4

専業主婦・主夫 225 1.8 8.0 4.0 2.7 2.7 0.4 2.7 8.4 4.0 6.7 3.1 3.6 6.7 3.1

学生 41 2.4 19.5 7.3 - 7.3 7.3 4.9 4.9 2.4 2.4 2.4 4.9 2.4 7.3

無職 257 0.8 2.3 4.7 1.2 0.8 0.4 0.8 8.2 1.6 6.6 3.5 2.3 5.1 3.9

その他 27 - 3.7 7.4 7.4 - - - 7.4 - 14.8 3.7 - 3.7 3.7

ひとり暮らし 306 0.3 6.2 6.9 2.9 2.3 2.3 1.0 6.5 3.6 7.5 5.9 1.3 4.6 4.9

配偶者 1,026 1.1 6.1 6.2 2.2 1.9 2.2 2.1 7.5 2.8 7.2 5.9 4.7 8.3 4.6

子ども 631 1.4 6.2 7.1 2.2 2.1 2.4 2.2 8.1 3.5 7.6 6.0 4.8 7.9 3.6

父母 217 1.8 7.4 11.1 1.4 2.8 3.2 0.9 8.8 3.2 6.5 3.2 5.1 7.4 6.0

兄弟姉妹 86 3.5 8.1 8.1 1.2 3.5 3.5 1.2 8.1 2.3 2.3 3.5 4.7 8.1 7.0

祖父母 16 - 12.5 6.3 - 6.3 - - 6.3 - 6.3 - - 12.5 -

孫 20 - 10.0 5.0 - - - - 25.0 - - - - - 5.0

親戚 2 - - - - - - - 50.0 - - - - - -

知人・友人 2 - - - - - - - - - - - - - 50.0

その他 13 - 15.4 7.7 7.7 7.7 - - 7.7 - 7.7 - 7.7 7.7 7.7

所有地 224 0.9 5.8 7.1 2.2 1.8 1.8 0.9 9.4 2.2 5.8 3.6 3.1 5.4 3.1

借地 44 4.5 4.5 9.1 2.3 4.5 - 4.5 6.8 4.5 2.3 9.1 2.3 6.8 -

735 1.0 6.4 6.3 1.9 2.3 2.4 2.2 8.3 2.4 7.8 4.9 4.4 8.8 5.0

14 - - 14.3 - - - - - 7.1 7.1 14.3 - 7.1 7.1

民間 311 1.3 8.7 7.7 2.9 2.3 3.2 1.3 5.5 3.9 7.7 6.8 3.9 6.8 6.4

都営等 248 - 5.6 4.8 2.4 1.2 1.6 0.8 9.3 4.0 6.5 4.0 2.4 3.2 4.4

寮・社宅 50 6.0 2.0 14.0 4.0 2.0 - 2.0 - 4.0 8.0 10.0 6.0 6.0 6.0

間借り・住み込み 7 - - - - - 14.3 - - - - - - 14.3 -

その他 12 - 16.7 - - - - - 8.3 - - - - 8.3 8.3

300 2.3 5.7 8.3 2.3 3.0 3.7 1.0 4.3 4.3 7.3 7.3 5.0 10.7 5.0

203 1.5 6.9 8.9 2.0 3.0 3.4 1.5 6.9 1.5 6.9 4.9 3.4 5.9 4.4

351 0.6 6.8 6.3 3.1 1.7 2.6 2.8 9.7 1.7 7.7 6.3 4.3 8.5 6.6

210 - 8.6 7.6 1.4 1.0 3.3 1.0 7.6 4.3 9.0 3.3 2.9 5.2 4.8

585 1.0 5.8 5.3 2.1 1.9 0.7 1.5 8.5 3.1 5.6 4.3 3.1 5.1 3.9

820 0.7 5.7 5.1 2.3 2.3 1.3 1.6 9.3 2.9 6.3 4.4 4.1 6.1 4.5

682 1.0 7.5 8.9 2.3 2.1 3.4 2.1 6.3 2.9 7.6 6.5 3.4 8.7 5.1

53 - 5.7 5.7 3.8 - 1.9 - 5.7 1.9 7.5 3.8 5.7 7.5 7.5

16 6.3 6.3 6.3 - - 6.3 - - - 6.3 18.8 - - 12.5

72 5.6 5.6 6.9 - 1.4 2.8 - 4.2 5.6 8.3 1.4 1.4 1.4 2.8

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

問34　あなたは、どんな施策に区が特に力を入れていくべきだと思いますか。次の中から

３つまで選んで順位をつけて、回答欄に番号を記入してください。（第３位）(1/2)

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目
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（１）力を入れてほしい施策（第３位）(2/2)

受

動

喫

煙

対

策

省

エ

ネ

・

リ

サ

イ

ク

ル

推

進

緑

化

推

進

道

路

・

橋

梁

整

備

公

園

整

備

交

通

安

全

対

策

放

置

自

転

車

対

策

そ

の

他

無

回

答

1,668 3.5 2.2 2.8 2.0 1.9 5.4 1.5 1.1 19.0

279 3.2 3.9 3.6 2.2 2.9 4.3 1.4 1.4 15.4

253 3.2 0.8 3.6 1.6 0.4 4.3 0.8 1.6 17.8

339 4.4 0.9 1.2 2.9 2.9 5.0 0.9 0.6 17.1

180 2.8 2.8 2.8 1.7 0.6 4.4 2.2 0.6 15.6

200 3.0 4.0 3.5 0.5 2.5 7.0 2.0 1.5 20.0

244 4.1 1.6 3.3 2.5 1.2 4.9 2.5 0.8 23.0

146 4.1 2.7 2.1 2.1 2.7 9.6 0.7 0.7 20.5

728 3.7 2.2 3.3 1.9 2.3 6.0 1.9 0.7 16.9

920 3.5 2.3 2.4 2.1 1.6 4.8 1.2 1.3 20.0

154 3.9 2.6 1.3 1.3 2.6 5.8 1.3 - 9.7

246 3.3 0.8 2.4 2.0 3.3 4.1 1.2 0.4 7.3

359 3.6 3.1 0.8 1.4 2.2 6.4 1.9 1.7 11.1

295 5.4 2.7 2.7 1.7 1.4 3.7 0.7 1.4 18.0

240 2.1 2.9 3.8 2.9 0.4 3.3 2.1 0.8 20.4

354 3.1 1.4 4.8 2.5 2.0 7.6 1.7 1.1 37.3

76 5.3 3.9 2.6 - 3.9 7.9 1.3 - 7.9

108 - 1.9 2.8 0.9 3.7 4.6 1.9 - 6.5

158 4.4 3.2 1.9 3.2 1.9 6.3 2.5 0.6 5.7

145 6.9 1.4 2.1 2.1 1.4 3.4 1.4 1.4 20.7

97 2.1 2.1 2.1 3.1 1.0 4.1 2.1 - 26.8

144 2.8 1.4 7.6 1.4 2.8 9.7 2.1 1.4 31.3

77 2.6 1.3 - 2.6 1.3 3.9 1.3 - 11.7

138 5.8 - 2.2 2.9 2.9 3.6 0.7 0.7 8.0

201 3.0 3.0 - - 2.5 6.5 1.5 2.5 15.4

150 4.0 4.0 3.3 1.3 1.3 4.0 - 1.3 15.3

143 2.1 3.5 4.9 2.8 - 2.8 2.1 1.4 16.1

210 3.3 1.4 2.9 3.3 1.4 6.2 1.4 1.0 41.4

1,651 3.6 2.2 2.8 2.0 1.9 5.4 1.5 1.0 18.6

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 4.1 2.1 2.5 1.3 2.1 4.7 1.8 0.4 10.2

パート・アルバイト 265 3.4 3.4 1.1 2.6 1.1 4.2 2.3 3.0 20.0

自営業・自由業 126 4.0 3.2 2.4 1.6 3.2 5.6 - 1.6 25.4

専業主婦・主夫 225 3.1 1.8 1.3 3.6 2.7 5.8 0.9 - 23.1

学生 41 2.4 4.9 - 2.4 2.4 4.9 - - 7.3

無職 257 3.1 1.2 5.8 2.3 1.2 8.9 1.2 1.2 33.1

その他 27 - - 11.1 - - - 3.7 - 33.3

ひとり暮らし 306 5.2 2.6 2.6 2.0 1.0 5.2 2.0 0.3 22.9

配偶者 1,026 3.3 2.1 3.0 1.9 2.4 5.7 1.4 1.4 15.9

子ども 631 4.1 1.9 2.2 1.6 2.9 4.9 1.1 1.9 14.3

父母 217 2.3 3.7 1.4 2.8 0.9 4.1 1.8 0.9 13.4

兄弟姉妹 86 3.5 3.5 1.2 1.2 - 7.0 - - 18.6

祖父母 16 6.3 - - 6.3 6.3 6.3 - - 25.0

孫 20 - 5.0 - 5.0 - 5.0 - 5.0 35.0

親戚 2 - - - - - - - - 50.0

知人・友人 2 - - - - - - - - 50.0

その他 13 - - - - - - - - 23.1

所有地 224 2.2 1.3 3.6 1.8 2.7 5.4 1.8 1.8 26.3

借地 44 - 4.5 4.5 - - 2.3 - - 27.3

735 2.3 2.2 2.6 2.4 1.9 6.0 1.6 1.2 15.6

14 7.1 7.1 - - 14.3 7.1 - - 7.1

民間 311 6.1 2.3 2.3 1.3 1.3 4.5 0.3 0.6 13.2

都営等 248 4.0 3.2 3.2 2.8 2.0 4.4 2.8 0.8 26.2

寮・社宅 50 8.0 - 2.0 - - 8.0 - - 12.0

間借り・住み込み 7 14.3 - - - 14.3 14.3 14.3 - 14.3

その他 12 16.7 - - - - - - - 41.7

300 3.7 1.3 4.0 2.0 1.7 6.0 1.7 0.3 9.0

203 3.9 2.5 1.5 0.5 3.4 5.9 2.0 1.0 18.2

351 3.4 2.6 0.6 1.4 2.0 4.3 1.7 1.7 13.7

210 5.7 2.9 2.9 2.9 0.5 4.8 1.9 - 18.6

585 2.4 2.2 3.8 2.6 2.1 5.6 1.0 1.5 26.8

820 3.9 2.3 3.4 2.6 2.0 5.2 1.1 1.0 21.7

682 2.3 2.3 2.2 1.3 2.1 4.5 1.9 1.0 14.5

53 1.9 3.8 1.9 - 1.9 7.5 5.7 3.8 17.0

16 18.8 - 6.3 - - 6.3 - - 6.3

72 6.9 - - 4.2 1.4 13.9 - - 26.4

回

答

者

数

問34　あなたは、どんな施策に区が特に力を入れていく

べきだと思いますか。次の中から３つまで選んで順位を

つけて、回答欄に番号を記入してください。（第３位）

(2/2)

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

70歳以上

性

別

×

年

齢

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

国

籍

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

居

住

年

数

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

設問および選択肢

クロス集計項目
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（１）力を入れてほしい施策（第１位から第３位の累計）(1/2)

男

女

共

同

参

画

推

進

防

犯

対

策

防

災

対

策

中

小

企

業

・

商

店

街

振

興

文

化

観

光

振

興

ス

ポ
ー

ツ

振

興

青

少

年

健

全

育

成

高

齢

者

支

援

障

害

者

支

援

健

康

・

医

療

・

衛

生

子

育

て

支

援

学

校

教

育

都

市

整

備
（

ま

ち

づ

く

り
）

環

境

美

化

1,668 2.5 26.4 37.6 6.0 4.3 4.9 3.4 25.7 7.2 20.4 23.8 13.7 19.0 9.7

279 2.2 24.4 40.5 7.2 6.1 5.7 3.2 22.6 6.8 24.0 27.6 14.3 21.9 10.0

253 3.6 32.8 39.1 6.3 6.3 6.3 4.3 24.9 7.5 16.6 22.9 11.1 18.2 8.3

339 2.4 23.0 33.6 4.1 5.9 3.8 3.5 23.3 7.1 20.1 26.5 17.1 23.0 11.2

180 2.2 30.0 44.4 6.1 2.8 6.1 2.8 27.2 7.2 17.2 29.4 16.7 20.0 6.7

200 3.5 22.5 34.5 5.5 4.0 5.0 3.0 24.0 7.5 23.0 21.5 15.0 16.5 11.5

244 2.0 27.5 38.5 7.4 2.0 2.9 2.9 30.3 8.2 20.1 18.0 9.4 17.6 11.5

146 1.4 26.7 34.9 6.8 0.7 5.5 4.1 33.6 6.8 25.3 18.5 12.3 13.7 8.2

728 1.9 26.4 34.9 7.1 4.8 7.1 3.3 23.9 7.1 18.1 22.7 12.6 23.4 11.7

920 2.9 26.4 39.9 5.2 3.9 3.2 3.5 27.2 7.4 22.5 24.8 14.7 16.0 8.4

154 6.5 33.1 43.5 5.8 9.7 10.4 2.6 10.4 4.5 15.6 33.1 13.0 26.6 13.0

246 3.3 22.4 42.7 6.9 4.5 7.3 2.0 12.6 6.1 19.1 53.7 27.2 24.4 10.2

359 1.7 30.4 37.9 7.8 5.8 6.1 5.3 17.8 7.2 19.2 30.6 21.2 21.7 11.4

295 1.7 26.8 43.7 7.1 3.1 3.4 1.0 27.8 10.5 23.4 13.2 7.5 21.7 13.2

240 1.3 32.1 39.2 6.7 2.9 2.5 5.0 37.9 7.5 25.0 13.3 9.6 15.8 7.1

354 2.3 18.4 25.4 2.5 2.5 2.5 3.7 39.5 6.5 20.1 8.2 5.4 9.9 5.6

76 3.9 26.3 43.4 10.5 7.9 19.7 3.9 5.3 5.3 7.9 27.6 13.2 28.9 13.2

108 3.7 23.1 43.5 7.4 7.4 8.3 2.8 9.3 8.3 17.6 48.1 20.4 30.6 14.8

158 - 34.2 32.3 9.5 6.3 7.0 7.0 20.3 5.1 18.4 31.6 21.5 25.3 15.2

145 2.1 28.3 32.4 8.3 2.8 5.5 1.4 21.4 10.3 20.7 13.8 7.6 24.8 14.5

97 1.0 26.8 35.1 5.2 3.1 5.2 - 38.1 9.3 20.6 12.4 6.2 16.5 8.2

144 2.1 18.1 29.2 2.8 2.8 2.8 3.5 41.7 4.9 19.4 6.9 6.3 16.0 4.2

77 9.1 39.0 44.2 1.3 10.4 1.3 1.3 15.6 3.9 22.1 39.0 13.0 24.7 13.0

138 2.9 21.7 42.0 6.5 2.2 6.5 1.4 15.2 4.3 20.3 58.0 32.6 19.6 6.5

201 3.0 27.4 42.3 6.5 5.5 5.5 4.0 15.9 9.0 19.9 29.9 20.9 18.9 8.5

150 1.3 25.3 54.7 6.0 3.3 1.3 0.7 34.0 10.7 26.0 12.7 7.3 18.7 12.0

143 1.4 35.7 42.0 7.7 2.8 0.7 8.4 37.8 6.3 28.0 14.0 11.9 15.4 6.3

210 2.4 18.6 22.9 2.4 2.4 2.4 3.8 38.1 7.6 20.5 9.0 4.8 5.7 6.7

1,651 2.5 26.5 37.7 6.1 4.4 4.9 3.4 25.7 7.3 20.5 23.8 13.8 19.2 9.8

日本以外（外国籍） 0 - - - - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 2.3 28.8 41.6 7.8 5.8 6.9 3.0 19.3 6.1 20.8 30.9 16.9 25.9 12.5

パート・アルバイト 265 2.3 25.7 40.0 7.5 3.0 4.2 4.2 30.2 12.1 20.4 21.1 7.2 14.7 9.4

自営業・自由業 126 3.2 28.6 32.5 4.0 3.2 4.0 3.2 21.4 5.6 19.0 20.6 19.8 14.3 6.3

専業主婦・主夫 225 2.2 28.4 36.9 3.6 4.0 1.3 5.3 27.1 7.6 20.9 21.8 17.3 16.0 7.1

学生 41 7.3 39.0 34.1 4.9 9.8 12.2 4.9 9.8 2.4 17.1 26.8 19.5 19.5 14.6

無職 257 1.9 18.3 28.8 3.1 1.9 3.1 2.3 40.5 7.0 21.4 11.7 6.6 10.1 6.6

その他 27 3.7 11.1 25.9 7.4 3.7 - - 40.7 3.7 22.2 11.1 3.7 18.5 7.4

ひとり暮らし 306 2.0 24.5 40.2 7.8 5.6 5.6 2.3 28.1 8.5 19.9 15.7 6.2 14.7 9.2

配偶者 1,026 1.9 27.3 37.5 5.2 3.9 4.7 4.0 24.5 5.8 21.3 28.3 17.9 21.3 10.0

子ども 631 2.2 26.6 37.2 4.8 3.6 5.2 4.0 21.4 7.0 20.4 36.1 23.1 19.2 8.1

父母 217 4.1 30.0 40.1 7.4 5.1 6.5 1.8 26.7 10.6 21.7 21.2 12.9 20.7 10.1

兄弟姉妹 86 5.8 27.9 44.2 10.5 4.7 5.8 1.2 19.8 7.0 12.8 19.8 11.6 24.4 10.5

祖父母 16 6.3 18.8 37.5 12.5 6.3 6.3 6.3 31.3 - 6.3 12.5 6.3 25.0 -

孫 20 - 30.0 25.0 - - 5.0 - 45.0 5.0 25.0 5.0 5.0 - 15.0

親戚 2 - - - - - - - 50.0 - 50.0 - - - -

知人・友人 2 - - - 50.0 - - - 50.0 - - - - - 50.0

その他 13 - 46.2 61.5 7.7 7.7 - 7.7 23.1 - 7.7 15.4 15.4 30.8 15.4

所有地 224 2.7 27.2 35.3 5.8 1.8 3.6 2.2 26.8 6.3 21.4 15.2 14.7 13.8 7.1

借地 44 6.8 22.7 36.4 4.5 4.5 - 4.5 31.8 6.8 22.7 20.5 13.6 15.9 4.5

735 1.8 25.4 38.5 4.9 4.8 5.4 4.6 26.5 6.9 22.0 24.6 15.6 22.7 10.9

14 - 7.1 35.7 - 14.3 14.3 - 21.4 7.1 7.1 35.7 7.1 21.4 14.3

民間 311 2.3 29.3 44.1 8.7 5.8 6.1 2.3 15.8 6.4 17.4 34.7 13.8 22.2 11.6

都営等 248 2.4 23.8 27.8 7.3 2.8 3.2 2.4 38.7 10.9 21.8 13.7 8.1 11.3 7.7

寮・社宅 50 8.0 36.0 50.0 6.0 8.0 6.0 4.0 14.0 6.0 20.0 36.0 14.0 14.0 8.0

間借り・住み込み 7 - 57.1 28.6 14.3 - 14.3 - - 14.3 - 14.3 - 14.3 -

その他 12 8.3 50.0 33.3 - - - - 16.7 - - 8.3 8.3 16.7 16.7

300 5.7 28.3 42.7 5.7 8.3 7.7 2.0 13.0 5.7 17.3 40.7 18.3 26.3 11.3

203 2.0 26.6 35.0 8.9 4.9 5.4 3.0 15.8 3.9 18.2 32.5 17.7 16.7 9.9

351 1.7 31.6 40.5 5.7 4.0 5.7 4.3 25.6 6.3 20.2 24.8 17.4 22.5 12.0

210 1.0 26.2 39.0 6.2 1.9 5.7 3.3 25.7 11.0 22.4 16.7 13.3 21.9 11.9

585 2.1 22.9 34.0 5.3 3.2 2.7 3.8 35.9 8.4 22.1 14.5 8.4 13.2 6.8

820 1.7 23.9 37.0 6.3 3.7 3.7 3.3 33.3 8.2 21.0 19.9 12.8 15.7 8.3

682 2.2 29.5 39.4 5.6 5.4 6.6 4.0 19.1 6.3 20.4 29.6 16.0 23.5 11.0

53 11.3 28.3 32.1 7.5 3.8 3.8 1.9 13.2 3.8 15.1 17.0 13.2 18.9 11.3

16 12.5 12.5 43.8 6.3 - 12.5 - 6.3 6.3 12.5 37.5 18.8 6.3 25.0

72 5.6 27.8 33.3 5.6 4.2 4.2 1.4 16.7 8.3 19.4 19.4 6.9 19.4 11.1

回

答

者

数

問34　あなたは、どんな施策に区が特に力を入れていくべきだと思いますか。次の中から

３つまで選んで順位をつけて、回答欄に番号を記入してください。（第１位から第３位の

累計）(1/2)

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

70歳以上

性

別

×

年

齢

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

国

籍

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

居

住

年

数

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

設問および選択肢

クロス集計項目
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（１）力を入れてほしい施策（第１位から第３位の累計）(2/2)

受

動

喫

煙

対

策

省

エ

ネ

・

リ

サ

イ

ク

ル

推

進

緑

化

推

進

道

路

・

橋

梁

整

備

公

園

整

備

交

通

安

全

対

策

放

置

自

転

車

対

策

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

1,668 8.9 4.4 5.0 5.3 3.7 9.2 2.3 3.6 4.9 11.8

279 6.5 4.3 6.1 4.7 5.4 6.8 2.5 5.0 3.6 9.7

253 9.9 4.7 6.7 4.0 1.2 9.1 2.0 3.2 5.9 10.7

339 10.9 3.8 4.4 8.6 5.6 8.6 1.5 3.2 4.1 11.5

180 8.9 5.0 3.9 3.3 2.2 10.0 3.3 4.4 2.2 9.4

200 6.0 7.5 5.5 4.5 5.5 11.0 2.5 4.0 5.0 13.0

244 11.1 2.9 4.5 4.5 2.0 10.2 2.9 2.5 7.8 10.7

146 9.6 3.4 4.1 6.8 3.4 10.3 2.1 2.1 4.8 14.4

728 8.9 4.3 6.3 5.8 4.8 10.0 3.0 4.4 3.7 11.3

920 9.1 4.5 4.1 5.1 2.9 8.5 1.7 2.8 6.0 11.4

154 15.6 5.8 2.6 4.5 2.6 11.7 1.9 3.2 0.6 5.8

246 10.2 2.0 3.7 4.1 5.7 7.3 2.0 3.3 2.4 3.3

359 8.9 5.6 4.2 7.2 4.7 10.0 2.2 4.7 2.2 6.4

295 11.2 5.8 4.7 4.4 3.7 8.8 2.4 4.7 1.7 13.9

240 5.8 4.6 7.1 5.4 2.1 7.1 2.1 2.9 5.4 12.5

354 5.9 2.8 6.8 5.6 3.1 10.2 2.8 2.0 13.8 21.5

76 19.7 7.9 3.9 5.3 3.9 15.8 1.3 5.3 1.3 3.9

108 7.4 2.8 3.7 3.7 6.5 7.4 2.8 3.7 2.8 1.9

158 8.9 4.4 6.3 9.5 4.4 10.8 3.2 5.1 1.3 3.2

145 11.7 3.4 4.1 5.5 4.8 7.6 3.4 6.2 1.4 17.2

97 4.1 5.2 7.2 4.1 4.1 6.2 2.1 3.1 5.2 19.6

144 4.9 3.5 11.1 4.9 4.9 13.2 4.2 2.8 9.7 19.4

77 11.7 3.9 1.3 3.9 1.3 7.8 2.6 1.3 - 7.8

138 12.3 1.4 3.6 4.3 5.1 7.2 1.4 2.9 2.2 4.3

201 9.0 6.5 2.5 5.5 5.0 9.5 1.5 4.5 3.0 9.0

150 10.7 8.0 5.3 3.3 2.7 10.0 1.3 3.3 2.0 10.7

143 7.0 4.2 7.0 6.3 0.7 7.7 2.1 2.8 5.6 7.7

210 6.7 2.4 3.8 6.2 1.9 8.1 1.9 1.4 16.7 22.9

1,651 9.0 4.4 5.1 5.4 3.8 9.2 2.3 3.5 5.0 11.3

日本以外（外国籍） 0 - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 9.8 4.4 5.1 5.0 4.5 8.5 3.0 3.5 1.4 7.1

パート・アルバイト 265 9.1 6.0 2.3 6.8 1.9 8.7 3.0 4.9 6.0 11.3

自営業・自由業 126 7.9 5.6 7.9 4.0 4.8 8.7 - 4.0 4.8 18.3

専業主婦・主夫 225 8.4 3.6 2.7 6.2 4.0 9.3 1.3 0.9 8.0 12.4

学生 41 26.8 7.3 - 4.9 2.4 9.8 - 7.3 2.4 2.4

無職 257 6.2 2.7 8.2 5.1 3.5 12.1 1.9 1.9 10.9 20.2

その他 27 - 3.7 14.8 7.4 - 7.4 7.4 14.8 11.1 11.1

ひとり暮らし 306 11.1 5.2 5.2 4.9 2.0 9.8 2.6 3.3 5.2 16.0

配偶者 1,026 8.1 4.3 5.6 5.2 5.0 9.3 2.3 3.6 4.3 9.0

子ども 631 9.0 3.8 4.1 3.6 5.9 9.0 1.9 3.8 4.0 8.7

父母 217 10.1 6.5 2.8 6.9 2.3 8.8 2.8 5.1 2.8 8.3

兄弟姉妹 86 18.6 5.8 1.2 1.2 - 12.8 1.2 7.0 3.5 9.3

祖父母 16 18.8 - - 6.3 12.5 12.5 - - 6.3 18.8

孫 20 5.0 5.0 - 5.0 5.0 10.0 - 5.0 20.0 15.0

親戚 2 50.0 - - - - - - - - 50.0

知人・友人 2 - - - 50.0 - 50.0 - - - -

その他 13 - - - - 7.7 - - - - 15.4

所有地 224 6.7 3.1 5.8 4.9 5.4 9.8 3.1 4.0 6.3 17.0

借地 44 4.5 4.5 6.8 2.3 - 6.8 2.3 - 4.5 20.5

735 7.9 4.6 5.2 5.4 4.2 9.1 2.3 3.7 4.6 8.7

14 14.3 7.1 21.4 14.3 14.3 14.3 - 7.1 7.1 -

民間 311 11.6 4.8 4.2 4.8 2.9 8.0 1.6 5.1 1.6 9.6

都営等 248 10.1 4.8 4.0 7.7 2.4 9.3 3.2 2.0 8.1 15.7

寮・社宅 50 14.0 4.0 4.0 - 2.0 14.0 - - 4.0 6.0

間借り・住み込み 7 28.6 - - 14.3 14.3 28.6 14.3 - - 14.3

その他 12 16.7 - - - - - - - 25.0 16.7

300 11.0 3.3 6.7 5.0 3.0 8.0 2.0 4.0 1.7 5.7

203 6.9 4.9 4.9 4.4 7.9 11.3 3.0 3.4 4.4 12.3

351 10.0 3.7 3.1 5.1 4.0 9.1 2.3 5.1 2.6 7.7

210 12.4 6.7 4.3 5.2 1.4 8.6 2.9 1.4 1.9 13.8

585 6.3 4.4 5.6 5.8 3.4 9.1 2.2 3.4 9.1 15.6

820 8.4 4.3 5.9 5.1 3.8 8.5 2.3 2.3 6.3 12.9

682 7.8 4.5 4.0 5.4 4.1 8.9 2.3 4.1 2.6 10.0

53 15.1 3.8 9.4 1.9 3.8 15.1 7.5 13.2 7.5 7.5

16 37.5 12.5 12.5 12.5 - 6.3 - - 6.3 -

72 11.1 4.2 1.4 6.9 1.4 15.3 - 6.9 5.6 15.3

回

答

者

数

問34　あなたは、どんな施策に区が特に力を入れていくべきだ

と思いますか。次の中から３つまで選んで順位をつけて、回答

欄に番号を記入してください。（第１位から第３位の累計）

(2/2)

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

70歳以上

性

別

×

年

齢

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

国

籍

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

居

住

年

数

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

設問および選択肢

クロス集計項目
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１　地区 ２　性別

白

河

・

小

松

橋

富

岡

・

東

陽

豊

洲

亀

戸

大

島

砂

町

南

砂

無

回

答

男

性

女

性

無

回

答

1,668 16.7 15.2 20.3 10.8 12.0 14.6 8.8 1.6 1,668 43.6 55.2 1.2

279 100.0 - - - - - - - 279 43.7 56.3 -

253 - 100.0 - - - - - - 253 41.9 58.1 -

339 - - 100.0 - - - - - 339 44.8 54.6 0.6

180 - - - 100.0 - - - - 180 46.1 53.9 -

200 - - - - 100.0 - - - 200 43.0 57.0 -

244 - - - - - 100.0 - - 244 47.5 52.5 -

146 - - - - - - 100.0 - 146 39.7 60.3 -

728 16.8 14.6 20.9 11.4 11.8 15.9 8.0 0.7 728 100.0 - -

920 17.1 16.0 20.1 10.5 12.4 13.9 9.6 0.4 920 - 100.0 -

154 22.1 20.8 19.5 12.3 9.7 12.3 3.2 - 154 49.4 50.0 0.6

246 20.3 15.0 20.7 15.0 9.8 13.8 4.9 0.4 246 43.9 56.1 -

359 18.4 13.6 25.9 10.6 12.3 9.7 9.2 0.3 359 44.0 56.0 -

295 15.3 17.3 24.1 9.5 13.2 13.2 7.5 - 295 49.2 50.8 -

240 14.6 12.1 15.8 9.6 15.8 21.3 10.8 - 240 40.4 59.6 -

354 13.8 15.5 15.3 9.9 11.3 18.6 13.6 2.0 354 40.7 59.3 -

76 21.1 23.7 21.1 14.5 6.6 9.2 3.9 - 76 100.0 - -

108 22.2 15.7 16.7 15.7 13.9 10.2 4.6 0.9 108 100.0 - -

158 12.0 10.8 29.1 12.0 12.0 12.7 10.8 0.6 158 100.0 - -

145 15.2 16.6 24.1 12.4 11.0 12.4 8.3 - 145 100.0 - -

97 19.6 9.3 15.5 5.2 15.5 28.9 6.2 - 97 100.0 - -

144 15.3 14.6 15.3 9.0 11.1 22.2 10.4 2.1 144 100.0 - -

77 23.4 18.2 16.9 10.4 13.0 15.6 2.6 - 77 - 100.0 -

138 18.8 14.5 23.9 14.5 6.5 16.7 5.1 - 138 - 100.0 -

201 23.4 15.9 23.4 9.5 12.4 7.5 8.0 - 201 - 100.0 -

150 15.3 18.0 24.0 6.7 15.3 14.0 6.7 - 150 - 100.0 -

143 11.2 14.0 16.1 12.6 16.1 16.1 14.0 - 143 - 100.0 -

210 12.9 16.2 15.2 10.5 11.4 16.2 15.7 1.9 210 - 100.0 -

1,651 16.9 15.3 20.5 10.9 12.1 14.8 8.8 0.7 1,651 44.1 55.7 0.2

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 18.7 15.0 21.8 11.9 11.8 13.7 6.9 0.1 706 59.3 40.7 -

パート・アルバイト 265 15.5 14.7 21.9 10.9 10.9 13.6 12.5 - 265 19.6 80.4 -

自営業・自由業 126 26.2 19.8 15.1 5.6 16.7 11.9 4.8 - 126 60.3 39.7 -

専業主婦・主夫 225 12.9 14.7 23.6 8.4 10.7 15.1 12.9 1.8 225 1.8 97.3 0.9

学生 41 17.1 19.5 24.4 19.5 12.2 7.3 - - 41 58.5 39.0 2.4

無職 257 13.2 14.8 15.2 10.1 14.8 20.2 10.1 1.6 257 52.9 47.1 -

その他 27 11.1 11.1 18.5 25.9 - 18.5 11.1 3.7 27 55.6 44.4 -

ひとり暮らし 306 19.9 21.6 13.4 12.4 9.5 13.7 9.2 0.3 306 41.8 57.5 0.7

配偶者 1,026 15.2 14.1 23.6 10.6 12.4 14.5 9.0 0.6 1,026 46.0 53.9 0.1

子ども 631 17.4 12.4 24.4 10.1 11.4 15.7 7.9 0.6 631 41.2 58.8 -

父母 217 20.3 14.7 15.2 10.6 14.3 17.1 7.8 - 217 50.7 49.3 -

兄弟姉妹 86 23.3 5.8 15.1 14.0 11.6 18.6 11.6 - 86 45.3 54.7 -

祖父母 16 25.0 18.8 18.8 6.3 - 31.3 - - 16 62.5 37.5 -

孫 20 25.0 - 10.0 5.0 15.0 35.0 5.0 5.0 20 30.0 70.0 -

親戚 2 100.0 - - - - - - - 2 50.0 50.0 -

知人・友人 2 50.0 - - - - 50.0 - - 2 - 100.0 -

その他 13 15.4 7.7 7.7 15.4 23.1 15.4 7.7 7.7 13 30.8 61.5 7.7

所有地 224 25.0 14.3 7.6 9.4 18.3 17.0 7.6 0.9 224 44.2 55.8 -

借地 44 40.9 2.3 - 6.8 22.7 22.7 4.5 - 44 52.3 47.7 -

735 14.1 13.7 24.5 12.2 9.5 15.2 10.3 0.3 735 45.6 54.3 0.1

14 28.6 14.3 7.1 7.1 35.7 7.1 - - 14 57.1 42.9 -

民間 311 23.8 23.8 13.8 14.8 7.1 13.2 3.5 - 311 44.7 55.0 0.3

都営等 248 5.6 8.9 32.3 5.6 17.7 14.5 14.9 0.4 248 37.9 62.1 -

寮・社宅 50 10.0 36.0 26.0 6.0 8.0 8.0 4.0 2.0 50 46.0 54.0 -

間借り・住み込み 7 - 14.3 14.3 14.3 28.6 14.3 - 14.3 7 42.9 57.1 -

その他 12 25.0 8.3 25.0 8.3 8.3 8.3 8.3 8.3 12 16.7 75.0 8.3

300 19.3 22.7 26.0 11.3 8.3 9.0 3.0 0.3 300 46.3 53.3 0.3

203 12.3 21.7 28.1 11.3 12.8 6.4 6.4 1.0 203 44.3 54.7 1.0

351 18.8 12.3 29.9 10.3 10.8 7.1 10.0 0.9 351 45.0 54.1 0.9

210 16.2 12.4 13.8 12.9 13.3 19.5 10.5 1.4 210 39.5 59.5 1.0

585 16.2 12.1 11.3 9.9 13.7 23.1 10.9 2.7 585 43.1 55.2 1.7

820 16.1 14.8 15.5 9.6 12.8 18.3 10.5 2.4 820 42.1 56.3 1.6

682 16.9 16.3 25.7 12.8 11.0 10.4 6.7 0.3 682 45.0 54.7 0.3

53 20.8 13.2 20.8 7.5 9.4 13.2 9.4 5.7 53 43.4 50.9 5.7

16 25.0 25.0 50.0 - - - - - 16 50.0 50.0 -

72 19.4 12.5 16.7 11.1 13.9 16.7 9.7 - 72 48.6 51.4 -

回

答

者

数

Ｆ２　あなたの性

別はどちらです

か。

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

Ｆ１　あなたのお住まいの地区を、次の中からお

選びください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目

18.フェイスシート 
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《
巻
末
資
料
１
》 

ク
ロ
ス
集
計
表 

18 

フ
ェ
イ
ス
シ
ー
ト 

３　年齢

1

8
～

2

9

歳

3

0
～

3

9

歳

4

0
～

4

9

歳

5

0
～

5

9

歳

6

0
～

6

9

歳

7

0

歳

以

上

無

回

答

1,668 9.2 14.7 21.5 17.7 14.4 21.2 1.2

279 12.2 17.9 23.7 16.1 12.5 17.6 -

253 12.6 14.6 19.4 20.2 11.5 21.7 -

339 8.8 15.0 27.4 20.9 11.2 15.9 0.6

180 10.6 20.6 21.1 15.6 12.8 19.4 -

200 7.5 12.0 22.0 19.5 19.0 20.0 -

244 7.8 13.9 14.3 16.0 20.9 27.0 -

146 3.4 8.2 22.6 15.1 17.8 32.9 -

728 10.4 14.8 21.7 19.9 13.3 19.8 -

920 8.4 15.0 21.8 16.3 15.5 22.8 0.1

154 100.0 - - - - - -

246 - 100.0 - - - - -

359 - - 100.0 - - - -

295 - - - 100.0 - - -

240 - - - - 100.0 - -

354 - - - - - 100.0 -

76 100.0 - - - - - -

108 - 100.0 - - - - -

158 - - 100.0 - - - -

145 - - - 100.0 - - -

97 - - - - 100.0 - -

144 - - - - - 100.0 -

77 100.0 - - - - - -

138 - 100.0 - - - - -

201 - - 100.0 - - - -

150 - - - 100.0 - - -

143 - - - - 100.0 - -

210 - - - - - 100.0 -

1,651 9.3 14.9 21.7 17.9 14.5 21.4 0.2

日本以外（外国籍） - - - - - - - -

会社員、公務員 706 12.6 25.4 28.8 22.8 8.4 2.1 -

パート・アルバイト 265 5.3 10.2 25.7 22.6 24.9 11.3 -

自営業・自由業 126 1.6 5.6 21.4 24.6 21.4 25.4 -

専業主婦・主夫 225 1.3 10.7 20.4 12.9 20.9 32.9 0.9

学生 41 95.1 2.4 2.4 - - - -

無職 257 2.3 1.9 3.1 4.3 13.6 74.7 -

その他 27 3.7 7.4 22.2 11.1 22.2 33.3 -

ひとり暮らし 306 15.0 13.4 13.1 15.4 10.1 32.7 0.3

配偶者 1,026 2.2 15.8 25.8 19.7 17.8 18.5 0.1

子ども 631 1.6 19.2 32.8 20.3 12.5 13.6 -

父母 217 37.3 18.9 20.3 15.7 5.5 2.3 -

兄弟姉妹 86 51.2 12.8 16.3 10.5 4.7 4.7 -

祖父母 16 56.3 6.3 6.3 18.8 6.3 6.3 -

孫 20 - - - 5.0 60.0 35.0 -

親戚 2 - 50.0 - 50.0 - - -

知人・友人 2 - - 50.0 50.0 - - -

その他 13 - 15.4 7.7 23.1 15.4 30.8 7.7

所有地 224 5.8 6.7 18.8 14.7 20.1 33.9 -

借地 44 6.8 6.8 9.1 13.6 29.5 34.1 -

735 6.5 13.3 24.5 21.9 15.6 18.0 0.1

14 21.4 21.4 21.4 14.3 7.1 14.3 -

民間 311 17.7 30.9 22.2 16.1 8.4 4.8 -

都営等 248 6.0 6.9 16.1 13.7 14.5 42.7 -

寮・社宅 50 32.0 24.0 30.0 10.0 4.0 - -

間借り・住み込み 7 14.3 - 57.1 - 14.3 14.3 -

その他 12 - 8.3 16.7 25.0 8.3 33.3 8.3

300 24.3 35.7 20.7 10.7 4.0 4.7 -

203 6.4 27.1 30.5 18.7 8.9 6.9 1.5

351 8.3 8.5 39.3 24.2 10.0 8.8 0.9

210 18.6 6.7 15.2 30.5 16.2 11.9 1.0

585 - 6.5 10.9 12.3 23.6 45.0 1.7

820 3.4 9.3 16.8 15.9 17.9 35.1 1.6

682 13.9 20.2 27.1 20.5 11.0 6.9 0.3

53 17.0 22.6 24.5 9.4 11.3 9.4 5.7

16 37.5 31.3 18.8 12.5 - - -

72 22.2 18.1 23.6 18.1 9.7 8.3 -

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

Ｆ３　あなたの年齢は、次のどれに当てはま

りますか。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目
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《
巻
末
資
料
１
》 

ク
ロ
ス
集
計
表 

18 

フ
ェ
イ
ス
シ
ー
ト 

４　性別×年齢

男

性

1

8
～

2

9

歳

男

性

3

0
～

3

9

歳

男

性

4

0
～

4

9

歳

男

性

5

0
～

5

9

歳

男

性

6

0
～

6

9

歳

男

性

7

0

歳

以

上

女

性

1

8
～

2

9

歳

女

性

3

0
～

3

9

歳

女

性

4

0
～

4

9

歳

女

性

5

0
～

5

9

歳

女

性

6

0
～

6

9

歳

女

性

7

0

歳

以

上

無

回

答

1,668 4.6 6.5 9.5 8.7 5.8 8.6 4.6 8.3 12.1 9.0 8.6 12.6 1.3

279 5.7 8.6 6.8 7.9 6.8 7.9 6.5 9.3 16.8 8.2 5.7 9.7 -

253 7.1 6.7 6.7 9.5 3.6 8.3 5.5 7.9 12.6 10.7 7.9 13.4 -

339 4.7 5.3 13.6 10.3 4.4 6.5 3.8 9.7 13.9 10.6 6.8 9.4 0.9

180 6.1 9.4 10.6 10.0 2.8 7.2 4.4 11.1 10.6 5.6 10.0 12.2 -

200 2.5 7.5 9.5 8.0 7.5 8.0 5.0 4.5 12.5 11.5 11.5 12.0 -

244 2.9 4.5 8.2 7.4 11.5 13.1 4.9 9.4 6.1 8.6 9.4 13.9 -

146 2.1 3.4 11.6 8.2 4.1 10.3 1.4 4.8 11.0 6.8 13.7 22.6 -

728 10.4 14.8 21.7 19.9 13.3 19.8 - - - - - - -

920 - - - - - - 8.4 15.0 21.8 16.3 15.5 22.8 0.1

154 49.4 - - - - - 50.0 - - - - - 0.6

246 - 43.9 - - - - - 56.1 - - - - -

359 - - 44.0 - - - - - 56.0 - - - -

295 - - - 49.2 - - - - - 50.8 - - -

240 - - - - 40.4 - - - - - 59.6 - -

354 - - - - - 40.7 - - - - - 59.3 -

76 100.0 - - - - - - - - - - - -

108 - 100.0 - - - - - - - - - - -

158 - - 100.0 - - - - - - - - - -

145 - - - 100.0 - - - - - - - - -

97 - - - - 100.0 - - - - - - - -

144 - - - - - 100.0 - - - - - - -

77 - - - - - - 100.0 - - - - - -

138 - - - - - - - 100.0 - - - - -

201 - - - - - - - - 100.0 - - - -

150 - - - - - - - - - 100.0 - - -

143 - - - - - - - - - - 100.0 - -

210 - - - - - - - - - - - 100.0 -

1,651 4.6 6.5 9.6 8.8 5.9 8.7 4.7 8.4 12.2 9.1 8.7 12.7 0.3

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 6.5 13.0 17.6 14.9 5.8 1.6 6.1 12.3 11.2 7.9 2.5 0.6 -

パート・アルバイト 265 0.8 2.6 2.6 3.4 6.4 3.8 4.5 7.5 23.0 19.2 18.5 7.5 -

自営業・自由業 126 - 3.2 11.9 15.9 12.7 16.7 1.6 2.4 9.5 8.7 8.7 8.7 -

専業主婦・主夫 225 - - - - 0.9 0.9 1.3 10.7 20.4 12.9 20.0 32.0 0.9

学生 41 56.1 2.4 - - - - 36.6 - 2.4 - - - 2.4

無職 257 1.6 1.2 2.3 3.9 7.0 37.0 0.8 0.8 0.8 0.4 6.6 37.7 -

その他 27 3.7 - 22.2 3.7 11.1 14.8 - 7.4 - 7.4 11.1 18.5 -

ひとり暮らし 306 8.8 6.9 6.9 8.2 2.9 8.2 5.9 6.5 6.2 7.2 7.2 24.5 0.7

配偶者 1,026 0.6 6.3 11.2 9.8 7.4 10.6 1.7 9.5 14.6 9.8 10.4 7.9 0.1

子ども 631 0.5 6.5 14.3 9.8 5.5 4.6 1.1 12.7 18.5 10.5 7.0 9.0 -

父母 217 18.9 8.8 10.1 8.8 3.2 0.9 18.4 10.1 10.1 6.9 2.3 1.4 -

兄弟姉妹 86 24.4 7.0 5.8 5.8 1.2 1.2 26.7 5.8 10.5 4.7 3.5 3.5 -

祖父母 16 43.8 6.3 - 6.3 6.3 - 12.5 - 6.3 12.5 - 6.3 -

孫 20 - - - - 25.0 5.0 - - - 5.0 35.0 30.0 -

親戚 2 - - - 50.0 - - - 50.0 - - - - -

知人・友人 2 - - - - - - - - 50.0 50.0 - - -

その他 13 - 7.7 7.7 7.7 7.7 - - 7.7 - 15.4 7.7 30.8 7.7

所有地 224 2.2 4.0 8.5 6.3 8.9 14.3 3.6 2.7 10.3 8.5 11.2 19.6 -

借地 44 2.3 4.5 4.5 6.8 15.9 18.2 4.5 2.3 4.5 6.8 13.6 15.9 -

735 3.4 5.6 11.7 10.5 6.8 7.6 3.1 7.8 12.8 11.4 8.8 10.3 0.1

14 7.1 14.3 14.3 14.3 - 7.1 14.3 7.1 7.1 - 7.1 7.1 -

民間 311 8.4 12.9 8.0 8.7 3.9 2.9 9.0 18.0 14.1 7.4 4.5 1.9 0.3

都営等 248 2.4 2.4 7.3 7.7 3.2 14.9 3.6 4.4 8.9 6.0 11.3 27.8 -

寮・社宅 50 22.0 14.0 4.0 6.0 - - 10.0 10.0 26.0 4.0 4.0 - -

間借り・住み込み 7 14.3 - 28.6 - - - - - 28.6 - 14.3 14.3 -

その他 12 - - 16.7 - - - - 8.3 - 25.0 8.3 33.3 8.3

300 11.7 15.3 10.3 5.3 2.0 1.7 12.3 20.3 10.3 5.3 2.0 3.0 0.3

203 3.4 11.3 11.8 12.3 3.4 2.0 3.0 15.8 18.7 6.4 5.4 4.9 1.5

351 5.4 4.3 17.4 10.3 4.3 3.4 2.8 4.3 21.9 14.0 5.7 5.4 0.9

210 7.1 3.3 5.7 13.8 4.3 5.2 11.4 3.3 9.5 16.7 11.9 6.7 1.0

585 - 2.9 5.0 6.3 9.9 19.0 - 3.6 6.0 6.0 13.7 26.0 1.7

820 1.3 4.6 7.7 7.0 6.6 14.9 2.1 4.6 9.1 8.9 11.3 20.2 1.6

682 6.7 8.5 10.9 11.9 4.5 2.5 7.2 11.7 16.3 8.7 6.5 4.4 0.3

53 11.3 11.3 15.1 1.9 3.8 - 3.8 11.3 9.4 7.5 7.5 9.4 7.5

16 31.3 6.3 12.5 - - - 6.3 25.0 6.3 12.5 - - -

72 11.1 6.9 12.5 5.6 8.3 4.2 11.1 11.1 11.1 12.5 1.4 4.2 -

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

性別×年齢

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目
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《
巻
末
資
料
１
》 

ク
ロ
ス
集
計
表 

18 

フ
ェ
イ
ス
シ
ー
ト 

５　国籍 ６　職業

日

本

日

本

以

外
（

外

国

籍
）

無

回

答

会

社

員
、

公

務

員
、

団

体

職

員 パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

・

非

常

勤

・

嘱

託

・

派

遣

な

ど

自

営

業

・

自

由

業

専

業

主

婦

・

主

夫

学

生

無

職

そ

の

他

無

回

答

1,668 99.0 - 1.0 1,668 42.3 15.9 7.6 13.5 2.5 15.4 1.6 1.3

279 100.0 - - 279 47.3 14.7 11.8 10.4 2.5 12.2 1.1 -

253 99.6 - 0.4 253 41.9 15.4 9.9 13.0 3.2 15.0 1.2 0.4

339 100.0 - - 339 45.4 17.1 5.6 15.6 2.9 11.5 1.5 0.3

180 100.0 - - 180 46.7 16.1 3.9 10.6 4.4 14.4 3.9 -

200 100.0 - - 200 41.5 14.5 10.5 12.0 2.5 19.0 - -

244 100.0 - - 244 39.8 14.8 6.1 13.9 1.2 21.3 2.0 0.8

146 100.0 - - 146 33.6 22.6 4.1 19.9 - 17.8 2.1 -

728 100.0 - - 728 57.6 7.1 10.4 0.5 3.3 18.7 2.1 0.3

920 99.9 - 0.1 920 31.2 23.2 5.4 23.8 1.7 13.2 1.3 0.2

154 100.0 - - 154 57.8 9.1 1.3 1.9 25.3 3.9 0.6 -

246 100.0 - - 246 72.8 11.0 2.8 9.8 0.4 2.0 0.8 0.4

359 100.0 - - 359 56.5 18.9 7.5 12.8 0.3 2.2 1.7 -

295 100.0 - - 295 54.6 20.3 10.5 9.8 - 3.7 1.0 -

240 100.0 - - 240 24.6 27.5 11.3 19.6 - 14.6 2.5 -

354 99.7 - 0.3 354 4.2 8.5 9.0 20.9 - 54.2 2.5 0.6

76 100.0 - - 76 60.5 2.6 - - 30.3 5.3 1.3 -

108 100.0 - - 108 85.2 6.5 3.7 - 0.9 2.8 - 0.9

158 100.0 - - 158 78.5 4.4 9.5 - - 3.8 3.8 -

145 100.0 - - 145 72.4 6.2 13.8 - - 6.9 0.7 -

97 100.0 - - 97 42.3 17.5 16.5 2.1 - 18.6 3.1 -

144 100.0 - - 144 7.6 6.9 14.6 1.4 - 66.0 2.8 0.7

77 100.0 - - 77 55.8 15.6 2.6 3.9 19.5 2.6 - -

138 100.0 - - 138 63.0 14.5 2.2 17.4 - 1.4 1.4 -

201 100.0 - - 201 39.3 30.3 6.0 22.9 0.5 1.0 - -

150 100.0 - - 150 37.3 34.0 7.3 19.3 - 0.7 1.3 -

143 100.0 - - 143 12.6 34.3 7.7 31.5 - 11.9 2.1 -

210 99.5 - 0.5 210 1.9 9.5 5.2 34.3 - 46.2 2.4 0.5

1,651 100.0 - - 1,651 42.8 16.1 7.6 13.6 2.5 15.6 1.6 0.3

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 100.0 - - 706 100.0 - - - - - - -

パート・アルバイト 265 100.0 - - 265 - 100.0 - - - - - -

自営業・自由業 126 100.0 - - 126 - - 100.0 - - - - -

専業主婦・主夫 225 99.6 - 0.4 225 - - - 100.0 - - - -

学生 41 100.0 - - 41 - - - - 100.0 - - -

無職 257 100.0 - - 257 - - - - - 100.0 - -

その他 27 100.0 - - 27 - - - - - - 100.0 -

ひとり暮らし 306 100.0 - - 306 49.0 8.2 5.9 6.2 1.3 27.1 2.3 -

配偶者 1,026 100.0 - - 1,026 43.1 16.8 9.0 18.0 - 11.5 1.5 0.2

子ども 631 99.8 - 0.2 631 44.4 19.5 8.4 18.4 - 8.2 1.1 -

父母 217 100.0 - - 217 41.5 22.1 6.9 2.3 17.1 8.3 1.4 0.5

兄弟姉妹 86 100.0 - - 86 37.2 18.6 3.5 - 26.7 11.6 2.3 -

祖父母 16 100.0 - - 16 43.8 12.5 6.3 6.3 18.8 12.5 - -

孫 20 100.0 - - 20 20.0 20.0 5.0 20.0 - 35.0 - -

親戚 2 100.0 - - 2 - 100.0 - - - - - -

知人・友人 2 100.0 - - 2 - 100.0 - - - - - -

その他 13 100.0 - - 13 53.8 - 7.7 15.4 - 15.4 - 7.7

所有地 224 100.0 - - 224 26.8 16.5 14.7 16.1 3.1 20.1 2.2 0.4

借地 44 100.0 - - 44 20.5 9.1 27.3 15.9 2.3 22.7 2.3 -

735 100.0 - - 735 44.5 15.8 6.3 15.1 3.1 13.3 1.8 0.1

14 100.0 - - 14 50.0 21.4 14.3 7.1 - 7.1 - -

民間 311 100.0 - - 311 63.3 12.9 6.1 7.7 1.6 7.1 1.3 -

都営等 248 99.6 - 0.4 248 25.8 23.0 4.8 15.3 0.8 29.0 0.8 0.4

寮・社宅 50 100.0 - - 50 68.0 12.0 2.0 12.0 6.0 - - -

間借り・住み込み 7 100.0 - - 7 57.1 14.3 - - - 14.3 14.3 -

その他 12 100.0 - - 12 25.0 8.3 8.3 8.3 - 33.3 8.3 8.3

300 100.0 - - 300 68.7 10.0 4.0 8.7 2.0 6.0 0.7 -

203 99.0 - 1.0 203 57.6 10.8 5.9 13.3 1.5 7.9 1.5 1.5

351 99.4 - 0.6 351 48.7 16.2 6.0 11.1 5.7 9.7 1.7 0.9

210 99.5 - 0.5 210 45.2 20.5 7.1 12.4 5.2 7.6 1.4 0.5

585 98.3 - 1.7 585 19.1 18.8 10.9 17.8 0.2 28.9 2.2 2.1

820 98.5 - 1.5 820 30.6 16.5 8.7 16.2 1.1 23.4 1.8 1.7

682 99.9 - 0.1 682 57.0 14.8 5.9 10.9 3.5 6.6 1.0 0.3

53 96.2 - 3.8 53 34.0 22.6 5.7 11.3 5.7 9.4 5.7 5.7

16 100.0 - - 16 43.8 6.3 25.0 6.3 12.5 6.3 - -

72 100.0 - - 72 48.6 15.3 5.6 9.7 4.2 13.9 2.8 -

回

答

者

数

Ｆ５　あなたの職業を、次の中から１つだけ選ん

でください。

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

Ｆ４　あなたの国

籍はどちらです

か。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目
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《
巻
末
資
料
１
》 

ク
ロ
ス
集
計
表 

18 

フ
ェ
イ
ス
シ
ー
ト 

７　同居人の有無

ひ

と

り

暮

ら

し

配

偶

者
（

事

実

婚
、

同

棲

し

て

い

る

パ
ー

ト

ナ
ー

を

含

む
）

子

ど

も
（

嫁

・

婿

な

ど

子

ど

も

の

配

偶

者

を

含

む
）

父

母
（

義

理

の

父

母

を

含

む
）

兄

弟

姉

妹

祖

父

母
（

義

理

の

祖

父

母

を

含

む
）

孫
（

孫

の

配

偶

者

を

含

む
）

親

戚

知

人

・

友

人

そ

の

他

無

回

答

1,668 18.3 61.5 37.8 13.0 5.2 1.0 1.2 0.1 0.1 0.8 1.6

279 21.9 55.9 39.4 15.8 7.2 1.4 1.8 0.7 0.4 0.7 -

253 26.1 57.3 30.8 12.6 2.0 1.2 - - - 0.4 1.2

339 12.1 71.4 45.4 9.7 3.8 0.9 0.6 - - 0.3 0.9

180 21.1 60.6 35.6 12.8 6.7 0.6 0.6 - - 1.1 0.6

200 14.5 63.5 36.0 15.5 5.0 - 1.5 - - 1.5 1.0

244 17.2 61.1 40.6 15.2 6.6 2.0 2.9 - 0.4 0.8 -

146 19.2 63.0 34.2 11.6 6.8 - 0.7 - - 0.7 -

728 17.6 64.8 35.7 15.1 5.4 1.4 0.8 0.1 - 0.5 0.3

920 19.1 60.1 40.3 11.6 5.1 0.7 1.5 0.1 0.2 0.9 0.9

154 29.9 14.9 6.5 52.6 28.6 5.8 - - - - 0.6

246 16.7 65.9 49.2 16.7 4.5 0.4 - 0.4 - 0.8 -

359 11.1 73.8 57.7 12.3 3.9 0.3 - - 0.3 0.3 -

295 15.9 68.5 43.4 11.5 3.1 1.0 0.3 0.3 0.3 1.0 0.3

240 12.9 76.3 32.9 5.0 1.7 0.4 5.0 - - 0.8 -

354 28.2 53.7 24.3 1.4 1.1 0.3 2.0 - - 1.1 2.0

76 35.5 7.9 3.9 53.9 27.6 9.2 - - - - -

108 19.4 60.2 38.0 17.6 5.6 0.9 - - - 0.9 -

158 13.3 72.8 57.0 13.9 3.2 - - - - 0.6 -

145 17.2 69.7 42.8 13.1 3.4 0.7 - 0.7 - 0.7 -

97 9.3 78.4 36.1 7.2 1.0 1.0 5.2 - - 1.0 -

144 17.4 75.7 20.1 1.4 0.7 - 0.7 - - - 1.4

77 23.4 22.1 9.1 51.9 29.9 2.6 - - - - 1.3

138 14.5 70.3 58.0 15.9 3.6 - - 0.7 - 0.7 -

201 9.5 74.6 58.2 10.9 4.5 0.5 - - 0.5 - -

150 14.7 67.3 44.0 10.0 2.7 1.3 0.7 - 0.7 1.3 0.7

143 15.4 74.8 30.8 3.5 2.1 - 4.9 - - 0.7 -

210 35.7 38.6 27.1 1.4 1.4 0.5 2.9 - - 1.9 2.4

1,651 18.5 62.1 38.2 13.1 5.2 1.0 1.2 0.1 0.1 0.8 0.6

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 21.2 62.6 39.7 12.7 4.5 1.0 0.6 - - 1.0 0.4

パート・アルバイト 265 9.4 64.9 46.4 18.1 6.0 0.8 1.5 0.8 0.8 - -

自営業・自由業 126 14.3 73.0 42.1 11.9 2.4 0.8 0.8 - - 0.8 0.8

専業主婦・主夫 225 8.4 82.2 51.6 2.2 - 0.4 1.8 - - 0.9 0.4

学生 41 9.8 - - 90.2 56.1 7.3 - - - - -

無職 257 32.3 45.9 20.2 7.0 3.9 0.8 2.7 - - 0.8 1.2

その他 27 25.9 55.6 25.9 11.1 7.4 - - - - - 3.7

ひとり暮らし 306 100.0 - 0.3 - - - 0.3 - - 0.7 -

配偶者 1,026 - 100.0 51.3 3.5 0.5 0.5 1.0 - - 0.3 -

子ども 631 0.2 83.4 100.0 4.6 0.8 0.5 2.5 - - 0.5 -

父母 217 - 16.6 13.4 100.0 32.7 4.1 0.5 0.9 - - -

兄弟姉妹 86 - 5.8 5.8 82.6 100.0 7.0 - - - - -

祖父母 16 - 31.3 18.8 56.3 37.5 100.0 6.3 - - - -

孫 20 5.0 50.0 80.0 5.0 - 5.0 100.0 - - 5.0 -

親戚 2 - - - 100.0 - - - 100.0 - - -

知人・友人 2 - - - - - - - - 100.0 - -

その他 13 15.4 23.1 23.1 - - - 7.7 - - 100.0 -

所有地 224 9.4 61.2 43.8 22.8 9.4 2.7 4.5 0.4 - 0.9 0.4

借地 44 11.4 61.4 38.6 29.5 6.8 2.3 6.8 - - - -

735 9.0 73.5 45.7 13.5 5.0 0.8 0.4 0.1 - 0.5 0.4

14 14.3 57.1 21.4 21.4 7.1 - 7.1 - - - -

民間 311 37.3 51.8 28.9 4.8 3.2 0.3 0.3 - 0.3 1.3 -

都営等 248 26.6 48.8 25.0 12.5 5.2 0.8 0.8 - 0.4 0.4 1.2

寮・社宅 50 52.0 40.0 32.0 4.0 - - - - - - 2.0

間借り・住み込み 7 28.6 57.1 28.6 28.6 - - - - - - -

その他 12 16.7 41.7 25.0 8.3 8.3 - - - - 16.7 -

300 29.7 60.0 33.7 5.0 1.0 0.7 0.3 - - 1.3 0.3

203 19.7 66.5 41.9 9.9 3.4 0.5 - - 0.5 - 2.0

351 12.0 70.1 51.0 12.0 6.3 0.9 0.6 - 0.3 1.1 0.6

210 15.2 57.1 36.7 23.3 10.5 2.4 - - - 0.5 0.5

585 17.1 57.4 31.3 15.0 5.5 0.9 2.7 0.3 - 0.7 2.6

820 15.6 63.2 38.3 11.7 4.5 1.2 1.8 0.1 - 0.7 2.1

682 19.8 63.3 39.9 12.9 5.0 0.6 0.1 0.1 0.3 0.9 0.4

53 26.4 47.2 24.5 17.0 7.5 1.9 1.9 - - - 5.7

16 50.0 37.5 25.0 6.3 6.3 - - - - - -

72 26.4 45.8 26.4 23.6 13.9 1.4 2.8 - - 1.4 -

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

Ｆ６　現在、あなたはどなたかと同居していますか。同居している場合

は、あなたからみた続き柄で、同居している方を、次の中からすべて選

んでください。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目
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《
巻
末
資
料
１
》 

ク
ロ
ス
集
計
表 

18 

フ
ェ
イ
ス
シ
ー
ト 

８　住居形態

持

ち

家
（

一

戸

建

て
〈

自

己

所

有

地
〉

）

持

ち

家
（

一

戸

建

て
〈

借

地
〉

）

持

ち

家
（

集

合

住

宅
）

賃

貸
（

一

戸

建

て
）

賃

貸
（

集

合

住

宅
〈

民

間
〉

）

賃

貸
（

集

合

住

宅
〈

Ｕ

Ｒ

・

Ｊ

Ｋ

Ｋ

・

都

営

・

区

営
〉

）

寮

・

社

宅

間

借

り

・

住

み

込

み

そ

の

他

無

回

答

1,668 13.4 2.6 44.1 0.8 18.6 14.9 3.0 0.4 0.7 1.4

279 20.1 6.5 37.3 1.4 26.5 5.0 1.8 - 1.1 0.4

253 12.6 0.4 39.9 0.8 29.2 8.7 7.1 0.4 0.4 0.4

339 5.0 - 53.1 0.3 12.7 23.6 3.8 0.3 0.9 0.3

180 11.7 1.7 50.0 0.6 25.6 7.8 1.7 0.6 0.6 -

200 20.5 5.0 35.0 2.5 11.0 22.0 2.0 1.0 0.5 0.5

244 15.6 4.1 45.9 0.4 16.8 14.8 1.6 0.4 0.4 -

146 11.6 1.4 52.1 - 7.5 25.3 1.4 - 0.7 -

728 13.6 3.2 46.0 1.1 19.1 12.9 3.2 0.4 0.3 0.3

920 13.6 2.3 43.4 0.7 18.6 16.7 2.9 0.4 1.0 0.4

154 8.4 1.9 31.2 1.9 35.7 9.7 10.4 0.6 - -

246 6.1 1.2 39.8 1.2 39.0 6.9 4.9 - 0.4 0.4

359 11.7 1.1 50.1 0.8 19.2 11.1 4.2 1.1 0.6 -

295 11.2 2.0 54.6 0.7 16.9 11.5 1.7 - 1.0 0.3

240 18.8 5.4 47.9 0.4 10.8 15.0 0.8 0.4 0.4 -

354 21.5 4.2 37.3 0.6 4.2 29.9 - 0.3 1.1 0.8

76 6.6 1.3 32.9 1.3 34.2 7.9 14.5 1.3 - -

108 8.3 1.9 38.0 1.9 37.0 5.6 6.5 - - 0.9

158 12.0 1.3 54.4 1.3 15.8 11.4 1.3 1.3 1.3 -

145 9.7 2.1 53.1 1.4 18.6 13.1 2.1 - - -

97 20.6 7.2 51.5 - 12.4 8.2 - - - -

144 22.2 5.6 38.9 0.7 6.3 25.7 - - - 0.7

77 10.4 2.6 29.9 2.6 36.4 11.7 6.5 - - -

138 4.3 0.7 41.3 0.7 40.6 8.0 3.6 - 0.7 -

201 11.4 1.0 46.8 0.5 21.9 10.9 6.5 1.0 - -

150 12.7 2.0 56.0 - 15.3 10.0 1.3 - 2.0 0.7

143 17.5 4.2 45.5 0.7 9.8 19.6 1.4 0.7 0.7 -

210 21.0 3.3 36.2 0.5 2.9 32.9 - 0.5 1.9 1.0

1,651 13.6 2.7 44.5 0.8 18.8 15.0 3.0 0.4 0.7 0.4

日本以外（外国籍） - - - - - - - - - - -

会社員、公務員 706 8.5 1.3 46.3 1.0 27.9 9.1 4.8 0.6 0.4 0.1

パート・アルバイト 265 14.0 1.5 43.8 1.1 15.1 21.5 2.3 0.4 0.4 -

自営業・自由業 126 26.2 9.5 36.5 1.6 15.1 9.5 0.8 - 0.8 -

専業主婦・主夫 225 16.0 3.1 49.3 0.4 10.7 16.9 2.7 - 0.4 0.4

学生 41 17.1 2.4 56.1 - 12.2 4.9 7.3 - - -

無職 257 17.5 3.9 38.1 0.4 8.6 28.0 - 0.4 1.6 1.6

その他 27 18.5 3.7 48.1 - 14.8 7.4 - 3.7 3.7 -

ひとり暮らし 306 6.9 1.6 21.6 0.7 37.9 21.6 8.5 0.7 0.7 -

配偶者 1,026 13.4 2.6 52.6 0.8 15.7 11.8 1.9 0.4 0.5 0.3

子ども 631 15.5 2.7 53.2 0.5 14.3 9.8 2.5 0.3 0.5 0.6

父母 217 23.5 6.0 45.6 1.4 6.9 14.3 0.9 0.9 0.5 -

兄弟姉妹 86 24.4 3.5 43.0 1.2 11.6 15.1 - - 1.2 -

祖父母 16 37.5 6.3 37.5 - 6.3 12.5 - - - -

孫 20 50.0 15.0 15.0 5.0 5.0 10.0 - - - -

親戚 2 50.0 - 50.0 - - - - - - -

知人・友人 2 - - - - 50.0 50.0 - - - -

その他 13 15.4 - 30.8 - 30.8 7.7 - - 15.4 -

所有地 224 100.0 - - - - - - - - -

借地 44 - 100.0 - - - - - - - -

735 - - 100.0 - - - - - - -

14 - - - 100.0 - - - - - -

民間 311 - - - - 100.0 - - - - -

都営等 248 - - - - - 100.0 - - - -

寮・社宅 50 - - - - - - 100.0 - - -

間借り・住み込み 7 - - - - - - - 100.0 - -

その他 12 - - - - - - - - 100.0 -

300 2.7 0.7 23.0 2.3 50.3 8.3 11.0 0.3 0.7 0.7

203 5.9 0.5 46.3 - 27.6 11.3 5.4 0.5 1.0 1.5

351 10.3 0.3 62.4 0.6 12.0 12.0 1.1 0.3 0.3 0.9

210 11.4 2.4 56.2 0.5 12.9 12.4 0.5 0.5 1.9 1.4

585 24.1 5.8 38.8 0.7 5.8 22.1 - 0.5 0.5 1.7

820 18.7 3.9 46.3 0.7 7.9 18.5 0.6 0.2 1.2 1.8

682 7.6 1.0 43.8 0.4 29.8 11.3 5.0 0.6 0.1 0.3

53 5.7 1.9 37.7 1.9 22.6 15.1 3.8 1.9 1.9 7.5

16 - 6.3 6.3 6.3 50.0 6.3 25.0 - - -

72 15.3 1.4 34.7 4.2 29.2 9.7 5.6 - - -

定

住

意

向

ずっと住みたい

当分は住みたい

あまり住みたくない

すぐ転出するつもり

わからない

５年未満

５～９年

10～19年

20～29年

30年以上

日本

職

業

同

居

人

の

有

無

住

居

形

態

一戸建て

集合住宅

一戸建て

集合住宅

持

ち

家

賃

貸

女

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

男

性

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

女性

年

齢

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

性

別

×

年

齢

国

籍

居

住

年

数

Ｆ７　あなたの住宅の種類を、次の中から１つだけ選んでくだ

さい。

回

答

者

数

　全  体

地

区

白河・小松橋

富岡・東陽

豊洲

亀戸

大島

砂町

南砂

性

別

男性

設問および選択肢

クロス集計項目
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《
巻
末
資
料
２
》 

調
査
票
の
サ
ン
プ
ル
ル 
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《
巻
末
資
料
２
》 

調
査
票
の
サ
ン
プ
ル
ル 

１ 

定
住
性 
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《
巻
末
資
料
２
》 

調
査
票
の
サ
ン
プ
ル
ル 

２ 

防
災
対
策 
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《
巻
末
資
料
２
》 

調
査
票
の
サ
ン
プ
ル
ル 

３ 

ご
み
・
リ
サ
イ
ク
ル 
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《
巻
末
資
料
２
》 

調
査
票
の
サ
ン
プ
ル
ル 

４ 

交 

通 
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《
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資
料
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調
査
票
の
サ
ン
プ
ル
ル 

５ 

選 

挙 
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《
巻
末
資
料
２
》 

調
査
票
の
サ
ン
プ
ル
ル 

６ 

区
議
会  

７ 

図
書
館 



≪巻末資料２≫ 調査票のサンプル〈８ 江東区ブランディング戦略・９ 教 育〉 

 - 296 -

《
巻
末
資
料
２
》 

調
査
票
の
サ
ン
プ
ル
ル 

８ 

江
東
区
ブ
ラ
ン
デ
ィ



≪巻末資料２≫ 調査票のサンプル〈10 児童虐待〉 

 - 297 -

《
巻
末
資
料
２
》 

調
査
票
の
サ
ン
プ
ル
ル 

10 

児
童
虐
待 



≪巻末資料２≫ 調査票のサンプル〈11 緑化推進〉 

 - 298 -

《
巻
末
資
料
２
》 

調
査
票
の
サ
ン
プ
ル
ル 

11 

緑
化
推
進 



≪巻末資料２≫ 調査票のサンプル〈12 ペットの同行避難・13 環境美化〉 

 - 299 -

調
査
票
の
サ
ン
プ
ル
ル 

12 

ペ
ッ
ト
の
同
行
避
難 

13 

環
境
美
化 



≪巻末資料２≫ 調査票のサンプル〈14 広 報〉 

 - 300 -

《
巻
末
資
料
２
》 

調
査
票
の
サ
ン
プ
ル
ル 

14 

広 

報 



≪巻末資料２≫ 調査票のサンプル〈14 広 報〉 

 - 301 -

《
巻
末
資
料
２
》 

調
査
票
の
サ
ン
プ
ル
ル 

14 

広 

報 



≪巻末資料２≫ 調査票のサンプル〈15 コミュニティサイクル〉 

 - 302 -

《
巻
末
資
料
２
》 

調
査
票
の
サ
ン
プ
ル
ル 

15 

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ 



≪巻末資料２≫ 調査票のサンプル〈16 男女共同参画・17 施策への要望〉 

 - 303 -

調
査
票
の
サ
ン
プ
ル
ル 

16 

男
女
共
同
参
画 

17 

施
策
へ
の
要
望 



≪巻末資料２≫ 調査票のサンプル〈18 フェイスシート〉 

 - 304 -

《
巻
末
資
料
２
》 

調
査
票
の
サ
ン
プ
ル
ル 

18 

フ
ェ
イ
ス
シ
ー
ト 



≪巻末資料２≫ 調査票のサンプル〈18 フェイスシート〉 

 - 305 -

《
巻
末
資
料
２
》 

調
査
票
の
サ
ン
プ
ル
ル 

18 

フ
ェ
イ
ス
シ
ー
ト 

 







 

 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

第 24 回 江東区政世論調査 

 

令和元年（2019 年）12 月発行  印刷物登録番号（31）45 号 

 

編集発行  江東区 政策経営部 広報広聴課 広聴相談係 

江東区東陽４－11－28 ２階 22 番窓口 

電話：03－3647－2364 FAX：03－3647－9635 

 

           調査機関  株式会社アストジェイ 


